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ÚVOD 
 

V důsledku revize normy ISO 9001 byl na ÚMČ Praha 10 v roce 2018 realizován přechod na novou 
normu ČSN EN ISO 9001:2016 
 
V souvislosti s ustanovením odst. 9.3.1, kapitoly 9.3 Přezkoumání systému managementu normy 
ČSN EN ISO 9001:2016, se Zpráva o přezkoumání managementu systému kvality zabývá obdobím 
roku 2022, v některých případech i s porovnáním s obdobími dřívějšími, s cílem porovnání 
jednotlivých kapitol resp. posouzením vývoje v jednotlivých oblastech v těchto obdobích. 
Pro plnění tohoto ustanovení normy sloužily i interní audity. Pro interní audity byl stanoven Plán 
interních auditů na rok 2022 ze dne 22.11.2021. Plán byl schválen představitelem pro kvalitu 
/tajemník/.  
Skutečné provedení interních auditů probíhalo v průběhu celého roku 2022 /viz samostatný 
materiál Interní audit kvality 2022 – Plán interních auditů - skutečnost/. 
Termíny interních auditů byly zvoleny v návaznosti na případné změny v organizační struktuře 
resp. v návaznosti na termíny z Cílů odborů na rok 2022 tak, aby v rámci interních auditů proběhla 
kontrola jejich průběžného plnění.  
Interní audity byly zajištěny v plnohodnotné podobě. 
Schválený program interního auditu byl dodržen z hlediska: 

- časového harmonogramu; plánovaného rozsahu a struktury dokumentace a procesů 
- účasti auditorů a jejich přípravy 
- účasti představitelů prověřovaných útvarů 

V hodnoceném období měl Úřad k dispozici 12 interních auditorů. V průběhu hodnoceného období 
by stav interních auditorů z důvodu ukončení pracovního poměru ponížen o jednoho auditora.  
Interní audity se zaměřovaly zejména na následující oblasti: 

- aktualizace interní dokumentace vč. map procesů 
- Cíle odborů na rok 2022  
- plnění závěrů z interních auditů roku 2021 
- průběžné plnění Cílů v roce 2022 
- vyřizování stížností 
- management změn dokumentace 
- přijímání nových pracovníků 
- aktualizace databáze dodavatelů 
- výběrová řízení dodavatelů, aktualizace databáze dodavatelů 
- spokojenost zákazníka 
- projednávání systému kvality na poradách úseků 
- přípravu 2. dozorového auditu v roce 2022;  
- vyhodnocení BI 2005 
- řízení rizik 

 
 
Interní audity v roce 2022 prokázaly pokračování v  systému nastavení diferencovaných cílových 
problematik v jednotlivých odborech. Projevila se efektivní spolupráce vedení (tajemník – 
představitel kvality) a manažer kvality (vedoucí auditu) již při společném plánování programu 
auditu a následně i v rovině vedoucích auditovaných odborů.  
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V roce 2017, v souvislosti s přechodem na normu ČSN EN ISO 9001:2016 proběhlo dále školení 
vedoucích odborů Úřadu MČ s obsahem Závazná struktura norem Annex SL, požadavky ISO 9001, 
stěžejní změny oproti předchozí verzi, příklady, rady a doporučení z praxe.  
Manažer kvality se pravidelně zúčastňuje seminářů a školení pořádaných Českou společnosti pro 
jakost. 
V období 11/2021 proběhlo školení interních auditorů společností Česká společnost pro jakost, z.s. 
s obsahem 
 „Současný stav norem a předpisů, auditování dle ISO 19011:2018 (kroky auditu, techniky 
auditování, dokumentace k auditu), opakování požadavků normy ISO 9001:2015 formou 
cvičení“.  
Tohoto školení se účastnili již i doplněni interní auditoři z odboru OBN, ODO a odboru stavebního. 
K dnešnímu dni Úřad disponuje s 11 interními auditory. 
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1 VSTUPNÍ INFORMACE 
 

1.1 Závěry z 2. dozorového auditu ze dne 15. – 16. února 2022 
 

Kromě silných a slabých oblastí byly auditorským týmem nebyly zjištěny systémové neshody ani  
nesystémové neshody. 

 
Silné stránky systému managementu: 
 

 Hladké zvládnutí organizačních změn 
 Nová metodika pro rizika a příležitosti  
 Kontinuita v zavedeném systému managementu kvality  
 Angažovanost vedení doložitelná účastí v různých soutěžích a cenách  

 
Nejdůležitější oblasti pro zlepšování QMS:    
 

 Začlenění analýzy a řešení oprávněných i neoprávněných stížností do postupu pro neshody 
a nápravná opatření – zavedení prevence pro opakování stížností na podobná témata. Do 
stejného začlenit i významnější zjištění z jiných zdrojů než je interní audit.  

 Zvážit realizování přezkoumání systému managementu kvality po částech, aby se zabránilo 
čekání na některé dílčí informace- například vyhodnocení finanční výkonnosti lze udělat 
zvlášť, stejně tak některá další témata. 

 Pod vyhodnocení spokojenosti zákazníků ve zprávě pro přezkoumání systému 
managementu zařadit i další ukazatele svědčící o spokojenosti zákazníků v celé šíři, jaká je 
definována příručkou kvality - aktuálně zařazeny jen výsledky ankety návštěvníků úřadu. 

Opatření klienta k oblastem pro zlepšování, které byly identifikovány při minulém auditu: 

 Konkretizovat „doporučení“ z interních auditů aby bylo jasné, čeho přesně se týkají 
a na základě jakých zjištěných faktů jsou konstatována – může sloužit i jako 
inspirace pro ostatní organizační útvary – prozatím neprovedeno. 

 Omezit informování o změnách v dokumentech pouze na ty osoby, kterých se 
změna reálně týká – postup změněn, o rozsahu informování o změnách v 
dokumentech rozhodují jednotliví vedoucí pracovníci. 

 Přezkoumat pravidla daná interní dokumentací s ohledem na ta, která jsou nad 
rámec požadavků normy ISO 9001:2015 – provedeny drobné změny v příručce 
kvality – doložen změnový list a seznámení pracovníků se změnami. 
 

  



ÚMČ Praha 10   6/130 
Zpráva z přezkoumání QMS 2022 
 

   

1.1.1. Zvyšování efektivnosti QMS (interní cíle kvality) 
 

 Po přestěhování Úřadu městské části Praha 10 do náhradních prostor, z důvodu 
rekonstrukce objektu radnice městské části Praha 10, provedení ankety spokojenosti 
zaměstnanců MČ Praha 10, zařazených do ÚMČ Praha 10, včetně vyhodnocení jejích 
výsledků. 

Nebylo realizováno vzhledem k tomu, že nedošlo k přestěhování Úřadu městské části 
Praha 10 do náhradních prostor z důvodu rekonstrukce objektu radnice městské 
části Prahy 10. 

 Vedení projektů ročních akčních plánů v programu Kanboard (open source).   
Svou činností zajistit v maximální možné míře soulad materiálů projednávaných Radou a 
Zastupitelstvem MČ Praha 10 s právním řádem České republiky a interními předpisy 
Úřadu MČ Praha 10 (tzv. compliance). 
Poskytování servisu v rámci Úřadu MČ Praha 10. 
V souladu s nově aktualizovanou instrukcí QI 82-02-02 „Rizika v podmínkách ÚMČ Praha 
10“ vyhodnocení rizik jednotně zpracovávat, závažná rizika evidovat a sledovat na základě 
karet rizik jejich nápravná opatření. 

V roce 2022 bylo v programu Kanboard řízeno 208 projektů napříč odbory úřadu, tj. 

projekty Akčního plánu roku 2021 a 2022. Projekty řídí cca 50 garantů/vedoucích 

projektů určených vedoucími odborů úřadu, kterým je nápomocno oddělení 

strategického rozvoje a participace ÚMČ Praha 10. Toto oddělení předkládá RMČ 

Praha 10 čtvrtletní zprávy o stavu řízení projektů a zprávy uveřejňuje na 

https://strategieprodesitku.cz/ke-stazeni/ v sekci Hodnotící zprávy. 

Ze strany IA byl připraven jednotný systém zpracování rizik včetně jejich sledování 
(karty rizik vystavené na rizika s vysokou významností).  V okamžiku kdy významnost 
rizika byla KS/IA vyhodnocena jako vysoká, vedoucí odboru (dále je „VO“) přijali 
jednotlivá nápravná opatření k jejich zmírnění nebo vyloučení. V případě, že VO 
nedisponoval nástroji a pravomocemi, které byly nezbytné pro přijetí opatření, byly 
o tomto stavu informováni STA a TAJ.  

V této oblasti se oddělení dařilo revidovat materiály předkládané orgánům MČ, 
které mu byly k revizi a stanovisku jednotlivými odbory ÚMČ zaslány. 

Také v oblasti networkingu fungovaly návaznost na předchozí období a 

prohlubování vazeb. To se týká zejména MŠ a ZŠ, pro něž byla na FB zřízena rubrika 

„Zprávy ze škol“ – v ní mohou informovat o svých aktivitách či úspěších.  

Ve spolupráci s oddělením strategického rozvoje a participace a koordinátorkou 

humanitární pomoci Ukrajině tiskové oddělení odstartovalo těsnou spolupráci 

s profesními aktéry i lokálními organizacemi a aktivními občany v oblasti integrace 

nově příchozích cizinců, zejm. z Ukrajiny. Proběhla panelová diskuze a vedení MČ 

Praha 10 byl podán návrh na oficiální ustavení poradní platformy vedení MČ Praha 

10 pro oblast integrace. Byla zřízena nová uzavřená FB skupina Ukrajinci v Praze 10, 

https://strategieprodesitku.cz/ke-stazeni/
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která slouží jak k posilování networkingu, tak k efektivnímu předávání informací této 

cílové skupině.  

Na žádost personálního oddělení byly několikrát speciálně propagovány určité 

pracovní pozice, ve spolupráci s oddělením rady a zastupitelstva proběhla 

minikampaň na obsazení míst členů volebních komisí pro komunální a senátní volby. 

Servis v interní komunikaci poskytoval zejm. tiskový mluvčí, a to dle potřeb vedení 

MČ Praha 10. Komunikace s jednotlivými věcně-příslušnými odbory probíhala ve 

většině případů individuálně.  

 Zajištění pořádání výstav ve Středisku územního rozvoje včetně veřejných projednání 
aktuálně připravovaných projektů v gesci KHA 

Ve Středisku územního rozvoje byla pořádána společná výstava dvou dílčích 
generelů veřejných prostranství včetně veřejných projednání, výsledky Mezinárodní 
Urbanisticko-architektonické soutěže „Nový Eden“ vhledem ke svému významu byly 
prezentovány v řešeném území mezi objektem OC Eden a KD Eden. 

 Průběžně připravovat a předkládat příslušných orgánům podklady k vyřazení / odpisu 
pohledávek, které jsou nevymahatelné, nebo není ekonomické je vymáhat. 

Ve spolupráci se správní firmou došlo k účetním opravám pohledávek, kdy nemusely 
být vyřazovány ani odepisovány. 

 Pokračovat v přípravě vlastního vybudování parkovacích kapacit (parkovací domy) v 
lokalitě V Olšinách a Jahodová. 

V současné době jsou zpracovány studie proveditelnosti v obou lokalitách. Nyní je 
nutno připravit identifikaci zdrojů financování projektu a zohlednit ekonomické 
aspekty realizace projektů. 

 Pokračování příprav na zavedení nových modulů systému GINIS na ÚMČ Praha 10 
započatých v roce 2020. 

Odbor ekonomický předložil RMČ Praha 10 materiál k návrhu postupu realizace 
projektu „Elektronický oběh účetních dokladů“ v prostředí ÚMČ Praha 10 dne 24. 5. 
2022. Materiál byl schválen usnesením RMČ Praha 10 č. 402 dne 24. 5. 2022. 
MČ Praha 10 byla zařazena v roce 2022 MHMP do výběru městských částí, které 
budou implementovat veškeré potřebné moduly k zavedení a spuštění 
elektronického oběhu účetních dokladů od 1. 1. 2023. MČ Praha 10 na podzim roku 
2022 implementovala do testovacího prostředí potřebné moduly a součásti 
ekonomického systému GINIS: EPK, SML, skenovací linku, anonymizaci a 
zveřejňování. V říjnu/listopadu 2022 proběhlo školení všech pracovníků ÚMČ Praha 
10, kteří budou pracovat s elektronickým oběhem účetních dokladů. Od prosince 
2022 bylo spuštěno produkční prostředí pro modul SML, ve kterém mohou jednotlivé 
odbory vkládat své dlouhodobé objednávky a smlouvy.  
Elektronický oběh účetních dokladů v prostředí ÚMČ Praha 10 bude aplikován v 
produkčním prostředí od 1. 1. 2023. 

 Zavádění prvků energetického managementu na vybraných objektech P10 
Energetický management na vybraných objektech se zavádí, zpracovává ho 
společnost  PORSENNA ENERGY s.r.o., která pro nás sbírá a vyhodnocuje data. 
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Zavádí se dálkové odečty energií ve spolupráci se společností Operátor ICT, a.s. 

 Zabezpečit zpracování přehledu ocenění, které v minulosti obdržel Úřad městské části 
Praha 10. 

Aktualizovaný přehled ocenění byl vedoucímu odboru kontroly a komunikace předán 
dne 22. 11. 2022. V předmětném kalendářním roce získala MČ Praha 10 celkem 4 
ocenění. V období 02/2022 obhájila Certifikát dle ČSN EN ISO 9001:2016. Za rok 2021 
získala v soutěž vyhlášené MV ČR; Cena za kvalitu ve veřejné správě za rok 2021 za 
projekt Za dlouhodobé uplatňování systému řízení kvality dle ISO 9001 a místní 
Agendy 21. Dále v soutěži vyhlášené MV ČR;1. místo v rámci hl. města Prahy 
„Přívětivý úřad 2022“ Od České společnosti pro jakost získala ocenění v mezinárodní 
soutěži inovací v kategorie Inovace s environmentálním zaměřením Kompostováním 
k bezodpadovosti na Praze 10;  
1. místo. Celkem tedy vč. roku 2022 je evidováno /na základě dostupných informací/ 
89 ocenění. 

 Realizace a podpora sportovních akcí. 
Byly realizovány následující akce: 

 Veřejné bruslení na Gutovce 
 Lezecký den – Vertical day;  
 Skateboarding day 
 Sportovec roku 
 Den jógy 
 Příměstské tábory 
 Letní tábor  
 Pobyty pro seniory 
 Sportovní veletrh a běžecké závody 
 Parkour Day 
 Florbalová Desítka 
 Beach na Gutovce 
 Silvestrovské bruslení 
 Kurzy jógy 
 Lekce běhu 
 Nordic Walking  

 Kurzy rehabilitačního a kondičního plavání pro seniory 

 Vypsat výběrové řízení na stavební práce rekonstrukce KD „Barča“. 
Dokončena projektová dokumentace sociální zázemí, rekonstrukce z důvodu 
finanční náročnosti po částech 

 Postupné vytvoření elektronické evidence státoobčanských spisů v centrální spisovně 
ÚMČ Praha 10, které nejsou obsaženy v žádné existující evidenci. 

Do elektronické evidence byly zavedeny spisy k pozbytí státního občanství před r. 
1970. Další práce na digitalizaci evidencí nebyly možné z důvodu dlouhodobé 
absence referentky archivu. Po jejím návratu se předpokládá dokončení digitalizace 
evidencí (a tedy tento cíl se přesouvá na rok 2023). 

 Využívat nové metody podporované v rámci transformace systému péče o ohrožené děti. 
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Výkon sociálně právní ochrany dětí probíhá v souladu se zákonnými normami, které 
navazují na moderní trendy práce s ohroženými dětmi. Zákon o sociálně-právní 
ochraně dětí byl významně novelizován – předmětná novela (č. 363/2021 Sb.) byla 
implementována do Standardů kvality výkonu sociálně-právní ochrany v 
podmínkách MČ Praha 10. Je kladen důraz na mezioborovou spolupráci, zejména na 
koordinaci práce s dětmi a jejich rodinami, na koordinaci postupů podpory dětí a 
jejich rodiny v rámci případových setkání, případových konferencí, sdílení 
vyhodnocení situace dětí a jejich rodiny a stanovení cílů podpory rodiny. Důraz je 
kladen na zajištění dostatečného počtu profesionálních pěstounů. V rámci výkonu 
kolizního opatrovnictví implementace práce s rodinami a dětmi dle tzv. 
cochemského vzoru – podporovat smírné řešení péče o děti rozcházejících se rodičů, 
např. prostřednictvím mediace, zajistit provázení a podporu  dětem, kterým rozchod 
rodičů přináší do života změnu. 

 Sledovat zavádění účinnosti jednotlivých ustanovení Nového stavebního zákona a 
souvisejících novel prováděcích předpisů a dalších příslušných zákonů. Začlenit všechny 
proběhlé změny právních předpisů roku 2022 do rozhodovací praxe. 

Je pokračováno s realizací příslušných ustanovení zákona č. 183/2006 Sb., o 
územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), jakož i účinných ustanovení 
zákona č. 283/2021 Sb. (nový stavební zákon) v praxi úřadu MČ Praha 10. Novelami 
stavebního zákona a dalšími zákony se mění i zákony se stavebním zákonem 
související. Je postupováno podle metodických pokynů a stanovisek MMR a MHMP 
nejen v souvislosti s Nařízením č. 10/2016 Sb., hl. m. Prahy, kterým se stanovují 
obecné požadavky na využívání území a technické požadavky na stavby v hlavním 
městě Praze (pražské stavební předpisy). 
V postupech stavebního úřadu se částečně realizuje i aplikace civilní legislativy 
spojená zejména se zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník. Ne vždy zcela jasná 
a pregnantní ustanovení tohoto zákona, spolu s postupně se vyvíjejícími názory, 
výklady a judikaturou pro jejich aplikaci mohou zapříčinit ne zcela správný postup 
stavebních úřadů ve složitých případech. V souvislosti se zákonem č. 250/2016 Sb., 
o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, jsou řešeny přestupky na úseku 
stavebního řádu. To vše za složité situace, kdy se právní názory MMR, MHMP i 
příslušných soudů na stavební problematiku a práci stavebních úřadů dle stavebního 
zákona a souvisejících předpisů postupně vyvíjejí a upřesňují. 

 Spolupracovat s ostatními odbory v oblastech týkajících se zřizovaných organizací v gesci 
OŠK. 

S odborem majetkoprávním jsme v kontaktu. Pro informaci byly kolegům předány 
veškeré informace o potřebách škol v oblasti oprav a rekonstrukcí, průběžně bylo 
komunikováno o rekonstrukcích v průběhu letních prázdnin. Oba odbory 
spolupracovaly při domluvě s řediteli škol o termínech rekonstrukcí a organizačním 
a provozním zajištění chodu škol. 

 Participativní rozpočet – Moje stopa - realizace posledních nedokončených vítězných 
projektů 
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V roce 2022 byly dokončeny další projekty, konkrétně se jednalo o Revitalizace 
pozemku nad ulicí Ke Skalkám a úpravy prostoru na Skalce – Nový park Skalka. Pro 
rok 2023 zbývá dokončení jednoho projektu. 

 Zajistit využívání prostředků IT sloužících ke zkvalitnění prováděných kontrol v 
provozovnách tak, aby docházelo ke zrychlení těchto kontrol a tím ke snížení zátěže 
podnikatelských subjektů. 

Kontrolní pracovníci používají prostředky VT (počítač, přenosná tiskárna, čtečka QR 
kódu pro alkohol) běžně při práci v terénu. Čtečka QR kódu kontrolním pracovníkům 
umožňuje okamžité zjištění, zda je lihovina řádně uvedená do tzv. volného oběhu. 
Pokud kontrolou nebylo zjištěno žádné porušení právních předpisů ve sledovaných 
oblastech, použití tiskárny umožňuje předat kontrolní protokol přímo podnikateli v 
provozovně, čímž se proces kontroly zrychluje jak pro podnikatelský subjekt, tak pro 
kontrolní pracovníky. 

 
 

 
 
  



ÚMČ Praha 10   11/130 
Zpráva z přezkoumání QMS 2022 
 

   

1.1.2.   Zlepšování služeb ve vztahu k požadavkům občana 
 

 Pocitová mapa pro veřejnost - Na základě výsledků "Pocitové mapy Zdravá Praha 2021" 
vytipování problémových míst z pohledu dopravy, bezpečnosti, kvality životního prostředí. 

Příslušné Komise RMČ Praha 10 a Výbory ZMČ Praha 10 výslednou zprávu z 
pocitové mapy projednaly s cílem využívat výstupy pro další plánování zkvalitnění 
veřejných prostranství Prahy10. Výsledky jsou uveřejněny 
https://www.pocitovemapy.cz/praha-10/nahled . 

 Zapojení žáků základních škol zřizovaných MČ Praha 10 a jedné pilotní střední školy do 
rozhodovacího procesu pro zkvalitnění vnitřního prostředí školy a vnějšího prostředí 
školních pozemků.   

Ve školním roce 2021/2022 se zapojilo do participativního rozpočtu 8 základních škol 
a jedna střední škola, ve školním roce 2022/2023 se zapojilo 10 základních škol 
zřizovaných MČ Praha 10. Škola vždy obdrží 5 000 Kč na odměnu školního 
koordinátora a 35 000 Kč na realizaci vítězného návrhu/ů. Informace o 
participativním rozpočtu ve školách jsou uveřejněny https://veskole.mojestopa.cz/ . 

 Rozvoj webových aplikací MČ Praha 10 
□ dokončení redesignu hlavní strany webu praha10.cz a úprav na nižších úrovních,  

které se k této změně vztahují 

□ průběžné úpravy struktury a designu webu vedoucí k jeho větší přehlednosti 

□ sjednocování hlavní webové strany MČ (praha10.cz) a ostatních aplikací  

(strategieprodesitku.cz, verejneprostory.cz atd.) 

V průběhu roku 2022 byl dokončený kompletní redesign hlavní strany (HP) webu 

praha10.cz a všech přidružených podoblastí webu. Nadále zůstal systém hlavního 

dlaždicového menu, které však bylo barevně sjednoceno a byly odstraněny 

fotografie, které na HP přinášely, z pohledu tiskového oddělení, nežádoucí grafický 

prvek. Struktura byla zjednodušená, jednotlivé rozcestníky jsou nově strukturované 

jednotným způsobem. Hlavním cílem úprav bylo posílit uživatelskou přívětivost 

webových stránek a zjednodušit vyhledávání informací, které jsou pro občany 

zásadní.  

Kromě webu praha10.cz ještě fungují další www stránky spravované jednotlivými 

odbory či odděleními radnice, zejm. portály verejneprostory.cz, 

socialniportal.praha10.cz a strategieprodesitku.cz. Vzhledem k velkému objemu 

informací, které obsahují (některé z nich přímo na základě platné legislativy), byly 

portály ponechány v provozu i nadále, zároveň je ale na ně v příslušných částech 

webu praha10.cz odkazováno a s věcnými garanty těchto stránek tiskové oddělení 

průběžně komunikuje, aby byly zveřejňované informace na všech webových 

aplikacích MČ Praha 10 jednotné.   

 Průběžná komunikace s občany a vypořádávání jejich podnětů směrem k územnímu 
rozvoji MČ Praha 10 

Ve Středisku územního rozvoje byla pořádána společná výstava dvou dílčích 
generelů veřejných prostranství včetně veřejných projednání, výsledky Mezinárodní 
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Urbanisticko-architektonické soutěže „Nový Eden“ vhledem ke svému významu byly 
prezentovány v řešeném území mezi objektem OC Eden a KD Eden. 

 Poskytovat jiné obecní byty za stávající obecní byty oprávněným nájemcům v rámci 
dostupného a sociálního bydlení v souladu se Zásadami pronajímání bytů svěřených MČ 
Praha 10. 

V roce 2022 nebyly poskytnuty na základě výměny stávajícího obecního bytu za jiný 
obecní žádné byty, ke kterým by došlo hlavně ze zdravotních a sociálních důvodů v 
souladu se Zásadami pronajímání bytů svěřených MČ Praha 10. 

 Ve spolupráci s orgány a organizacemi hlavního města Prahy se podílet na finální podobě 
a dokončení stavby Rekonstrukce ulice Minská - úprava parkovacích stání a výsadba 
stromů. 

Přípravné práce pokračují 

 V součinnosti s odborem bytů a nebytových prostor zajistit kontrolu funkčnosti bytů 
určených pro případ požáru, havárie a dalších mimořádných událostí. V této souvislosti 
též evidovat využití vyčleněných bytů v roce 2022.  

MČ má pro účely mimořádných událostí vyčleněny 2 byty, přičemž jejich kontrola 
byla provedena dne 28. 11. 2022. V rámci kontroly jejich funkčnosti byly zjištěna 
drobné závady, které byly následně nahlášeny odboru bytů a nebytových prostor 
(úklid, montáž osvětlení kuchyně, nové lůžkoviny, polštář, deka). V roce 2022 byl 
využit jeden z předmětných bytů od 18. 3. 2022 do 1. 7. 2022. 

 Podpora občanských aktivit pro úpravu veřejného prostoru, komunitní a sousedské akce a 
akce menšího rozsahu významné pro kulturní a společenský rozvoj městské části. 

Městská část Praha 10 vyhlásila soutěž „Zásobník projektů – partnerství pro Prahu 
10“ pro rok 2022 o nejlepší návrh na realizaci úpravy či oživení veřejného prostoru a 
pořádání akcí na území městské části Praha 10“ a vydala k tomuto účelu následující 
pravidla této soutěže. V soutěži bylo podpořeno celkem 31 projektů v celkové výši 
600 000,- Kč. 

 Zahájit stavební práce za účelem zvýšení kapacity základních škol:  
• ZŠ V Olšinách 

Rekonstrukce probíhá dle plánu 

 Aktivní účast na interdisciplinárních setkáních k problematice domácího násilí pořádané 
Intervenčním centrem na MHMP. 

V hodnoceném roce zatím proběhlo pouze jedno on line interdisciplinární setkání, 
a to dne 17.03. 2022, kterého se zúčastnil kolega Ing. Dušák. Tento byl požádán o 
příspěvek týkající se novely zákona o odpovědnosti za přestupky z pohledu 
domácího násilí, neboť ho sám Intervenčnímu centru nabídl. Příspěvek byl 
prezentován ve spolupráci se  zástupcem MHMP Mgr. Sušickým. Dne 13.12. 2022 
proběhne druhé interdisciplinární setkání na téma Násilí a rodičovství, kterého se 
zúčastníme. 

 Zprostředkovat podporu osobám, u kterých byla vyhodnocena v rámci procesu přidělení 
bytů potřeba podpory sociální práce. 
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Odbor sociální v roce 2022 aktivně spolupracoval při naplňování bytové politiky MČ 
Praha 10 pro osoby znevýhodněné na trhu s bydlením. Konkrétně se jednalo o 
zpracovávání sociálních šetření pro Komisi bytové politiky a v případě přidělení 
bytové jednotky o hledání a zajišťování podpory při zabydlování u klientů, kde to 
jejich nepříznivá sociální situace vyžadovala. MČ Praha 10 se zapojila do projektu 
MHMP – Sociální bydlení. Uvedený projekt je spolufinancován z OPZ a v jeho rámci 
byla v roce 2022 zřízena na odboru sociálním nová pozice sociálního pracovníka – 
referenta na podporu nájemních vztahů (poradce pro nájemníky). Realizace tohoto 
projektu probíhá na základě uzavřených veřejnoprávních smluv do června 2023. 

 Zajistit chod odboru v maximální možné míře i při nedostatku počtu pracovníků odboru 
dlouhodobě trvajícím. 

I při stále trvajícím vysokém nedostatku pracovníků byl trvale zajištěn chod odboru 
stavebního. 

 Podporovat pedagogické pracovníky škol a přispívat na financování pracovních pozic ve 
školách. 

V mateřských školách je i nadále podporována pracovní pozice provozního 
asistenta, nově bylo rozhodnuto o podpoře pomocníků v základních školách. Školy 
tedy mohly finanční prostředky využít na pedagogické i nepedagogické pracovníky 
- asistentku vedení školy, provozního asistenta, suplujícího pedagoga, školního 
psychologa, školního speciálního pedagoga apod. Tím též byla podpořena školní 
poradenská pracoviště. 
Ředitelé škol tedy byli podpořeni mimořádnými odměnami z rozpočtu školství - 20 
ředitelek mateřských škol obdrželo v roce 2022 dohromady 3 259 200,00 Kč, 13 
ředitelů základních škol pak 2 134 776,00 Kč. Dále bylo školám v roce 2022 
uhrazeno využívání metodické a právní podpory ve výši 94 363,06 Kč formou online 
aplikace Řízení školy online, která umožňuje využívat např. právní podporu, návrhy 
formulářů, řešení pracovních situací, plánovací kalendář apod.  
V rámci místního akčního plánování Místní akční plán rozvoje vzdělávání II na 
území MČ Praha 10 (MAP II) pokračovaly projekty Ředitelská akademie a Učitel 
lídr.  
Školám bylo z rozpočtu MČ Praha 10 přispíváno na úhradu mzdy pro provozního 
asistenta či pomocníka ve škole, a to pro mateřské školy ve výši 4 372 tis. Kč a pro 
základní školy ve výši 1 572 tis. Kč. Dále MČ Praha 10 poskytla v roce 2022 
základním školám na podporu činností školního metodika prevence celkem 130 tis. 
Kč. 

 Revitalizace parku Solidarita – severní část 
Modernizace parku Solidarita – jižní část 

Severní část - Proběhla úprava projektové dokumentace. Výběr dodavatele prací 
by dokončen až v rámci druhého vyhlášení veřejné zakázky. Vlastní stavba tak byla 
zahájena až v posledním čtvrtletí 2022 a bude tak pokračovat i v roce 2023. 

Jižní část - Jeden z pozemků v této části parku není v majetku města. Do doby jeho 
získání byly projekční práce přerušeny. 

 Zajistit informování podnikatelů nad rámec stanovený živnostenským zákonem. 



ÚMČ Praha 10   14/130 
Zpráva z přezkoumání QMS 2022 
 

   

 
Podnikatelé byli informováni, že dne 1. srpna 2022 nabyl účinnosti zákon č. 
217/2022 Sb., kterým se mění zákon č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě, ve znění 
pozdějších předpisů, a další související předpisy. Tímto zákonem byl novelizován 
živnostenský zákon, kde došlo ke změně názvu u koncesované živnosti pro silniční 
motorovou dopravu. Přechodná ustanovení k zákonu uložila podnikatelům, kteří 
provozují  „Silniční motorovou dopravu - nákladní v rozsahu - mezinárodní 
provozovaná vozidly nebo jízdními soupravami o největší povolené hmotnosti 
přesahující 2,5 tuny a nepřesahující 3,5 tuny určenými k přepravě zvířat nebo věcí“ 
povinnost, požádat živnostenský úřad o změnu rozsahu předmětu podnikání a 
doložit doklady prokazující splnění podmínky usazení, finanční způsobilosti a 
odborné způsobilosti. 

Podnikatelé fyzické osoby jsou informováni o tom, že na základě avíza bylo 
změněno jejich bydliště a pokud nemají adresu bydliště shodnou se sídlem, musí 
živnostenskému odboru uvedenou změnu sídla oznámit nebo doložit doklad k sídlu. 
Podnikatelé fyzické i právnické osoby jsou upozorňováni na povinnost oznámit 
adresu pro vypořádání závazků při ukončení činnosti v provozovně. 
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1.2 Cíle kvality 2022 
 

Rekapitulace hlavních priorit vedení ÚMČ 2022 

Oddělení personální 

 Zprovoznění portálu zdravotních pojišťoven a zajištění přístupu vedoucích odborů na 
portál OK base – náhled na dočasné pracovní neschopnosti 

 Navázání na kampaň „Rozsvěcujeme úřad“ s cílem zviditelnění se na trhu práce a získávání 
kvalitních zaměstnanců pro MČ Praha 10 zařazovaných do ÚMČ Praha 10. 

Kancelář starosty 1 

 Pravidelná otevřená setkání radních s občany na úřadě.   
 Zajištění informovanosti občanů. Zajištění informování pracovníků úřadu o novinkách na 

úřadě a městské části, a tím zvyšování sounáležitosti s úřadem a městskou částí.   
 Pocitová mapa pro veřejnost 
 Přispět svou činností k tomu, aby při zadávání veřejných zakázek (včetně veřejných 

zakázek malého rozsahu) byly zohledněny principy sociálně odpovědného a udržitelného 
zadávání. 

 Rozvoj webových aplikací MČ Praha 10 
 V souladu s nově aktualizovanou instrukcí QI 82-02-02 „Rizika v podmínkách ÚMČ Praha 

10“ vyhodnocení rizik jednotně zpracovávat, závažná rizika evidovat a sledovat na základě 
karet rizik jejich nápravná opatření. 

Odbor Kanceláře hlavního architekta 

 Dokončení Urbanisticko-architektonické soutěže Nový Eden  

 Průběžná komunikace s občany a vypořádávání jejich podnětů směrem k územnímu rozvoji 

MČ Praha 10 

 Zahájení projekční přípravy navazujících fází domu Prahy 10 – Nový Eden 

Odbor bytů a nebytových prostor 

 V rámci podpory podnikatelské činnosti na území MČ Praha 10 připravit podklady 
pro vypsání veřejné nabídky na uzavření smluv o nájmu na více než 65 nebytových prostor. 

 Zkontrolovat nejméně 15 nebytových prostor, které jsou pronajaty za zvýhodněné 
nájemné neziskovým organizacím a obecně prospěšným společnostem a ověřit, zda jsou 
tyto prostory užívány v souladu s nájemní smlouvou. 

 Pokračovat v provádění kontroly označení nebytových prostor a umístění reklam, včetně 
aktualizace katalogu reklam, z hlediska pravidel na pronájem ploch k umístění reklam 

 a označení provozoven v nemovitostech svěřených MČ Praha 10. 
  Pokračovat ve vymáhání pohledávek (u dlužníků z nájmu bytů, nebytových prostor, 

pozemků), a to jak cestou mimosoudní, tak cestou soudní. 

                                                           
1 Usnesením RMČ č. 0815/RMČ/2022 ze dne 28.22.2022 vznik Odboru kanceláře starosty 
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 Průběžně organizačně zajišťovat zadávání veřejných zakázek dle zákona č. 134/2016 Sb. o 
zadávání veřejných zakázek a to pouze v rámci agendy související s OBN. 

Odbor dopravy 

 Pokračovat v přípravě vlastního vybudování parkovacích kapacit (parkovací domy) v 
lokalitě V Olšinách a Jahodová  

 zajistit ve spolupráci s Technickou správou komunikací hl. m. Prahy výběr a realizaci 
opravy dlouhodobě zanedbaných úseků komunikací v rámci tzv. velké běžné údržby 
(obnova obrusných vrstev vozovek a celé konstrukce chodníků v souvislých ploše) 

 podporovat výstavbu dobíjecích stanic pro elektromobily 
 

Odbor ekonomický 

 Pokračování příprav na zavedení nových modulů systému GINIS na ÚMČ Praha 10 
započatých v roce 2020 (pokračování činnosti pracovní skupiny). 

 Zajistit v modulu BAR systému GINIS novou sestavu pro podmínky ÚMČ Praha 10 
ve spolupráci s IT/OHS. 

Odbor hospodářské správy 

 Pokračování v zavádění procesu skartace dokumentů v e-spis dle skartačního řádu 
 Pokračování v procesu digitalizace ÚMČ P10 – zrušení oběhu papírových dokumentů v 

oblasti ekonomiky 
 Zavádění prvků energetického managementu na vybraných objektech P10 

Odbor kontroly a komunikace  

 Vytvořit sdílený přehled veřejnosprávních kontrol plánovaných na rok 2022, který bude v 
průběhu roku aktualizován, a tím bude znám stav plnění Plánu kontrol ke konkrétnímu datu. 
Tento přehled bude mj. obsahovat kontrolovanou osobu, vedoucího kontrolní skupiny, u 
příjemců dotací i výši dotace a číslo veřejnosprávní smlouvy.  

 Zabezpečit zpracování statistického přehledu všech vyvěšených a svěšených dokumentů na 
úřední desce, včetně srovnání s předcházejícím obdobím. V případě zjištění vandalství, nebo 
jiného poškození úřední desky, zajistit fotodokumentaci pro případné další využití.    

Odbor kultury a projektů 

 Podpora aktivit a organizací působících v MČ Praha 10 ve prospěch občanů MČ Praha 10 a 
jejich rozvoj v těchto oblastech: Kultura; Sport, mládež a volný čas; Sociální a zdravotní 
oblast; Ochrana životního prostředí a udržitelný rozvoj 

 Realizace a podpora sportovních akcí, např. ceremoniální akce v oblasti sportu, pobytové 
 a příměstské tábory.                                                                               
 Podpora občanských aktivit pro úpravu veřejného prostoru, komunitní a sousedské akce a 

akce menšího rozsahu významné pro kulturní a společenský rozvoj městské části. 
 Spolupráce kulturních a komunitních organizací a jejich síťování formou pravidelných 

kulatých stolů. 
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 Celková obnova objektů a uvedení do důstojného stavu. Jde např. o novostrašnickou a 
malešickou kapli. Vytvoření živé a dostatečně hluboké evidence a dokumentace kulturního 
dědictví pro potřeby jeho podpory 

Odbor majetkoprávní 

 Realizovat snížení energetické náročnosti školských zařízení 
- MŠ U Roháčových Kasáren 

- ZŠ Olešská 

 Zahájit stavební práce na rekonstrukci kotelny LDN Vršovice. 
 Vypsat výběrové řízení na stavební práce rekonstrukce KD „Barča“. 

 Vypsat veřejnou zakázku a provést výběr dodavatele stavební části rekonstrukce radnice 

ÚMČ Praha 10. 

Odbor občanskosprávní 

 Pokračovat v poskytování služeb občanům Prahy 10 v rámci projektu „ Pojízdný úřad“   
 Organizačně technické zabezpečení přípravy a průběhu voleb do Senátu Parlamentu české 

republiky ve volebním obvodu č. 22 
 Organizačně technické zabezpečení přípravy a průběhu voleb do Zastupitelstva městské 

části Praha 10 a do Zastupitelstva hlavního města Prahy.  
 Aktivní účast na interdisciplinárních setkáních k problematice domácího násilí pořádané 

Intervenčním centrem na MHMP. 

Odbor sociální 

 Pokračovat v realizaci procesu komunitního plánování sociálních a návazných služeb na 
území MČ Praha 10. 

 Vykonávat zřizovatelskou funkci pro zřízené organizace – CSOP, LDN. 
 Realizovat aktivity v oblasti prevence rizikového chování dětí a mládeže na území MČ Praha 

10.   
 Realizovat Dotační program městské části Praha 10 na podporu dětí z MČ Praha 10 s těžkým 

zdravotním postižením a jejich rodin pro rok 2022. 
 Pokračovat v poskytování finančních darů uživatelům sociální služby tísňová péče dle 

platných zásad. 
 Realizovat Dotační program městské části Praha 10 pro oblast paliativní péče (zpracovávat 

a zajišťovat vyřízení žádostí o dotaci poskytovatelů paliativní péče). 

Odbor stavební 

 Zajistit jednotnou kvalitu informačního toku k občanům pomocí elektronické komunikace i 
při osobních jednáních. 

 Sledovat zavádění účinnosti jednotlivých ustanovení Nového stavebního zákona a 
souvisejících novel prováděcích předpisů a dalších příslušných zákonů. Začlenit všechny 
proběhlé změny právních předpisů roku 2022 do rozhodovací praxe. 

 Zajištění plynulého chodu při pokračování digitalizace materiálů OST z vlastních zdrojů. 
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Odbor školství  

 Podporovat aktivity projektu MAP II a vytvářet podmínky pro naplňování Koncepce rozvoje 
školství městské části Praha 10 na období 2020-2025 a Akční plán Strategického plánu 
udržitelného rozvoje MČ Praha 10 pro období 2020–2030.  

 Podporovat pedagogické pracovníky škol a přispívat na financování pracovních pozic ve 
školách. 

 Spolupracovat s ostatními odbory v oblastech týkajících se zřizovaných organizací v gesci 
OŠK. 

Odbor živnostenský 

 Zajistit využívání prostředků IT sloužících ke zkvalitnění prováděných kontrol v 
provozovnách tak, aby docházelo ke zrychlení těchto kontrol a tím ke snížení zátěže 
podnikatelských subjektů. 

 Zajistit informování podnikatelů nad rámec stanovený živnostenským zákonem. 
 Zkvalitnit informační tok k občanům 

Odbor životního prostředí  

 Revitalizace parku Solidarita – severní část 
 Modernizace parku Solidarita – jižní část 
 Vybudování pěšího propojení v ulici Nad Třebešínem III 
 Komplexní péče o veřejná prostranství 
 Péče o herní a sportovní plochy ve veřejném prostoru 

 
 

Pro rok 2022 byly cíle rozpracovány v instrukcích QI 54-01-01/2022 až 18/2022 
 „Cíle kvality 2022 dle odborů“. 
V průběhu interních auditů kvality, které byly zajišťovány v roce 2022, byla provedena kontrola 
stavu jejich průběžného plnění  - všechny cíle v roce 2022 byly průběžně plněny a byly předmětem 
vyhodnocování na poradách jednotlivých odborů.  
Písemné záznamy interních auditů kvality jsou v evidenci manažera kvality Interní audity 2022 
stejně tak i vyhodnocení Cílů odborů 2022. 

 

1.3    Zlepšení systému  
   
Stejně jako v minulých obdobích, tak i v roce 2022 úspěšně pokračovalo kontinuální zlepšování 
kvality služeb na základě předem stanovených cílů i na základě připomínek a námětů občanů. 
Byly aktivovány další formy zpětné vazby od občanů jednorázovými diskusemi s občany i 
možnostmi podnětů a připomínek.  

 Zlepšování systému řízení i v roce 2022 se projevilo i na řadě ocenění získaných 
v hodnoceném období:  

 Ministerstvo vnitra ČR 
 Česká společnost pro jakost 
 Liga Národní sítě Zdravých měst české republiky  
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 V roce 2022 se uskutečnilo Participativní setkání k různým tématům dle určení radních. 
Celkem se podařilo zajistit 15 setkání s celkovým počtem účastníků 1 186 občany. 

 
Usnesením ZMČ ze dne 25.5.2020 byl schválen Strategický plán udržitelného rozvoje pro období 
2020 – 2030. Od července 2020 bylo zaváděno projektové řízení v programu Kanboard v souladu 
s „Metodickým postupem pro zavádění strategického a projektového řízení ÚMČ Praha 10“ 
schváleného usnesením RMČ Praha 10 č. 530 ze dne 23.6.2020. Projektovému řízení byla v roce 
2022 věnována značná pozornost. Pomocí programu KB byl pravidelně aktualizován a doplňován. 

V roce 2022 bylo v programu Kanboard řízeno 208 projektů napříč odbory úřadu, tj. projekty 

Akčního plánu roku 2021 a 2022. Projekty řídí cca 50 garantů/vedoucích projektů určených 

vedoucími odborů úřadu, kterým je nápomocno oddělení strategického rozvoje a participace ÚMČ 

Praha 10. Toto oddělení předkládá RMČ Praha 10 čtvrtletní zprávy o stavu řízení projektů a zprávy 

uveřejňuje na https://strategieprodesitku.cz/ke-stazeni/ v sekci Hodnotící zprávy. 

V Kanboardu jsou vedeny tyto hlavní projekty: 

- Reportování: projekty Akčního plánu. 

- Audity udržitelného rozvoje: sledování postupu v 11 oblastech udržitelného rozvoje. 

- Indikátory strategického plánu: pro hodnocení plnění strategických cílů. 

- Indikátory udržitelného rozvoje: pro hodnocení plnění oblastí udržitelného rozvoje. 

- Nápověda: návody a videonávody pro práci v Kanboardu. 

 Míra kvality udržitelného rozvoje městské části Praha 10 

V roce 2022 předala ministryně životního prostředí starostce MČ Praha 10 osvědčení o získání 
kategorie B místní Agendy 21 za rok 2021. Oponenti auditů v 10 resp. 11 oblastí udržitelného 
rozvoje vyhodnotili stav v MČ Praha 10 a doporučili postupy pro zkvalitnění udržitelného rozvoje 
v Praze 10. Audity jsou dle pravidel 
realizovány jednou za tři rok a v mezidobí 
jsou do pracovní skupiny MA21 Rady 
vlády pro udržitelný rozvoj zasílány roční 
zprávy a stavu udržitelného rozvoje 
v Praze 10, zpráva za rok 2022 je 
uveřejněna na 
https://strategieprodesitku.cz/ke-
stazeni/ v sekci Audity. 
 

Komplexnost řešení a systémový přístup dokazují kladné výsledky profesních externích hodnocení 
z různých tematických problematik. 
Viz. samostatná kapitola Zprávy. 

 

  Vnitřní dokumentace 
 
Dokumentace QMS se řídí směrnicí QS 42-02 „Řízení dokumentace“ a obsahuje k 31.12.2021: 

https://strategieprodesitku.cz/ke-stazeni/
https://strategieprodesitku.cz/ke-stazeni/
https://strategieprodesitku.cz/ke-stazeni/
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 17 směrnic QS 

 58 instrukcí QI 

 11 map procesů státní správy QM SS 

 52 map procesů samosprávy QM SM 
 

Úpravy resp. aktualizace, případná nová vydání jednotlivých interních směrnic a instrukcí je 
upravována s jednotnou osnovou a grafikou podle interní směrnice QS 42-02 Řízení dokumentace 
a záznamů. 
Jednalo se zejména o:  

 jednotnou grafickou úpravu; 

 jednotnou strukturu; 

 použití typu písma ve smyslu grafického manuálu Úřadu QI 42-04-01 
Grafický manuál ÚMČ Praha 10; 

 jednotné obsahové uspořádání jednotlivých kapitol; 

 automatické generování obsahu vč. čísel stránek; 

 jednotnou grafiku rozpisky na titulní straně; 

 jednotná struktura obsahu s možností aktivních odkazů z obsahu. 

Kompletní revize, aktualizace resp. vydávání případných nových vnitřních směrnic, instrukcí a 
případně i map procesů je prováděna ve spolupráci s jednotlivými odbory. Na tuto oblast systému 
řízení je věnována pozornost i při zajišťování interních auditů. 
Všechny přepracované dokumenty tj. dokumenty u nichž došlo k výrazným změnám, byly vloženy 
do e spisu QMS jako nová vydání s vyznačením této úpravy v kapitole 2 Platnost a působnost. 
Dokumentace je pro fungování systému a popis činností a procesů ÚMČ dostatečná.  
Do neustálé kontroly a zpracování podkladů jsou též zapojeni interní auditoři. V hodnoceném 
období je rozmístění interních auditorů rovnoměrné, tj. prakticky v každém odboru je interní 
auditor. Projevuje se zde i spolupráce vedoucí odboru – interní auditor.  
V průběhu hodnoceného období došlo k řadě organizačních změn úřadu, které se projevily v prvé 
řadě v organizačním schématu úřadu a v pracovní náplni jednotlivých odborů, resp. oddělení. 
V souvislosti s těmito změnami byly též provedeny úpravy v řadě map procesů a dále pak i v 
Podpisovém řádu QI 55-01-02. 
V roce 2022 došlo v 5 směrnicím k úpravám z čehož např. v organizačním řádu v průběhu roku 
2022 k 10 úpravám a u 11 instrukcí došlo v průběhu roku 2022 k úpravám.  
V hodnoceném období byla provedena řada aktualizací i v mapách procesů a to jak samosprávy 
tak  i státní správy resp. byla provedena revize. 
Veškeré změny v dokumentaci jsou realizovány dle interní směrnice QS 42-02 Řízení dokumentace. 
Je možné konstatovat, že management změn a zajištění aktualizace dokumentace byl 
v hodnoceném období bezchybný a systém je v tomto směru funkční. Jsou dodržovány termíny 
aktualizací směrnic resp. instrukcí dané RMČ. 

Přehled dokumentace je v evidenci manažera kvality, resp. u správce dokumentace a odpovídá 
směrnici QS 42-02 Řízení dokumentace.  
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  Personální činnosti a zajišťování kvalifikace 
 

Zajišťování kvalifikace úředníků a zaměstnanců probíhalo v souladu se zákonnými požadavky a 
směrnicí QS 62-01 „Personální činnosti a zajišťování kvalifikace“. 
 
 
- Počty pracovníků 
 

 rok 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 

 počet 342 343 340 363 362 369 373 373 363 377 384 390 383 

 

 

- Hodnocení školení 
 

typ vzdělávání 
 

2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 

ZOZ 6 10 21 10 12 18 24 10 10 

vedoucí úředníci 23 0 0 47 78 0 0 4 4 

průběžné 
vzdělávání 
ostatní 

401 410 369 415 321 247 152 186 559 

 
 
 

hodnocení akcí 
účastníky 

2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 

velmi dobrá 84% 85% 86% 85% 85% 90% 70% 90% 85% 

dobrá 16% 15% 17% 18% 15% 10% 20% 10% 15% 

nevyhovující 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 
- Plány vzdělávání 
Dokumentace je průběžně doplňována pracovníky personálního oddělení ve spolupráci 
s vedoucími odborů /viz interní audit oddělení/ a je v evidenci personálního oddělení. 
 
 

 Správa majetku 
 

- Registr občanů pro veřejné zakázky 
 

Usnesením Rady č. 518 ze dne 22. 8. 2007 MČ Praha 10 zřídila Registr zástupců občanů v 
hodnotících komisích.  
V Registru zástupců občanů v hodnotících komisích (dále jen Registr) bylo v roce 2022 celkem 25 
občanů, kteří uspěli v předešlých výběrových řízení na doplnění Registru 2020 - 2022, několika 
občanům skončil mandát 31. 12. 2022. Usnesením Rady m.č. číslo 0784/RMČ/2022 ze dne 1. 11. 
2022 bylo schváleno vyhlášení výběrového řízení na doplnění Registru pro období od 1. 1. 2023 do 
31. 12. 2024. Výběrové řízení bylo zveřejněno na Úřední desce ÚMČ Praha 10, webových stránkách 
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MČ Praha 10, na Facebooku MČ Prahy 10 a přihlášky byly též k vyzvednutí v informační kanceláři 
městské části Praha 10 v přízemí budovy B objektu ÚMČ Praha 10 a v objektu Polikliniky Malešice, 
ul. Plaňanská 573/1, Praha 10 – Malešice. Výběrového řízení se zúčastnilo třináct zájemců, všichni 
splnili veškeré kvalifikační předpoklady a následně byli zařazeni do Registru. K dnešnímu dni je v 
Registru 35 členů.  
 
 
- Veřejné nabídky na uzavření smlouvy o nájmu nebytových prostor za období od r. 2014 do 2022 
 
V roce 2022 byly vypsány 3 veřejné nabídky na pronájem volných nebytových prostor (dále jen VN) 
a bylo v nich nabídnuto celkem 72 prostor k pronájmu. Některé prostory byly nabízeny opakovaně, 
jednotlivých bylo cca 35. Počet vypsaných VN, a tím pádem i počet nabízených volných nebytových 
prostor k pronájmu, byl ovlivněn skutečností, že se po schválení vítězných žadatelů v RMČ musí 
vyčkat, až splní procesní podmínku VN a doloží potřebná potvrzení o bezdlužnosti vydaná 
příslušným Finančním úřadem a příslušným pracovištěm České správy sociálního zabezpečení. 
Poté s ním může být uzavřena smlouva o nájmu a až pak je zřejmé, které prostory můžou být 
nabízeny v následující nabídce k pronájmu. 
 

     

 

Veřejné nabídky na uzavření smlouvy o nájmu 
nebytových prostor za období od 2014 až 2022  

       
rok 

počet 
zveřejněných 

nabídek 

počet 
zveřejněných 

NP 

počet 
vítězných 
žadatelů 

 
2014 11 196 27  
2015 9 183 31  
2016 6 129 17  
2017 10 170 24  
2018 9 146 33 

 2019 11 102 31 

 2020 5 57  23 

 2021 4 75 22 

 2022 3 72 18 

 

 
 
 
- Prodej volných bytových jednotek formou elektronické aukce v 2022 
 
Prodej volných bytových jednotek přímo navazuje na prodej bytových jednotek oprávněným 
nájemcům. Elektronické aukce v rámci prodeje volných bytových jednotek MČ Praha 10 realizuje 
již od roku 2013. Tato forma prodeje prokázala své nesporné výhody v transparentnosti prodeje i 
s ekonomickým dopadem. V roce 2022 byla vyhlášena 3 výběrová řízení na prodej volných 
bytových jednotek formou elektronické aukce. V rámci těchto výběrových řízení bylo nabídnuto k 
prodeji celkem 28 volných bytových jednotek, prohlídek se zúčastnilo celkem 631 zájemců. Z 
celkového počtu 28 volných bytových jednotek, které byly nabídnuty k prodeji, bylo prodáno 
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celkem 23 bytových jednotek. Odhadní cena 28 prodávaných volných bytových jednotek činila 
celkem 128 090 500 Kč. V rámci elektronické aukce se úspěšně prodalo 23 volných bytových 
jednotek za celkovou kupní cenu ve výši 108 066 806 Kč. Oproti odhadním cenám 23 prodaných 
volných bytových jednotek ve výši 91 962 500 Kč, u kterých se konala elektronická aukce, došlo 
k navýšení kupní ceny celkem o 16 104 306 Kč, tj. o 17,51%. 
 

 Investiční akce v roce 2022 
 
 
MČ Praha 10, odbor majetkoprávní v průběhu roku 2022 investoval do přípravy investičních akcí, 
samotných realizací investičních akcí a případně provedl opravy na objektech ve svěřené správě 
MČ P10 celkem ve výši 233 788 871,08,- Kč Výdaje byly hrazeny z rozpočtu hlavní činnosti. 
 
Mezi nejvýznamnější investiční akce realizované/připravované OMP v roce 2022 patří:  

 
 Školky: 

Realizace snížení energetické náročnosti MŠ U Roh. Kasáren 
Výstavba MŠ Bajkalská 
Pořízení EZS do MŠ Benešovská, MŠ Hradešínská, MŠ Sychrov, MŠ Chmelová 
Zavedení energetického managementu na MŠ Dvouletky, MŠ Zvonkova 
Rekonstrukce VZT v MŠ Ve Stínu 
Dokončení přípravy na revitalizaci jeslí Jakutská 
Dokončení přípravných projektových prací na snížení energetické náročnosti MŠ 
Magnitogorská 

 Školy: 
Realizace snížení energetické náročnosti ZŠ Olešská 
Zahájení rekonstrukce ZŠ V Olšinách 
Pořízení EZS do ZŠ Olešská, ZŠ U Vrš. nádraží 
Zahájení realizace propojení křídel ZŠ U Vrš. nádraží 
Projektová příprava rekonstrukce školní jídelny ZŠ Břečťanova a ZŠ Švehlova 
Zavedení energetického managementu na ZŠ Eden, ZŠ Jakutská a ZŠ Švehlova 
Dokončení přípravných projektových prací na snížení energetické náročnosti ZŠ Švehlova, 
ZŠ Nad Vodovodem 

 
 Bytové domy a pozemky: 

Odkup pozemků č. 806/472 a 806 473 (Malešický park) od Sady, lesy a zahradnictví Praha, 
státní podnik v likvidaci 

 
 Sociální oblast: 

Doplnění podružných měření tepla a vody do bytů v Komunitním centru (U Vrš. nádraží 
30/30) 
Rekonstrukce střechy dětského stacionáře Saratovská 838/27, Praha 10 – Strašnice 
Výměna oken v Azylovém domě pro matky s dětmi 

 
 Kultura: 
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Projektová příprava -  úpravy hygienických prostor KD Barikádníků 

 
 Radnice: 

Částečná úhrada projektové dokumentace na rekonstrukci budovy úřadu P10 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mezi nejvýznamnější neinvestiční akce realizované  OMP v roce 2022 patří: 
 

 Školky: 
Pořízení movitého majetku v rámci EZS do MŠ Benešovská, MŠ Hradešínská 

 Školy: 
Pořízení movitého majetku v rámci EZS do ZŠ Olešská a ZŠ U Vrš. nádraží 

 Sociální oblast: 
oprava sprchových koutů v Azylovém domě pro matky s dětmi  

 Kultura: 
Výměna kotle ve vile K. Čapka 
Oprava Kapličky u Hamerského rybníka 

 Radnice: 
úhrada za prohraný soud v rámci neoprávněného výběru nájemného v BD 
úhrada za prohraný soud v rámci kompenzace za technické zhodnocení provedené 
nájemcem bytu 

INVESTIČNÍ AKCE v Kč 

Školky 83 893 470,21 

Školy 131 778 351,65 

Bytové domy 3 133 564,50 

Sportoviště 0,00 

Zdravotnictví 0,00 

Sociální oblast 3 050 279,61 

Kultura 319 743,00 

Radnice 8 276 569,00 

CELKEM 230 451 977,97 

NEINVESTIČNÍ AKCE v Kč 

Školky 287 906,42 

Školy 120 091,34 
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Zdaňovaná činnost v roce 2022 
 
MČ Praha 10, odbor majetkoprávní v průběhu roku 2022 provedl opravy na objektech ve svěřené 
správě MČ P10 celkem ve výši 51 640 684,64,- Kč. Výdaje byly hrazeny ze zdaňované činnosti. 

 

 

 
Mezi nejvýznamnější neinvestiční akce realizované OMP v roce 2022 patří: 

 
 Opravy a havárie školy a školky: 

Havarijní oprava říms na ZŠ Gutova 
Oprava napojení hydrantů v ZŠ Kodaňská  
Havarijní oprava čerpadel v ZŠ Olešská  
Výměna pohonu dveří v ZŠ Kodaňská  
Statické zajištění vstupu v MŠ Hradešínská  
Demontáž stropu, likvidace trusu ve VŠFS 
Havarijní oprava podezdívky v ZŠ Kodaňská 
Havarijní oprava potrubí v ZŠ Olešská 
Výměna výtahu v MŠ Tolstého 
Oprava ZTI v MŠ Kodaňská 
MŠ Omská - sanace suterénu v MŠ Omská 
Výměna oken v ZŠ Eden 
Dokončení rozvodů ZTI v pav. A, B, C v ZŠ Eden 
Výměna oken v ZŠ Solidarita 
Výměna ZTI v ZŠ Nad Vodovodem 
Výměna ZTI v ZŠ Švehlova - pav. A a B 
Výměna elektroinstalace v ZŠ Švehova - C,D 

 
 Bytové domy: 

Oprava sprch. koutů v LDN Oblouková 
Havarijní výměna dvou hlavních jističů v pol. Malešice 
Havarijní oprava plotu BD Srbínská 1 
Havarijní oprava střechy Zubařský dům 
Výměna oken a oprava balkónů BD Na Hroudě 5 

 

Zdravotnictví 2 420,00 

Sociální oblast 257 121,95 

Kultura 668 999,61 

Radnice 1 245 363,47 

CELKEM 3 336 893,11 

ZDAŇOVANÁ ČINNOST v Kč 

Opravy a havárie školy a 
školky 

38 305 892,73 

Bytové domy 13 334 791,92 

CELKEM 51 640 684,64 
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 Hodnocení dodavatelů - Nakupování zboží a služeb 
 

Nákup zboží a služeb se řídí instrukcí QI 74-01-01 Materiální zabezpečení ÚMČ.  
Nákup zboží a služeb se řídí instrukcí QI 74-01-01 Materiální zabezpečení ÚMČ.  

Hodnocení dodavatelů - Nakupování zboží a služeb se řídí instrukcí QI 74-01-01 Materiální 
zabezpečení ÚMČ. Hodnocení dodavatelů probíhá dle zásad směrnice QS 74-01 Zadávání veřejných 
zakázek. V průběhu hodnoceného období docházelo k pravidelné aktualizaci dodavatelů všemi 
odbory.  

Evidence dodavatelů obsahuje k 11. 1. 2023 celkem 952 subjektů. Oproti předchozímu roku 2021 
tak bylo doplněno 14 nových dodavatelů.  

Oddělení přípravy veřejných zakázek zajišťovalo v roce 2022 veřejné zakázky celkem pro další tři 
odbory (OMP, OŽP, ODO), celkem bylo uzavřeno 41 smluv s 23 dodavateli.  
Z celkového počtu 23 dodavatelů bylo hodnoceno 21. Zatím nelze ohodnotit 2 dodavatele, protože 
s nimi ještě nebyla ukončena spolupráce. 
 
Hodnocení dodavatelů rok 2022  

Výborný:    7 
Velmi dobrý:    8 
Velmi dobrý – dobrý:   4 
Uspokojivý:    1 
Neuspokojivý:    1  
Nehodnoceno:   2 
 
 

 

 

 

 

 Vývoj hospodaření – porovnání globálních ukazatelů r. 2016 -2022 
 

 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 

PŘÍJMY CELKEM 
/v tis Kč/ 

 
1 333 510 

 
1 601 796 1 538 870 1 823 358 1 780 722 1 934 679 

 
1 999 731 

VLASTNÍ PŘÍJMY  113 533 123 979   116 864 147 901 224 147 292 915 310 002 

DOTACE A 
PŘEVODY 

1 219 977 1 477 817 

1 422 006 1 675 457 1 556 575 1 641 764 

 
1 689 729 

            

VÝDAJE CELKEM 1 199 965 1 477 088 1 621 568 2 227 987 1 896 004 1 970 688 1 973 532 

            

ROZDÍL příjmů a 
výdajů  

133 542 124 708 

-82 698 -404 629 -115 282 -36 009 

 
26 199 

 

Meziroční vývoj (%) 
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 2016/2015 2017/2016 2018/2017 2019/2018 2020/2019 2021/2020 2022/2021 

PŘÍJMY CELKEM 73,21 120,12 96,07 118,49 97,66 108,65 103,36 

VLASTNÍ PŘÍJMY  77,40 109,20 94,26 126,56 151,55 130,68 105,83 

DOTACE A 
PŘEVODY 

72,84 121,13 

96,22 117,82 92,90 105,47 

 
102,92 

           

VÝDAJE CELKEM 75,94 123,09 109,78 137,40 85,10 103,94 100,14 

 

  Fondy EU v roce 2022 
 

 Projekt MAP – „Místní akční plán rozvoje vzdělávání“ 

Místní akční plán rozvoje vzdělávání II na území MČ Praha 10 (MAP II) realizovaný od ledna 2019 
je v závěrečné fázi a ke konci roku 2022 bude uzavřen. Hlavní cíl - vytvoření komunikačně aktivní 
platformy partnerství a spolupráce mezi aktéry působícími ve vzdělávání na území MČ Praha 10, 
sdílení informací se dařilo naplňovat. Složitějším obdobím byly 2 roky v pandemii covid-19, kdy 
bylo nutné veškeré aktivity přerušit, přenést do online prostoru a nastavit nová pravidla 
komunikace, schvalování dokumentů atd. 
Výstupem projektu je Strategický rámec MAP do roku 2023, u nějž byly postupně nastavovány 
aktualizace konkrétních cílů, postupů, termínů, odpovědnosti a financování. Zmíněné kroky se 
dařilo naplňovat a řídicí orgán - Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT) - neměl k 
realizaci připomínky. Do projektových aktivit je zapojeno celkem 46 škol z území MČ Praha 10, z 
toho 33 zřizovaných MČ Praha 10.  
Čtvrtý rok projektu je u konce a zástupci škol i Řídicí výbor (ředitelé škol včetně realizačního týmu) 
připravují podklady k závěrečnému shrnutí a hodnocení. 
Zapojení škol do MAP II umožnilo školám využívat projekty, jejichž podmínkou je právě zapojení 
do MAP II.  
Rozpočet MAP II na projektové období od 1. 1. 2019 – 31. 12. 2022 je 12 263 874,56 Kč, z toho 
podíl EU - 6 131 937,26 Kč, podíl SR - 5 518 743,55 Kč a podíl MČ Praha 10 - 613 193,75 Kč. 
MAP II je v posledním měsíci realizace a připravovány jsou kroky k realizaci MAP III.  Projekt MAP 
III byl již ze strany MŠMT schválen. 
 

škola zařazení 
získané fin. 
prostředky 

v tis. Kč 
název projektu 

MŠ Bajkalská 
ÚZ 33063 */ EU-Šablony III. 

ÚZ 13014 18,3 Obědy pro každé dítě VI. 

MŠ Benešovská 

ÚZ 138 42,0 
Opatření pro pražské domácnosti ohrožené 
inflací 

ÚZ 33092 851,4 EU-OP JAK Šablony I 

ÚZ 33063 */ EU-Šablony III. 

MŠ Dvouletky ÚZ 138 14,7 
Opatření pro pražské domácnosti ohrožené 
inflací 

MŠ Hřibská 
ÚZ 13014 18,3 Obědy pro každé dítě VI. 

ÚZ 138 7,1 
Opatření pro pražské domácnosti ohrožené 
inflací 

MŠ Chmelová ÚZ 138 38,4 
Opatření pro pražské domácnosti ohrožené 
inflací 
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ÚZ 13014 68,9 Obědy pro každé dítě VI. 

ÚZ 33063 */ EU-Šablony III. 

ÚZ 33092 1 052,11 EU-OP JAK Šablony I 

MŠ Kodaňská 
ÚZ 138 7,4 

Opatření pro pražské domácnosti ohrožené 
inflací 

ÚZ 33090 180,0 Adaptační skupiny  

MŠ Magnitogorská 
výzva č. 54 **/ Začlenění a podpora žáků s OMJ II. 

ÚZ 138 5,1 
Opatření pro pražské domácnosti ohrožené 
inflací 

MŠ Mládežnická ÚZ 138 5,6 
Opatření pro pražské domácnosti ohrožené 
inflací 

MŠ Nedvězská 

ÚZ 33063 */ EU-Šablony III. 

ÚZ 13014 26,6 Obědy pro každé dítě VI. 

ÚZ 138 
 

13,3 
Opatření pro pražské domácnosti ohrožené 
inflací 

ÚZ 33090 180,0 Adaptační skupiny  

MŠ Omská 

ÚZ 13014 18,3 Obědy pro každé dítě VI. 

ÚZ 33092 877,6 EU-OP JAK Šablony I 

ÚZ 138 12,8 
Opatření pro pražské domácnosti ohrožené 
inflací 

výzva č. 54 **/ Začlenění a podpora žáků s OMJ II. 

MŠ Štěchovická 
ÚZ 13014 18,3 Obědy pro každé dítě VI. 

ÚZ 138 45 
Opatření pro pražské domácnosti ohrožené 
inflací 

MŠ Přetlucká 
výzva č. 54 **/ Začlenění a podpora žáků s OMJ II. 

ÚZ 33092 599,7 EU-OP JAK Šablony I 

MŠ Tolstého 
ÚZ 33063 */ EU - Šablony III. 

ÚZ 33092 611,0 EU-OP JAK Šablony I 

MŠ Troilova 

Výzva č. 48 768,8 
„Podpora environmentálního a polytechnického 
vzdělávání v MŠ Troilova“ 

ÚZ 33063 */ EU - Šablony III. 

ÚZ 138 28,0 
Opatření pro pražské domácnosti ohrožené 
inflací 

MŠ Tuchorazská ÚZ 138 32,6 
Opatření pro pražské domácnosti ohrožené 
inflací 

MŠ U Roháčových 
kasáren 

ÚZ 13014 18,3 Obědy pro každé dítě VI. 

ÚZ 33063 */ EU - Šablony III. 

ÚZ 33092 602,4 EU-OP JAK Šablony I 

ÚZ 138 7,2 
Opatření pro pražské domácnosti ohrožené 
inflací 

MŠ U Vršovického 
nádraží 

ÚZ 138 36,4 
Opatření pro pražské domácnosti ohrožené 
inflací 

MŠ Ve Stínu 

ÚZ 33063 */ EU - Šablony III. 

ÚZ 33092 567,3 EU-OP JAK Šablony I 

ÚZ 138 26,0 
Opatření pro pražské domácnosti ohrožené 
inflací 

ÚZ 115 6,0 Prevence sociálního vyloučení v ZŠ a MŠ 

MŠ Vladivostocká ÚZ 33063 */ EU-Šablony III. 

MŠ Zvonková ÚZ 33063 */ EU-Šablony III. 
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ÚZ 138 3,4 
Opatření pro pražské domácnosti ohrožené 
inflací 

 
 
 

škola zařazení 
získané fin. 
prostředky 

v tis. Kč 
název projektu 

ZŠ Brigádníků 

ÚZ 115 71,1 Primární prevence 

ÚZ 115 38,0 Školní hřiště v ZŠ 

ÚZ 138 105,2 Opatření pro pražské domácnosti ohrožené inflací 

ÚZ 33063 */ Šablony III – Brigádníci se vzdělávají 2 

ÚZ 33090 165,0 Adaptační skupina 

ZŠ Břečťanová 

ÚZ 13014 33,4 Školní obědy dostupné pro každé dítě V. 

ÚZ 33063 */ Šablony III 

ÚZ 138 16,1 Opatření pro pražské domácnosti ohrožené inflací 

ÚZ 115 38,0 Školní hřiště v ZŠ 

ZŠ Eden 

Výzva č. 48 900,0 „Modernizace polytechnické učebny ZŠ Eden“ 

ÚZ 138 2,5 Opatření pro pražské domácnosti ohrožené inflací 

ÚZ 115 53,2 Primární prevence 

ÚZ 115 60,0 Kompetence žáka ZŠ Eden a jejich hodnocení 

ÚZ 33063 */ Šablony III 

ZŠ Gutova 

ÚZ 115 57,1 Primární prevence 

ÚZ 115 38,0 Školní hřiště v ZŠ 

ÚZ 138 8,4 Opatření pro pražské domácnosti ohrožené inflací 

ÚZ 33063 */ Šablony III 

ÚZ 13014 45,2 Školní obědy dostupné pro každé dítě VI. 

ÚZ 81 ***/ Trenéři ve škole 

ZŠ Hostýnská 

výzva č. 48 899,1 
„Odborná učebna přírodních věd na ZŠ 
Hostýnská“ 

ÚZ 33063 */ Šablony III 

ÚZ 115 59,1 Primární prevence 

ÚZ 115 38,0 Školní hřiště v ZŠ 

ÚZ 138 5,4 Opatření pro pražské domácnosti ohrožené inflací 

ÚZ 13014 99,4 Školní obědy dostupné pro každé dítě VI. 

ÚZ 81 ***/ Trenéři ve škole 

ZŠ Jakutská 

ÚZ 13014 24,8 Školní obědy dostupné pro každé dítě VI. 

ÚZ 138 32,5 Opatření pro pražské domácnosti ohrožené inflací 

ÚZ 115 59,1 Primární prevence 

ÚZ 33063 */ Šablony III 

ÚZ 33090 180,0 Adaptační skupina 

ZŠ Karla Čapka 

ÚZ 115 59,1 Primární prevence 

ÚZ 115 38,0 Školní hřiště v ZŠ 

ÚZ 138 2,7 Opatření pro pražské domácnosti ohrožené inflací 

ÚZ 33063 */ Šablony III 
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ÚZ 13014 16,8 Školní obědy dostupné pro každé dítě VI. 

ZŠ Nad Vodovodem 

výzva č. 54 **/ "Podpora multikultury v ZŠ Nad Vodovodem" 

ÚZ 33063 */ Šablony III 

ÚZ 115 59,1 Primární prevence 

ÚZ 138 32,1 Opatření pro pražské domácnosti ohrožené inflací 

ÚZ 13014 25,2 Školní obědy dostupné pro každé dítě VI. 

ÚZ 81 ***/ Trenéři ve škole 

ZŠ Olešská 

ÚZ 33063 */ Šablony III 

ÚZ 115 59,1 Primární prevence 

ÚZ 138 12,0 Opatření pro pražské domácnosti ohrožené inflací 

ÚZ 13014 21,5 Školní obědy dostupné pro každé dítě VI. 

ÚZ 81   

ZŠ Švehlova 

ÚZ 115 59,1 Primární prevence 

ÚZ 115 38,0 Školní hřiště v ZŠ 

ÚZ 138 11,2 Opatření pro pražské domácnosti ohrožené inflací 

ÚZ 13014 16,6 Školní obědy dostupné pro každé dítě VI. 

ÚZ 33063 */ Šablony III 

ÚZ 33090 75,0 Adaptační skupina 

ZŠ U Roháčových 
kasáren 

výzva č. 48 898,7 Modernizace zařízení a vybavení pražských škol III 

ÚZ 33063 */ Šablony III 

ÚZ 138 4,0 Opatření pro pražské domácnosti ohrožené inflací 

ÚZ 13014 20,9 Školní obědy dostupné pro každé dítě VI. 

ZŠ U Vršovického 
nádraží 

Výzva č. 54  **/ „Výzva 54 ZŠ UVN“ 

ÚZ 13014 140,4 Školní obědy dostupné pro každé dítě VI. 

ÚZ 138 9,6 Opatření pro pražské domácnosti ohrožené inflací 

ÚZ 115 38,0 Školní hřiště v ZŠ 

ÚZ 115 30,0 Prevence sociálního vyloučení v ZŠ a MŠ 

ÚZ 115 30,0 Podpora ICT a AJ v ZŠ 

ÚZ 33063 */ Šablony III 

ÚZ 33092 3 094,8 EU-OP JAK Šablony I 

ÚZ 81 ***/ Trenéři ve škole 

ZŠ V Rybníčkách 

výzva č. 48 467,7 
„Modernizace odborné učebny pro čtenářskou 
gramotnost“ 

ÚZ 115 54,9 Primární prevence 

ÚZ 115 38,0 Školní hřiště v ZŠ 

ÚZ 115 30,0 Podpora ICT a AJ v ZŠ 

ÚZ 115 43,0 
Efektivní podpora partnerství a spolupráce 
v oblasti českého školství 

ÚZ 138 6,0 Opatření pro pražské domácnosti ohrožené inflací 

ÚZ 13014 12,9 Školní obědy dostupné pro každé dítě VI. 

ÚZ 33063 */ Šablony III 

ÚZ 33090 180,0 Adaptační skupina 

ÚZ 81 ***/ Trenéři ve škole 

Školní jídelna ÚZ 138 175,8 Opatření pro pražské domácnosti ohrožené inflací 
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*/ ÚZ 33063 finanční prostředky vyplaceny v r. 2021. Pokračuje v roce 2022 
**/ výzva č. 54 finanční prostředky vyplaceny v r. 2021. Ukončení k 31. 12. 2022 
***/ faktury hrazeny MČ Praha 10 (150 tis. z MČ Praha 10 + 150 tis. z MHMP) 

 
 
 
 

  Životní prostředí 
 

 

 Zajištění květinové výsadby v ulicích Prahy 10 
 

V roce 2022 probíhaly výsadby na záhonech určených pro osázení 
letničkami. Použili jsme zde ne zcela tradiční druhy a kultivary. 
Zvláště výrazně působily dosny a ostálky. Doplněny byly okrasnými 
travami, aby tvořily harmonicky a esteticky působící zahradně 
architektonický prvek v daném místě. O jejich výjimečnosti svědčí i 
to, že jsme jako MČ Praha 10 byly požádány redakcí zahrádkářského 
časopisu o dodání fotografií  

z těchto ploch k prezentování výsadeb v intravilánu města. 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 Realizace adaptačních opatření na klimatickou změnu 
 

V rámci realizace adaptačních opatření na klimatickou změnu bylo v roce 2022 instalováno 

sedm mlhovišť převážně do parků a dětských hřišť a šest nově instalovaných pítek 
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 Výsadba nových dřevin 
 
Městská část Praha 10 vysadila v průběhu roku 2022 v prostoru Záběhlic a Skalky dohromady 42 
ks stromů. Část jich byla vysazena jako náhrady a část úplně nové výsadby a to i za narozené děti. 

 

 Rekonstrukce vybraných parkových cest 
 

V roce 2022 v parku Podléšková byly započaty práce na revitalizaci nevzhledných asfaltové plochy, 
která již dávno nesloužila ke svému původnímu účelu tj. okolí pískoviště pro děti. 
Asfaltová plocha byla odstraněna a bude zatravněna, čímž dojde jednak ke zvelebení a zútulnění 
místa a k lepšímu zásaku vláhy do půdy.  
 

 Celoplošná oprava laviček 
 
V průběhu roku 2022 došlo k průběžné rekonstrukci všech poškozených laviček nacházejících se na 
území Záběhlic či Skalky. U laviček došlo k výměně poškozených prken, byly natřeny a na některých 
místech i celé vyměněny za nové. 
 

 Čistota veřejných ploch 
 
MČ zajistila v r. 2022 úklid černých skládek celkem na 280 místech v celkovém množství 37,33 tuny 

svezeného odpadu. Jednalo se o úklid veřejných ploch v intervalu přibližně dvakrát za měsíc. 

Nejčastěji byl likvidován odložený nábytek, sanitární zařízení a vyřazené domácí elektrospotřebiče. 

Většina odpadů je odstraňována přímo z ulic a ploch sídelní zeleně. Skládky jsou zaznamenány při 

kontrolní činnosti pracovníků odboru nebo na základě podnětů doručených od občanů a městské 

policie.  
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MČ stejně jako v předchozích letech zajišťovala úklid komunikačních chodníků v rozsahu běžného 

zametání, strojního čištění, odstraňování prorůstajících náletů a travin, a splachu vybraných ulic. 

Navíc je prováděn motorizovaný úklid psích exkrementů využitím vysavačů. Rozsah pravidelných 

úklidových aktivit dále zahrnuje svoz uličních odpadkových 

košů, doplňování úklidových sáčků, odstraňování drobných 

skládek a zimní údržbu vybraných komunikačních chodníků. 

Jednorázový rozsáhlejší úklid proběhnul v areálu garáží při 

ul. Křeslická. 

Další úklidové práce byly zajišťovány ve vybraných lokalitách 

formou vysbírávání drobných odpadů a v rámci výkonu 

veřejně prospěšných prací. Posílený úklid se týkal např. 

prostranství v okolí metra Skalka. 

V průběhu roku radnice MČ organizovala na jaře a na podzim 

rozsáhlejší dobrovolnické úklidové akce pod názvem 

Společně ukliďme Prahu 10. Ta se uskutečnila ve 22 

úklidových lokacích. Uklízelo se tradičně v Malešickém lese, 

v lokalitě Trojmezí, v prostoru budoucí drážní promenády ve 

Strašnicích, na Slatinách, na několika místech ve Vršovicích či 

třeba v lesích na Bohdalci nebo při ul. Rabakovská, Nad 

Elektrárnou a Pod Bohdalcem. Pro potřeby úklidu bylo celkem využito 8 ks velkokapacitních 

kontejnerů. 

V průběhu roku byla zajištěna obnova 40 košů se zásobníkem na úklidové sáčky. MČ Praha 10 

disponuje přibližně 350 koši vybavenými zásobníkem s úklidovými sáčky, které jsou rozmístěny v 

plochách veřejné zeleně a v ulicích MČ.  

 

 Nakládání s komunálním odpadem 
 

Systém sběru a svozu komunálního odpadu na území hlavního města je organizován (financován) 
Magistrátem hl. m. Prahy (MHMP). Jednotlivé MČ si systém přizpůsobují dle potřeby a veškeré 
požadavky na navýšení kapacity sběrných nádob, umístění nových separačních nádob či rozšíření 
úklidu v bezprostředním okolí nádob podávají prostřednictvím elektronického systému na 
magistrát. 

V současné době je na území MČ Praha 10 celkem 283 veřejně přístupných míst s nádobami pro 
odkládání tříděných komunálních odpadů. Na sedmi stanovištích jsou k dispozici podzemní sběrné 
nádoby. Na 65 místech je zřízeno tzv. domovní stanoviště tříděného sběru (nádoby jsou k dispozici 
pouze obyvatelům bytového objektu - areálu). Svoz veškerého tříděného odpadu na území MČ 
Praha 10 zajišťuje společnost AVE Pražské komunální služby a.s. Výjimkou jsou elektrozařízení, 
které sváží společnost Pražské služby a.s., a rostlinné oleje, jejichž svoz zajišťuje společnost Trafin 
Oil, a.s. 

V roce 2022 podala MČ celkem 155 žádostí (zahrnujících 189 různých požadavků) o změny 
stanovišť sběru tříděného odpadu + zřízení nových domovních stanovišť, v rozsahu dle tabulky 
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níže. K 1. 12. 2022 bylo schváleno celkem 152 žádostí. V souvislosti s novou bytovou zástavbou 
vznikla tři nová stanoviště tříděného sběru, další tři pak byla zřízena ve stávající zástavbě. 
Významně se navýšil počet sběrných nádob pro jedlé oleje a tuky. Ty přibyly na 48 separačních 
stanovištích. Naopak počet nádob na kovové obaly byl navýšen jen minimálně, což souvisí 
s připravovaným přechodem na tzv. multikomoditní sběr tříděného odpadu, který by měl být 
postupně zaváděn na území hlavního města. Nové nádoby na kovy proto již přistavovány nejsou. 

Ve 22 bytových objektech byly nově přistaveny nádoby na vybrané odpadní komodity v rámci tzv. 
domovního stanoviště tříděného sběru. Přítomnost nádob přímo v domech zlepšuje dostupnost 
třídění pro místní obyvatele a rozvoj tohoto sběru je předpokládán i v následujících letech. 

Tabulka: Přehled podaných a vyřízených požadavků na navýšení tříděného sběru v Praze 10 v roce 2022.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Souhrn odpadových služeb pro nakládání s komunálním odpadem  

v r. 2022: 

 čtyři sběrné dvory v bezprostředním okolí městské části, v ulicích Perucká, 

Teplárenská, Malešická a Zakrytá pro odložení objemných domácích 

odpadů, nebezpečných odpadů, vysloužilých elektrozařízení či bioodpadu  

 348 stanovišť tříděného sběru (nádoby na plast, papír, barevné sklo, na 

většině míst nádoba na nápojové kartóny, 52 nádob na čiré sklo, 125 

nádob na kovové obaly), z toho 65 domovních stanovišť. 

 mobilní sběr domácích nebezpečných odpadů na pěti svozových trasách 

v období březen až listopad  

požadavek/rok 2022 

navýšení četnosti svozu papíru 47 

navýšení četnosti svozu plastů 27 

navýšení četnosti svozu kovů 6 

navýšení četnosti svozu nápojových kartonů 5 

navýšení četnosti svozu skla 21 

zřízení nového venkovního stanoviště 6 

zřízení nového domovního stanoviště 22 

nová nádoba na kovové obaly 7 

nová nádoba na jedlé oleje 48 

celkem požadavků 189 
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 stabilní sběrné místo bioodpadu v ulici Dřevčická pro odkládání biologických odpadů z údržby 

zahrádek  

 196 ks velkokapacitních kontejnerů přistavovaných v pravidelných 

intervalech na 90 různých místech Prahy 10 pro odložení 

objemných odpadů typu nábytku, podlahových krytin, sanitárního 

vybavení, kovů či dřeva  

 110 ks velkokapacitních kontejnerů na biologické odpady ze zahrad 

přistavených v jarním a podzimním období  

 27 ks nádob na vyřazené drobné elektrospotřebiče a baterie  

 85 ks sběrných nádob na použité domácí jedlé oleje 

 nádoby na staré a nepotřebné textilie (oblečení, boty, hračky, 

lůžkoviny apod.). 

 

 

 

- Projekt REKONSTRUKCE BUDOVY RADNICE 
 

Sídlo Úřadu městské části Praha 10 je součástí sídliště Vlasta, které vyrostlo v sedmdesátých letech 

naproti slavné továrně Koh-i-noor. Komplex budov již nevyhovuje nárokům na standard moderní 

radnice. Radnice vyžaduje celkovou rekonstrukci, díky níž budou stávající objekty přeměněny na 

moderní kancelářskou budovu pro veřejnou správu.  

Rekonstrukce zachovává vnější charakter budovy a její stávající členění na tři objekty. Základním 

výrazovým prvkem budovy zůstane kombinace lehkého obvodového pláště na hlavních fasádách s 

páskovým obkladem na plných štítových stěnách a vložených komunikačních věžích. 

Součástí návrhu je i revitalizace přilehlých veřejných prostranství. Západní terasa u stanice 

tramvaje Koh-i-noor je navržena jako pobytový prostor se zelení a prvky městského mobiliáře, ve 

svém závěru mírně klesající na úroveň ulice Vršovická. Východní terasa u nákupního centra, která 

byla doposud využívána v plném rozsahu jako parkoviště, bude nyní doplněna mj. plochami zeleně. 

 

Současný stav přípravy rekonstrukce radnice MČ P10 je takový, že je vydané stavební povolení na 

rekonstrukci a je dokončena příprava projektové dokumentace včetně její kontroly, kde dle 

aktuálních kontrolních rozpočtů zpracovaných v roce 2022 je odhadovaná cena realizace 

rekonstrukce objektu radnice v celkové výši 1 224 325 694,03Kč bez DPH. 

Na základě údajů ČSÚ v roce 2022 je patrný rapidní nárůst cen stavebních prací, stavebních 

materiálů i inflace. Z těchto údajů je patrné, že celková cena realizace rekonstrukce radnice 

vysoutěžená v rámci zadávacího řízení dle ZZVZ bude s nejvyšší pravděpodobností vyšší než je 

předpokládaná hodnota dle kontrolního rozpočtu zpracovaného projektantem. 

 

Vzhledem k tomu, že termín pro splnění podmínky čl. I, odstavec 1 NFV byl stanoven na 31. 12. 

2022 a MČ Praha 10 nebyla schopna předložit hlavnímu městu Praha kompletní položkový 

rozpočet rekonstrukce budovy ÚMČ Praha 10 dle projektové dokumentace pro provedení stavby, 
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který nepřesáhne v součtu částku 915 mil. Kč + 15 % a tuto skutečnost současně doložit se žádostí 

o uvolnění první části návratné finanční výpomoci dle Článku II. odst. 1 (tj. MČ P10 musí 

profinancovat z vlastních zdrojů na rekonstrukci radnice před podáním žádosti o 1. část návratné 

finanční výpomoci částku ve výši 100 mil Kč v roce 2022), NFV proto ke dni 31. 12. 2022 v souladu 

se smlouvou zanikla. 

Z důvodu posunu realizace rekonstrukce radnice a v návaznosti na podmínky 121. výzvy OPŽP, kdy 

jednou z podmínek bylo ukončení realizace podporovaných projektů do 31. 12. 2023, RMČ 

usnesením č. 32 ze dne 18. 1. 2022 rozhodla o vzdání se schválené dotace na rekonstrukci radnice 

v rámci 121. výzvy OPŽP a opětovném podání žádosti o dotaci do nově otevřené výzvy v rámci 

Národního plánu obnovy (dále jen „NPO“). Dle podmínek nově otevřené výzvy NPO musí být 

realizace podpořených projektů ukončeny nejpozději do 31. 12. 2025. V říjnu 2022 bylo vydáno 

RoPD v rámci NPO výzvy 12/21 ve výši 273 544,37 tis. Kč. 

Poskytnutá dotace HMP na spolufinancování projektů EU/EHP ve výši 99 254 tis. Kč je nyní 

předmětem finančního 

vypořádání s HMP za rok 2022 

a je na uvážení HMP, zda bude 

dotace ponechána MČ P10 

k možnému využití i v roce 

2023, nebo bude odebrána. 

Z výše uvedeného plyne, že MČ 

Praha 10 v současnosti nemá 

zajištěno financování 

rekonstrukce radnice. 

  

 
 
 

- Projekt „NOVÝ EDEN: URBANISTICKO-ARCHITEKTONICKÁ SOUTĚŽ“ 
 

Budova úřadu tvoří neoddělitelný celek s územím ve svém nejbližším sousedství – sídliště Vlasta. 
V něm stojí již patnáct let zavřený Kulturní dům Eden. Celou tuto lokalitu lze považovat za lokální 
centrum Vršovic, významné v kontextu celé městské části. Chceme, aby se nově stalo také 
výrazným veřejným prostorem, místem, kde se lidé budou moci potkávat – a formální návštěvy 
radnice tak spojit s neformálním posezením před ní.  

Ve spolupráci s prestižní Českou komorou architektů proto na celé toto místo byla vypsána veřejná 
architektonicko-urbanistické projektové soutěže o návrh s oficiálním názvem „NOVÝ EDEN - Dům 
Prahy 10“. Cílem je nalézt jeho novou podobu při zachování prostupnosti územím. Nalézt 
komplexní řešení všech vztahů a vazeb v území. To vše se zapracování podnětů samotných 
obyvatel Desítky. 

Oddělení koncepce a rozvoje OŽR spolupracovalo na sestavení soutěžních podmínek ve spolupráci 
s administrátorem, KÚR a vedením MČ P10. Tyto podmínky byly schváleny RMČ v květnu 2021. 
Následovalo schválení podmínek RMČ a zahájení soutěže zasláním oznámení do Věstníku 
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veřejných zakázek, a to dnem 2. 6. 2021. Účastníci měli na zpracování návrhů první fáze soutěže 9 
týdnů. V řádném termínu bylo elektronicky i fyzicky doručeno 16 návrhů. Dne 6. a 7. 11. 2021 
proběhlo hodnotící zasedání poroty, která se skládala z části závislé (zástupci MČ) a nezávislé 
(vybraní odborníci). Porota na základě kritérií definovala seznam účastníků, kteří nepostoupili do 
druhé fáze. 
Mezinárodní Urbanisticko-architektonická soutěž „Nový Eden“ byla úspěšně ukončena v dubnu 
roku 2022. Výsledky sestavené soutěžní porotou schválila RMČ svým usnesením dne 15. 3. 2022. 
1. cena byla udělena týmu ohboi s.r.o. + JIKA‐ CZ s.r.o., viz obrázek, 2. cena studiu Martinez Morero 
Recabarren Estudio S.L., 3. cena MgA. Petrovi Burešovi. Dále byly uděleny dvě odměny. 
V období 30. 5. – 17. 6. 2022 byla na prostranství u vstupu do OC Eden uspořádána výstava 
soutěžních návrhů, která byla zahájena vernisáží s autorskou prezentací, viz obrázek. 
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- Koncepční dokument – Aktualizace Generelu veřejného prostranství Prahy 10 

 
Generel veřejných prostranství Prahy 10 z roku 2016 je koncepčním dokumentem, který přináší jak 
systematizaci, tedy podklad pro běžné operace v území, tak vizi budoucího směřování rozvoje 
veřejných prostranství na Praze 10. Hlavními pilíři koncepce generelu v organizační úrovni celé 
městské části jsou témata [ 03.1—Lokality a jejich centra ], [ 03.2—Systém zelené prostupnosti ] a 
[ 03.3—Organizace území a diferenciace ploch]. Ta vytváří kostru pro další specifikaci veřejných 
prostranství v podrobnějším měřítku a jsou založena na hierarchizovaných vztazích obyvatel k 
území, taktickém propojení veřejných prostranství a jejich napojení na celoměstské systémy a na 
vymezení a diferenciaci ploch v odpovídajícím měřítku. 
Po 6 letech aktivního používání generelu při rozhodování v území došlo ke změnám v chápání 
dílčích lokalit a menších částí území a také k přirozenému vývoji a změnám v území, např. ve 
spojení se změnou využití území, fyzické podoby území, majetkové struktury nebo územně 
plánovací dokumentace. Všechny tyto změny si vyžádaly započetí procesu aktualizace hlavního 
generelu v celém řešeném území, která je naplánována na rok 2023. 
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- Koncepční dokument - DÍLČÍ GENEREL VEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍ PRAHY 10: 
SÍDLIŠTĚ MALEŠICE 

Generel veřejných prostranství představuje koncepční dokument pořízený MČ Praha 10, jehož 
cílem je vytvořit dlouhodobou strategii pro podobu a uspořádání ulic, náměstí, parků a dalších 
veřejných ploch.  
Dílčí Generel veřejných prostranství Prahy 10 - Sídliště Malešice detailně rozpracovává GVP 
v lokalitě Malešic. Oblast „Sídliště Malešice“ je přibližně vymezena ulicemi: U Krbu, Chotouňská, 
Nad Vodovodem, Cerhenická, Káranská, Pobořská, Malešická, Dřevčická, Počernická, Limuzská, V 
Úžlabině, Tuklatská, Černokostelecká, Ve Stínu, Blatovská, Na Vinici, Révová, Běchovická, Hřibská, 
Počernická, Hostýnská a Útulná. 
Zpracovatelem tohoto dílčího Generelu byl vysoutěžen atelier UNIT architekti, s.r.o. Dne  
15. 9. 2021 se v řešeném území konala participační akce – procházka s architekty a diskuse 
nad mapou. V prosinci byla odevzdána analytická část tohoto dokumentu. 
Výstava návrhu s možností setkání s autory za účelem veřejného projednání proběhla  
14. 11. – 30. 11. ve Středisku územního rozvoje. Výstava byla společná pro dílčí generel Skalka a 
Malešice, viz obrázek. Koncem prosince byl vydán čistopis dokumentu. K nahlédnutí níže je hlavní 
výkres, viz obrázek. 
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Generel veřejných prostranství představuje koncepční dokument pořízený MČ Praha 10, jehož 
cílem je vytvořit dlouhodobou strategii pro podobu a uspořádání ulic, náměstí, parků a dalších 
veřejných ploch.  

 

- Koncepční dokument - DÍLČÍ GENEREL VEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍ PRAHY 10: 
STARÉ VRŠOVICE 

Generel veřejných prostranství 
představuje koncepční dokument 
pořízený MČ Praha 10, jehož cílem 
je vytvořit dlouhodobou strategii 
pro podobu a uspořádání ulic, 
náměstí, parků a dalších veřejných 
ploch. 
Dílčí Generel veřejných prostranství 
Prahy 10 - Staré Vršovice detailně 
rozpracovává GVP v lokalitě 
Vršovic. Oblast „Staré Vršovice“ je 
přibližně vymezena ulicemi: 
Perucká, Vršovická, Ukrajinská, 



ÚMČ Praha 10   41/130 
Zpráva z přezkoumání QMS 2022 
 

   

Petrohradská, Sportovní, Na Kovárně, Moskevská, Rostovská a břeh toku Botič (po hranici městské 
části). 
Zpracovatelem tohoto dílčího Generelu byl vysoutěžen atelier UNIT architekti, s.r.o. a předpoklad 
jeho realizace je v druhé polovině roku 2023, s počátkem příprav analytické fáze (procházka 
s architekty a diskuse nad mapou) již v 1. polovině.  
Předpoklad dokončení je v 2. polovině roku 2023. 
 

- Architektonicky – urbanistická studie: Veřejný prostor sídliště Solidarita   

Předmětem studie je zpracování architektonicko-urbanistické koncepce veřejných prostranství 
na sídlišti Solidarita ve Strašnicích. Účelem architektonicko‐urbanistické studie je nalezení 
nejvhodnějšího řešení předmětu studie, s jasnou koncepcí vycházející z reálných možností místa 
a reflektující jeho požadavky a omezení. Studie řeší hierarchii a typologii veřejných prostranství, 
hledá principy materiálového řešení povrchů, dopravy v klidu a situování kontejnerů pro tříděný 
odpad. Součástí řešení je vytvoření koncepce „BEZPEČNÉ CESTY DO ŠKOLY“ pro základní školu v 
řešeném území. Studie bude sloužit jako podklad pro plánované investice úprav veřejných 
prostranství. Viz obrázky. 
Prioritou této studie je celkové zkvalitnění prostorů řešeného území z hlediska funkčního, 
estetického a bezpečnostního se zaměřením na zpřehlednění veřejných prostor a posílení 
významu ploch centrálního charakteru. 
Studie navrhuje celkovou výměnu a kultivaci všech pochozích a pojížděných ploch. Navržené 
úpravy jsou provedeny s ohledem na historickou výjimečnost sídliště a na architektonickou 
hodnotu a styl řešeného území. Navržené úpravy jsou civilní a jednoduché ve svém výrazu, s 
důrazem na funkčnost a přehlednost, odpovídající stylu architektury sídliště s mírnými prvky 
počínajícího brutalismu a elegantním detailem konstrukce. Navržené materiály jsou vybrány s 
ohledem na historickou skutečnost a charakter místa. 
Předmětem úprav je především: 

 vyrovnání terénních nerovností vzniklých časem 

 celkové zvýšení úrovně pochozích ploch (kvůli správnému spádování) 

 celková výměna povrchů pochozích i pojížděných 

 jasné vymezení funkčních ploch – hierarchizace, zvýšení bezpečnosti 

 zvýšení estetické a pobytové hodnoty řešeného území 

 vytvoření komplexního stylu tvarového a materiálového řešení spolu se stylem 
mobiliářových prvků 

 funkční řešení dopravy – zvýšení bezpečnosti, především bezpečných křížení ulic a míst pro 
přecházení či přechodů 

 potvrzení a rozvoj původního konceptu zeleně 
Studie řeší základní koncepci úpravy zeleně a hospodaření s dešťovou vodou ve smyslu ekologické 
udržitelnosti a jako reakci na vzrůstající planetární teplotu. 
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- Koncepční dokument - DÍLČÍ GENEREL VEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍ PRAHY 10: 
SKALKA 

Generel veřejných prostranství představuje koncepční 
dokument pořízený MČ Praha 10, jehož cílem je 
vytvořit dlouhodobou strategii pro podobu a 
uspořádání ulic, náměstí, parků a dalších veřejných 
ploch.  
Dílčí Generel veřejných prostranství Prahy 10 - Sídliště 
Malešice detailně rozpracovává GVP v lokalitě 
Malešic. Oblast „Skalka“ je přibližně vymezena 
ulicemi: Dubečská – Nedvězská – Pod Strání – 
Přetlucká – Křenická – Jevanská – Vyžlovská – 
Žernovská. 
Zpracovatelem tohoto dílčího Generelu byl 
vysoutěžen atelier UNIT architekti, s.r.o. V červnu roku 
2021 se v řešeném území konala participační akce – 
procházka s architekty a diskuse nad mapou. 
V prosinci byla odevzdána analytická část tohoto 
dokumentu. 
Výstava návrhu s možností setkání s autory za účelem 
veřejného projednání proběhla 14. 11. – 30. 11. ve 
Středisku územního rozvoje. Koncem prosince byl 
vydán čistopis dokumentu. K nahlédnutí níže je hlavní výkres, viz obrázek. 
 

- Koncepční dokument – Urbanistické prověření Centra lokality Skalka 

 
Předmětem dokumentu je zpracování komplexního urbanistického prověření centrální části území 
sídliště Skalka (okolí stanice metra). Návrh bude řešit jak limity pro možnou zástavbu, tak strukturu 
a charakter veřejných prostranství. Prověření bude vycházet z platného územního plánu. 
Zpracovatelem tohoto dokumentu je atelier UNIT architekti, s.r.o. V říjnu roku 2021 byla 
odevzdána analytická část tohoto dokumentu společně s konceptem návrhové části. 
V prosinci roku 2022 byl odevzdán čistopis návrhu, viz obrázky. 
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Generel veřejných prostranství představuje koncepční dokument pořízený MČ Praha 10, jehož 
cílem je vytvořit dlouhodobou strategii pro podobu a uspořádání ulic, náměstí, parků a dalších 
veřejných ploch. 
 
V návaznosti na již dříve zpracované lokality je i nadále cílem MČ Praha 10 mapovat plochy 
s nejednoznačným vymezením veřejných prostranství a koncepčním způsobem jejich obsah 
doplňovat. Z tohoto důvodu je nyní, při vědomí jak silných tak i slabých stránek tohoto místa, také 
zadáván DGVP „Skalka“.  
 
Zpracovatelem tohoto dílčího Generelu byl vysoutěžen atelier UNIT architekti, s.r.o. Dne 26. 5. 
2021 se v řešeném území konala participační akce – procházka s architekty a diskuse nad mapou. 
V říjnu byla odevzdána analytická část tohoto dokumentu. 
 
Předpoklad dokončení je v 1. polovině roku 2022. 
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- Projekt DRÁŽNÍ PROMENÁDA 

 
Drážní promenáda představuje v oblasti veřejných prostranství jeden z největších potenciálů Prahy 
10. Toto liniové prostranství je páteřním prvkem systému zelené prostupnosti (tzv. „zelených 
koridorů“ – Generel veřejných prostranství Prahy 10), jehož snahou je vytvořit unikátní propojení 
nejen jednotlivých lokalit MČ Praha 10, ale i navázat na sousední městské části a vytvořit tak 
přírodně-rekreační osu, která do jisté míry supluje krajinné prvky velkého rozsahu. A jakožto 
promenáda, by měla poskytnout širokému okruhu lidí možnost korzovat – tedy cíleně navštívit 
různorodou strukturu příjemných a klidových prostředí ve spojení s industriálním dědictvím, jež 
jsou spolu svázány silnou spojující identitou, viz obrázky. 
Cílem projektu Drážní promenády je iniciovat revitalizaci území železničních brownfields na území 
MČ Praha 10, konkrétně ve stopě části trati č. 221 Praha – Benešov. V rámci významné úpravy části 
železničního koridoru akcí „Optimalizace traťového úseku Praha-Hostivař (mimo) – Praha-Hlavní 
nádraží (mimo)“ dojde k podstatné redukci současného kolejiště a s tím spojenému opuštění části 
pozemků ve správě SŽDC, s. o., a to zejména současné dvojkolejné trati č. 221 v oblasti Vršovic a 
Strašnic. Díky tomu se nabízí jedinečná a neopakovatelná šance využití části prostoru původního 
drážního tělesa jako liniového parku zaměřeného na pěší a cyklistickou dopravu, bruslařský pohyb 
či další jiné formy aktivní relaxace. Využití železničního dědictví ve formě ponechání či revitalizace 
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stávajících drážních objektů a prvků v místě původní trasy (historická návěstidla, stožáry veřejného 
osvětlení, provozní značení, nadchod na zastávce Praha-Strašnice apod.) dají pak promenádě 
unikátní a rozpoznatelný charakter, srovnatelný s obdobnými realizacemi opouštění drážních těles 
ve světě (NY – High Line park apod.). 
V roce 2017 byla z finančních prostředků MČ Praha 10 zpracována technická studie proveditelnosti 
Drážní promenády. Od následujících fází je projekt nadále v rukou Odboru rozvoje a financování 
dopravy Magistrátu hl. m. Prahy a Technické správy komunikací. Přípravy projektu Drážní 
promenády pokračují, momentálně jsou ve fázi zpracování dokumentace k územnímu rozhodnutí, 
které by mělo být vydáno do konce roku 2022. V průběhu roku 2023 bude následovat řízení o 
stavebním povolení, po jehož vydání bude možné dokončit realizační dokumentaci, vybrat 
zhotovitele a zahájit stavební práce na celém plánovaném úseku. Veškeré úpravy, které na 
traťovém úseku Praha-Hostivař – Praha-Hlavní nádraží aktuálně probíhají pod vedením Správy 
železnic, jsou s projektem Drážní promenády koordinovány a počítají s její realizací po získání všech 
potřebných povolení. Drážní promenáda je výjimečným záměrem jak svým charakterem, tak 
rozsahem, v důsledku čehož je nutná komplikovaná koordinace majetkových poměrů a návazností 
na okolí; z toho důvodu je náležitá projektová příprava časově náročná. 
V aktuální fázi projektu není MČ Praha 10 zadavatelem ani zpracovatelem projektové 
dokumentace, v přípravě nadále figuruje jako člen pracovních skupin a jako vykonavatel státní 
správy na základě přenesené působnosti a má omezenou možnost do přípravy projektu zasahovat. 
Realizace Drážní promenády je nicméně MČ Praha 10 nadále vysoce podporována a hlavním cílem 
je realizování Drážní promenády nejen jako utilitární stavby pro bezmotorovou dopravu, ale jako 
lineárního parku s přidanou hodnotou komplexního a kvalitního rekreačního veřejného prostoru s 
návaznostmi na okolní město. 
Nejnovějšími informacemi ohledně přípravy projektu disponuje Magistrát hl. m. Prahy, Technická 
správa komunikací, nebo koordinátor projektu pan architekt Tomáš Cach. 
Na svém webu Magistrát hl. m. Prahy uvádí jako rok zahájení 2022 a rok dokončení 2024. 
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- Urbanistická studie Bohdalec – Slatiny – brownfield Strašnice 2019 (US BSBS 
2019) 
 

Požadavek na zpracování dopracování Urbanistické studie Bohdalec – Slatiny – brownfield 
Strašnice vyplývá z potřeby prověření rozsahu navržené zástavby, kapacit a koeficientů, ve kterých 
je US BSBS zpracována. V rámci studie byla použita požadovaná kapacita zástavby, vycházející z 
mantinelů návrhu Metropolitního plánu (MP), v počtu cca 35 tisíc obyvatel o uvažovaném 
návrhovém výhledu zhruba 50 ‐ 55 let, přičemž MČ Praha 10 má nyní zájem vytvořit podmínky pro 
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zásadní transformaci řešeného území na novou, moderní městskou čtvrť s uvažovaným časovým 
horizontem zhruba 30 let. 
Základním podkladem pro návrh dopracování US BSBS byl původní návrh US BSBS z roku 2017 a 
nově zpracovaný dokument IPR hl. m. Prahy s názvem „Transformační oblast Bohdalec - Slatiny – 
potenciál“, jež se zabývá podrobnějším a zpřesňujícím rozborem potenciálů této transformační 
plochy v kontextu Zásad územního rozvoje, MP či realizovatelnosti záměru a ekonomických 
dopadů v intencích Strategického plánu hl. m. Prahy. 
Tento dokument nahlíží na oblast velkého rozvojového území BSBS (VRÚ) v celoměstském 
kontextu, zkoumá jeho potenciál a možný budoucí vývoj. Koncovým prvkem této analýzy je pak 
stanovení „kapacity oblasti“, jež má být ukazatelem budoucího přírůstku počtu pracujících a 
bydlících obyvatel v lokalitě, vzniklého dle navrženého typu struktury. Kapacita oblasti, která jde 
ruku v ruce s její ekonomickou udržitelností, byla na základě výše zmíněné analýzy stanovena na 
cca 26 tisíc obyvatel. Tento údaj byl stanoven jedním z hlavních vstupních ukazatelů nového návrhu 
dopracování US BSBS. 
Další zpřesňující přílohou dokumentu Transformační oblast Bohdalec - Slatiny – potenciál a jako 
podklad realizovatelnosti návrhu US BSBS v rámci struktur jednotlivých lokalit a podoblastí, vznikla 
doplňující analýza zabývající se „iniciačními body“ v tomto území. Tyto iniciační body, na jejichž 
základě by se měl odvíjet rozvoj a postupná etapizace naplňující návrh US BSBS v rámci VRÚ, 
udávají přibližné pořadí realizace výstavby v jednotlivých lokalitách a jejich uvažované typy 
struktur. 
V roce 2020 proběhlo zpracování Doplnění podnětu na změnu Územního plánu sídelního útvaru 
hl. m. Prahy (ÚP SÚ HMP) za spolupráce autorů návrhu US BSBS 2019 (Jiran a partner architekti 
s.r.o. a Sum.architekti) a OKR/OŽR. Podkladem pro tento podnět na změnu ÚP SÚ HMP byla 
předmětná urbanistická studie. 
V roce 2021 byla studie 
oceněna titulem 
Urbanistický projekt roku 
2021. Do soutěže se v roce 
2021 přihlásilo celkem 16 
velmi hodnotných a 
zajímavých urbanistických 
projektů. Předmětnou 
soutěž pořádaná nadace 
ABF (Nadace pro rozvoj 
architektury a stavitelství) 
od roku 2014. Mezi poslání 
nadace patří mimo jiné: 
péče o rozvoj architektury, 
stavitelství a urbanismu, o 
estetickou, výtvarnou, 
technickou, ekonomickou, 
zdravotní a sociální kvalitu 
výstavby a její energetickou úspornost, podpora ochrany přírodního a kulturního dědictví a úsilí 
směřujícímu k trvale udržitelnému a ekologicky chápanému rozvoji lidských sídel. 

Ve druhé polovině roku 2021 probíhá ze strany MHMP příprava návrhu změny, která je podmíněna 
úpravou již podaného Doplnění podnětu na změnu Územního plánu sídelního útvaru hl. m. Prahy 
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(ÚP SÚ HMP) – ze strany žadatele a autora návrhu. Časová náročnost procesu vyplývá z obsahové 
náročnosti podnětu na změnu. 
V roce 2022 je studie nadále používána v rozhodování v území a konkrétně v dubnu – červnu 
sloužila jako podklad pro tvorbu zásadních připomínek k návrhu Metropolitního plánu (MP) ve 
veřejném projednání. Na základě této studie bylo sestaveno celkem 8 připomínek, které byly 
všechny schváleny ZMČ a podány zpracovateli MP. 
 

- Botič - Pobytové plochy v předprostoru polouzavřeného bloku mezi ulicí 
 U Vršovického nádraží a Petrohradská 
 

Tento projekt je jedním z projektů navazujících na Urbanistickou studii Botič z roku 2019. 
Zpracovatelem zmíněné urbanistické studie stejně tak jako dílčích projektů je architektonický 
ateliér PROJEKTOR s.r.o.  
Stavba bude užívána jako veřejná pobytová plocha pro nejrůznější městské aktivity, zejména pro 
běžné funkce jako je pohodlný pobyt chodců a cyklistů. Centrální část prostoru bychom rádi 
etablovali jako plochu pro setkávání rezidentů a ostatních obyvatel města. 
Základní myšlenkou návrhu je vytvoření páteřní komunikace, která se vine středem území jako 
vyschlé rameno Botiče. Na cestě po toku zůstaly nevyschlé „louže" - vodní prvky využívající 
dešťovou vodu pro podpoření příjemného mikroklima ve vnitrobloku. Návrh nabízí možnost 
přirozeného průchodu územím, jako klidnou alternativu ke stávající rušné komunikaci pro pěší i 
cyklisty, možnost setkání uprostřed, vytváří důstojnou čestní síť a pobytové plochy s dostatkem 
kvalitního mobiliáře. Na středovou komunikaci jsou navázány pobytové paluby - dřevěná mola, 
herní prvky i ostatní mobiliář. Návrh respektuje a vhodně využívá stávající reliéf terénu i vzrostlou 
zeleň. Terénní val u hlavní komunikace je využit pro vložení pobytového schodiště jako přirozeného 
hlediště a rozsáhlý travnatý prostor před ním zase vytvoří přirozenou plochu jeviště, na které se 
bude odehrávat běžný život v místě. Prostor vnitrobloku získává smysluplnou náplň a stává se 
plnohodnotným relaxačním místem. Materiálové a barevné řešení předpokládá využití přírodního 
kamene v podobě nepravidelných odseků pro středovou komunikaci, mlátových cest pro podružná 
propojení, dřeva pro mobiliář a herní prvky, viz obrázky.  
V současnosti je dokončena dokumentace projektu (DÚR+DSP) a jsou získávána potřebná 
stanoviska DOSS. Návrh doznává, kvůli již doručeným podmínkám ve stanoviscích, změn. 
Předpokládaný počátek realizace je předběžně stanoven na průběh roku 2023. Proces nabírá 
časové náročnosti z důvodu návaznosti stanovisek jednotlivých orgánů a nečinnosti orgánů. 
 



ÚMČ Praha 10   50/130 
Zpráva z přezkoumání QMS 2022 
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Botič - Okolí Makuchovy lávky a promenáda podél Botiče 
 

Tento projekt je jedním z projektů navazujících na Urbanistickou studii Botič z roku 2019. 
Stavba bude užívána jako veřejná pobytová plocha pro nejrůznější městské aktivity, zejména pro 
běžné funkce jako je pohodlný pobyt chodců a cyklistů. Jižní část prostoru bychom rádi etablovali 
jako plochu pro setkávání obyvatel města a jako kultivovaný předprostor budoucí Drážní 
promenády. 
Základní podmínkou pro podporu života je eliminace monofunkčních ploch vymezených pouze 
k jedné aktivitě. Prostor přístupný stejně pro staré i mladé, pejskaře, maminky s kočárky, seniory i 
dětské hry. V této atmosféře si bude moci každý návštěvník bez ohledu na věk najít, co jemu 
vyhovuje. Jde o vytvoření svébytného prostoru pomyslného „salónku“ města, kde by se vnější 
veřejný prostor plynule stával interiérem dále využívaným pro různé aktivity, ať už v podobě 
herních ploch, či volného sezení mezi stromy. Prvním předpokladem návrhu je očištění a plné 
zprostupnění celého prostoru. Nefunkční trávníky jsou v území na jižní pravé straně Botiče z části 
nahrazeny dlažbou či mlatovým povrchem, který umožní kolemjdoucím procházet všemi směry. 
Takto upravená plocha dá vyniknout vzrostlým stromům, které se významnou měrou podílí na 
atmosféře prostoru. Dominantním prvkem je samotný tok Botiče s doprovodnou oboustrannou 
lipovou alejí. K uvedenému jsou přidány pouze drobné zásahy, které mají za úkol jasně definovat 
a kultivovat zbytkové plochy, obrátit pozornost k vodě a v neposlední řadě zvýraznit předprostor 
vyústění budoucí Drážní promenády, viz obrázky. 
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V současnosti je dokončena dokumentace projektu (DÚR+DSP) a jsou získávána potřebná 
stanoviska DOSS. Návrh doznává, kvůli již doručeným podmínkám ve stanoviscích, změn. 
Předpokládaný počátek realizace je předběžně stanoven na průběh roku 2023. Proces nabírá 
časové náročnosti z důvodu návaznosti stanovisek jednotlivých orgánů a nečinnosti orgánů. 
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- Botič - Lesopark Olgy Havlové 
 

Tento projekt je jedním z projektů navazujících na Urbanistickou studii Botič z roku 2019. 
Stavba bude užívána jako veřejná pobytová plocha pro nejrůznější městské aktivity, zejména pro 
běžné funkce jako je pohodlný pobyt chodců a cyklistů. Centrální část prostoru bychom rádi 
etablovali jako plochu pro setkávání všech obyvatel města. 
Základní myšlenkou návrhu je vytvoření tématických vycházkových okruhů - naučných stezek, 
zprostředkování setkání uprostřed lesoparku, vytvoření důstojné cestní sítě a pobytových ploch s 
dostatkem kvalitního mobiliáře. Celým lesoparkem se nově vine trojice hlavních cest, která 
představuje novou páteřní síť, na kterou jsou navázány informační tabule, herní prvky i ostatní 
mobiliář. Návrh respektuje a vhodně využívá stávající reliéf terénu i vzrostlou zeleň. Prostor 
lesoparku získává smysluplnou náplň a stává se plnohodnotným relaxačním místem. Materiálové 
a barevné řešení předpokládá využití přírodního kamene v podobě nepravidelných odseků pro 
altán, mlatových cest pro hlavní cestní síť, dřeva pro objekt altánu, mobiliář a herní prvky, viz 
obrázky. 
V současnosti je dokončena dokumentace projektu (DÚR+DSP) a jsou získávána potřebná 
stanoviska DOSS. Návrh doznává, kvůli již doručeným podmínkám ve stanoviscích, změn. 
Předpokládaný počátek realizace je předběžně stanoven na průběh roku 2023. Proces nabírá 
časové náročnosti z důvodu návaznosti stanovisek jednotlivých orgánů a nečinnosti orgánů. 
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- Botič - Záběhlický jez 
 

Tento projekt je jedním z projektů navazujících na Urbanistickou studii Botič z roku 2019. 
Stavba bude užívána jako veřejná pobytová plocha pro nejrůznější městské aktivity, zejména pro 
běžné funkce jako je pohodlný pobyt chodců. Území bude sloužit jako park pro setkávání obyvatel 
města. Dnešní plocha je pro tuto funkci či pro setkávání velmi problematická, lze konstatovat, že 
je přímo v konfliktu. 
Základní podmínkou pro podporu života je eliminace monofunkčních ploch vymezených pouze k 
jedné aktivitě. Prostor přístupný stejně pro staré i mladé, pejskaře, maminky s kočárky, seniory i 
dětské hry. V této atmosféře si bude moci každý návštěvník bez ohledu na věk najít, co jemu 
vyhovuje. Jde nám o vytvoření svébytného prostoru pomyslného „salónku“ města, kde by se vnější 
veřejný prostor plynule stával interiérem dále využívaným pro různé aktivity. Prvním 
předpokladem návrhu je očištění a plné zpřístupnění celého prostoru. Prostor bude nejprve 
očištěn od náletové zeleně. Po upravení průběhu terénu budou obnoveny travní porosty a zřízeny 
chodníky. Část chodníků bude opatřena mlatovým povrchem a část bude tvořena z pražců, které 
umožnují prorůst travinami. Tento chodníček z pražců tvoří plynulou linii procházející celým 
územím, a který spojuje jednotlivé významné prvky – vodní tok Botič, altán, ohniště a samotný 
Záběhlický jez. Na levém břehu budou zrealizovány zpevněné plochy, které umožní pohodlnější 
pohyb osob a umístění městského mobiliáře, viz obrázky.  
V současnosti je dokončena 
dokumentace projektu (DÚR+DSP) a jsou 
získávána potřebná stanoviska DOSS. 
Návrh doznává, kvůli již doručeným 
podmínkám ve stanoviscích, změn. 
Předpokládaný počátek realizace je 
předběžně stanoven na průběh roku 
2023. Proces nabírá časové náročnosti z 
důvodu návaznosti stanovisek 
jednotlivých orgánů a nečinnosti orgánů. 
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- Krajinářská studie Trojmezí 
 

Krajinářská studie Trojmezí navrhne možnou budoucí podobu území s důrazem na zachování 
současných přírodních hodnot a zároveň vyváženou podporu rekreačního potenciálu lokality. 
Součástí návrhu bude obnovení sítě pěších cest a cyklistických tras za účelem lepší prostupnosti 
území a zeleného propojení sousedních čtvrtí a městských částí. 
HMP se na návrh I. náměstka primátora Petra Hlaváčka zavázalo pověřit IPR vypracováním 
krajinářské studie pro celou lokalitu. Studie je zadávána na základě usnesení RHMP číslo 828 ze 
dne 19. 4. 2021 k návrhu znění Memoranda o společném postupu při využití území "Trojmezí". 
KHA se v roce 2021 podílela na připomínkování zadání Krajinářské studie Trojmezí. 
 
Hrubopis studie byl zveřejněn v říjnu roku 2022. KHA návrh studuje a bude se podílet na jeho 
připomínkování, viz obrázek. 

 
 
 

- Připomínkování Metropolitního plánu ve veřejném projednání 
 

Zásadní připomínky k návrhu Metropolitního plánu ve veřejném projednání byly projednány KÚR, 
RMČ a následně ZMČ dne 27. 6. 2022. Připomínek bylo MČ podáno celkem 114 prostřednictvím 
připomínkové aplikace. Odborem bylo sestaveno celkem 114 zásadních připomínek. 
 

Zásadních připomínky byly zpracovány na základě: 

 analýzy vypořádání připomínek MČ Praha 10 ze společného jednání; 
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 dostupných rozvojových, urbanistických a koncepčních dokumentů městské části; 

 podkladů k připravovaným i současně realizovaným projektům ve správním území MČ 
Prahy 10; 

 znalosti platného ÚP SÚ HMP a jeho pořizovaných změn; 

 podnětů veřejnosti podaných prostřednictvím webové aplikace, která byla dostupná 
na webu MČ Praha 10 během měsíce května; 

 individuální znalosti území a problematiky rozvoje MČ Praha 10; 
to vše na podkladu textové a grafické části aktuálního návrhu Metropolitního plánu. 
Zásadními tématy budoucího rozvoje MČ ve vztahu k Metropolitnímu plánu (a nejen k němu) jsou 
transformační území Bohdalec – Slatiny – Brownfield Strašnice a Malešická průmyslová oblast, z 
nichž ke každému byla věnovaná samostatná série předložených připomínek. Připomínky k 
transformačnímu území Bohdalec – Slatiny jsou koncipovány v souladu s urbanistickou studií 
Bohdalec - Slatiny - Brownfield Strašnice (2019), kterou dne 16. 12. 2019 schválilo Zastupitelstvo 
MČ Praha 10 (usn. číslo 13/3/2019) a současně uložilo Radě MČ Praha 10 zohledňovat ve svých 
rozhodnutích týkajících se připomínkování Metropolitního plánu v procesu projednávání, ve 
smyslu §50 zákona č. 183/2006 Sb., zákon o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění 
(stavební zákon), a při rozhodováních týkajících se územního rozvoje městské části Praha 10. 
Připomínky k Malešické průmyslové oblasti vycházejí z dlouhodobé strategie MČ Praha 10 o 
urbanizaci tohoto území a jeho budoucí transformaci v novou městskou čtvrť s částečně obytným 
využitím. 
Dalším podstatným zohledněným koncepčním dokumentem je Generel veřejných prostranství 
Prahy 10 (2016), (dále jen GVP) a jeho jednotlivé Dílčí generely veřejných prostranství (Nové 
Vršovice, Staré Záběhlice, Strašnice). GVP schválilo Zastupitelstvo MČ Praha 10 (usn. číslo 
16/20/2017) dne 12. 6. 2017 a zároveň uložilo Radě MČ Praha 10 zajistit aplikování jeho tezí. GVP 
je dokument, který slouží jako základní podklad pro rozhodování městské části o rozvoji veřejných 
prostranství z hlediska plánování, investic, využívání, ochrany i správy. Série připomínek 
vztažených ke GVP se věnuje dosažení souladu mezi Metropolitním plánem a GVP, zejména na 
úrovni ukotvení a řešení dílčích veřejných prostorů, jako jsou náměstí, parky, pěší a uliční 
propojení. 
Zásadní připomínky MČ Praha 10 podané v rámci fáze společného jednání v roce 2018 byly 
pořizovatelem (Odborem územního rozvoje Magistrátu hl. m. Prahy) jednotlivě vyhodnoceny 
a včetně odůvodnění předány k internímu využití MČ Praha 10. Nadále důvodné, avšak 
nezapracované připomínky, jsou podávány opětovně. Naopak v reakci na některé z pozitivně 
vyhodnocených a zapracovaných připomínek byla podávána série tzv. pozitivních připomínek, 
která má za cíl poskytnout pořizovateli argumentační oporu pro případ, že by zapracované změny 
v rámci veřejného projednání negativně připomínkoval jiný subjekt, než MČ Praha 10. 
Samostatná série připomínek byla věnována textové části návrhu Metropolitního plánu a řešení 
občanské vybavenosti – vymezení mateřských škol apod. na území MČ Prahy 10. 
Zbývající, do samostatné kategorie nezařazené připomínky, vycházely z požadavku o soulad 
Metropolitního plánu s urbanistickou studií Botič, připravovaným projektem Drážní promenády, 
věnují se výškové regulaci a dalším dílčím tématům. 
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- Etapizovaná revitalizace parku Solidarita – severní část 
 

V srpnu 2017 byla vypracována studie Revitalizace Parku Na Solidaritě na základě vítězného 
soutěžního návrhu atelieru Land 05 (vybíráno bylo celkem ze tří návrhů). Soutěži předcházela 
dvouletá participace místních obyvatel, kteří se mohli podílet na celém procesu od zadání po 
výběr vítězné studie.  
Návrh úprav parku atelieru Land 05 poskytuje možnost příjemného trávení volného času všem 
občanům, od malých po velké. Jelikož se v blízkosti parku nachází základní škola, zaměřují se 
některé prvky na volnočasové aktivity dětí. Není ale zapomínáno ani na starší generaci, která 
najde mnoho míst pro různé typy posezení.  
V rámci návrhu byl park řešen jako celek, čili 
jak jeho severní, tak jižní část (od ul. 

Černokostelecká po ul. Brigádníků). 
Stěžejním bodem každé části bylo místo pro 
setkávání. Na severu to mělo být místo 
„ďolíčku“, který měl mít funkci herního 
prvku pro větší děti. Na jihu pak má být 
obnovena zaniklá vodní plocha v podobě 
fontány, která bude sloužit jako volnější 
rozptylová plocha s posezením i pro starší 
generaci. Tyto dva stěžejní body by byly pak 
dále propojovány formou cestní sítě s 
okolními plochami, cestami a chodníky v 
přilehlých ulicích. V návrhu není 
zapomínáno ani na mobiliář, pítka, podium 
či na dosadbu a obnovu stávající zeleně. V počáteční fázi návrhu bylo koncepčně zahrnuto i 
řešení dopravy v přilehlých ulicích (její zklidnění, doprava v klidu či možnosti přecházení), 
nicméně další projektové fáze se již omezily pouze na vnitřní část parku.  
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V roce 2021 byl dokončen projekt revitalizace Parku Na Solidaritě, pouze s omezením řešeného 
území nikoliv na celek, ale na jeho severní část, tj. do plochy mezi ulicí Černokostelecká a 
propojkou v protažení ulice Dvouletky. V rámci ještě přesnějšího vymezení řešeného území 
nebyl řešen pás komunikace a jí přilehlý chodník, tudíž bude předmětem revitalizace pouze 
vnitřní „travnatá plocha“ parku s chodníkovou cestní sítí. Na základě projednání s veřejností pak 
došlo k vypuštění prvku „ďolíčku“, který by plně neodpovídal výsledkům počáteční participace. 
Toto ale znamená úpravu projektové dokumentace. Umisťovaný městský mobiliář (jeho podoba 
či umístění) bude taktéž vycházet z návrhu atelieru Land 05, pouze se zaměřením na typizované 
kusy (bez využití autorské podoby mobiliáře – např. v návrhu Land 05 houpačky). Úpravy zeleně 
(využití stávající či osazování novou) budou v rámci zpracovávané dokumentace taktéž v 
intencích již navržené studie.  
Předpokládané zahájení stavebních prací bylo s ohledem na prováděné úpravy projektu 
přesunuto z podzimu roku 2021 na jaro 2022. S dokončením stavby se pak stále počítá v roce 
2022. 
V roce 2022 byla zahájena revitalizace parku Solidarita a to jeho severní části. Jde především 
o zatraktivnění severní části parku, kdy budou přidány nové prvky a mobiliář, včetně osvětlení. 
V místě křížení diagonálních cest bude instalováno pítko. Povrch cest bude zrekonstruován a 
doplněn tak, aby se parkem dalo procházet za jakéhokoliv počasí. 

 

 

- Revitalizace parku a prostranství kolem metra Strašnická 
 

Úpravy okolí metra Strašnická, jsou architektonicko-urbanistickou koncepcí veřejného 
prostranství okolí stanice metra Strašnická, přilehlého parku mezi ulicemi Mrštíkova a V Olšinách, 
menšího parčíku severně od ulice Mrštíkova (vedle Vily Mrštíkova) a vzhledem k probíhající 
rekonstrukci tramvajové trati v ulici Starostrašnická také úprav a dotvoření návazných ploch 
tamního veřejného prostranství. 
Účelem záměru rekonstrukce je nalezení vhodného řešení dnes zanedbaných ploch, jejichž 
aktuální stav vznikl buď svým prostým (morálním) zastaráním nebo dlouhodobě vznikající řadou 
dílčích nekoncepčních řešení. Vzhledem k relativně velké ploše provázaných prostorů je v rámci 
budoucích úprav tendence směřovat k etapizaci zhotovování, ekonomii navrhovaných zásahů, 
koncepčnímu pojetí celého uvažovaného území, snaze podchytit současné potřeby tohoto 
relativně exponovaného „dopravního uzlu“, ale v zásadě také dopravní funkci nenadřazovat 
obytnosti těchto prostorů, viz obrázky. 
Projekt úprav okolí metra Strašnická, včetně úprav ul. Starostrašnická, řeší prostor komplexně, a 
to z hlediska terénních úprav (např. v místě parku mezi ulicemi Mrštíkova a V Olšinách), plošného 
řešení materiálů (povrchů pojízdných, pochozích a speciálních /herní plochy, mola aj.), zeleně, 
drobných či větších staveb a objektů, až po zařízení městským mobiliářem. 
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Zpracovatelem projektové 
dokumentace byl vysoutěžen 
architektonický ateliér PROJEKTOR 
s.r.o., který navazuje na koncepční 
úvahy oddělení koncepce a 
rozvoje/OŽR. V současnosti je 
zpracovávána dokumentace pro 
společné povolení (DÚR+DSP).  
Projekční přípravy komplexních úprav 
veřejného prostranství u metra 
Strašnická a navazující 
Starostrašnické ulice byly 
pozastaveny z důvodu rozporů ve 
smluvní dokumentaci. Předpokládaný 
počátek 
realizace se 
odhaduje na 
konec roku 2023. 

 

 

. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Architektonická studie – náměstí Tržíček - Vršovice 
 

Architektonická studie je pokračováním snahy MČ Praha 10 smysluplně a koncepčně zahušťovat 
město. Je dodatkem nového zastavovacího plánu mezi ulicemi Moskevská, Kodaňská, Krymská a 
ulice bezejmenné a dotvořením veřejného prostoru mezi nově vznikajícími budovami. Představuje 
novou vrstvu města. Umožňuje staré i nové užívaní prostoru mezi budovami.  
V příštím roce dozná studie kosmetických změn vzhledem na nově projednanou možnost umístění 
podzemních garáží pod povrchem náměstí. 
Zpracovatelem této studie je MgA. Adam Jirkal. Zakázka mu byla udělena přímým zadáním RMČ, 
jakožto autorovi zastavovacího plánu, který byl akceptovaný všemi dotčenými stranami. 
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Finální verze architektonické studie „Vršovice – Tržíček“ byla odevzdána v srpnu roku 2022. 
Realizace naváže na realizaci projektu objektu Magnolia, jehož investor počítá s realizací 
parkovacích stání navíc pod Tržíčkem integrovaných do garážového vjezdu záměru Magnolia, viz 
obrázek.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Metodika spoluúčasti privátního sektoru na veřejných výdajích 
 

Metodika je podkladovým dokumentem pro jednání s investory privátního sektoru o budoucích 
záměrech na území městské části Praha 10. Snahou MČ Praha 10 je v tomto případě nastavení 
vzájemného partnerství dotčených stran vedoucí ke kvalitnímu územnímu rozvoji Prahy 10.  
Náplní dokumentu Metodiky je komplexně zhodnotit danou problematiku partnerství veřejného a 
soukromého sektoru v oblasti veřejných investic. Z tohoto důvodu je Metodika rozdělena do tří 
částí (část A, B, C), řešící samostatně daný okruh tématu dle požadovaného specifika.  
Část A analyzuje z pohledu spoluúčasti privátního sektoru na veřejných výdajích vybrané příklady 
evropských plánovacích systémů, neboť v současnosti tento model funguje v rovině úspěšné 
realizace pouze v zahraničních zemích (Anglie, Nizozemsko, Rakousko atd.). Tato část zde analyzuje 
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jednotlivé přístupy k územnímu plánování a k regulaci v území a mimo jiné také poukazuje na fakt, 
že se v zemích EU poměrně dosti odlišují. Jednoznačné je pouze společné poznání důležitosti a 
významu určité plánovací politiky a procedurálního rámce, který řeší způsoby využívání pozemků 
a jejich vazby na širší sociální kontext a ekonomické možnosti a dopady. 
Část B popisuje Metodiku samotnou, tedy obecně stanovuje rámcová pravidla pro zajištění 
spoluúčasti stavebníků na financování projektů veřejné infrastruktury. Tato část je zaměřena na 
přípravu spoluúčasti, stanovení výše této spoluúčasti a pro jednání zástupců obce se soukromými 
stavebníky a developery připravujícími projekty územního rozvoje za účelem zisku o jejich 
spolupráci na zajišťování investičních záměrů na veřejné infrastruktury jako součást vybavování 
území.  
Návrhová část B vychází z analýzy poznatků části A, avšak přihlíží k podmínkám v České republice, 
zejména k postavení a hospodaření obcí či k právní úpravě územního plánování – k cílům 
stanoveným v § 18 odst. 1 až 3 a v § 9 odst. 1 písm. j) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování 
a stavebním řádu (stavební zákon). A i když Metodika vychází z předpokladu, že obec a stavebníci 
mají společný zájem na vytváření potřebné kvality veřejné infrastruktury v obci a že mezi výší 
veřejných investic a intenzitou rozvoje prostřednictvím soukromých investic by měl být vzájemný 
vztah, poukazuje Metodika na obecně platné principy, jichž by mělo být při vzájemné spolupráci 
obou stran docíleno - kritérium výhodnosti (win-win), jednoduché uplatnitelnosti, rovnosti 
příležitostí (transparentnosti), stability podmínek a dlouhodobé udržitelnosti. 
Část C je pak případovou studií, konkretizující a aplikující obecná pravidla Metodiky pro využití v 
plánování veřejných investic pro Městskou část Praha 10. 
Idea vzniku tohoto koncepčního materiálu ve spolupráci s odborníky z akademické obce (v tomto 
případě zástupci katedry Ústavu prostorového plánování Fakulty architektury Českého vysokého 
učení technického v Praze), se zrodila v návaznosti na programové prohlášení RMČ Praha 10, 
kterým se MČ Praha 10 zavázala prosazovat sebevědomý přístup v oblasti regulace developerských 
projektů, a tím i přesně metodicky a objemově kvantifikovala požadované investice developerů do 
území.  
O přijetí Metodiky rozhodlo zastupitelstvo obce dne 2. 3. 2020 svým usnesením č. 15/1/2020. 
Současně s přijetím Metodiky zastupitelstvo schválilo vstupy a koeficienty pro její prvotní použití 
obsažené v částech této Metodiky vstupy a výpočet výše spoluúčasti. 
Odbory úřadu obce každoročně pro jednání rady obce o aktualizaci připravují vstupní data uvedená 
v části vstupy. Odbory úřadu obce na základě těchto dat připraví podklady pro stanovení výše 
spoluúčasti stavebníků zařazených do programu na veřejných infrastrukturách pro příští rok. 
Rada obce s využitím podkladů poskytnutých odbory úřadu obce upraví pro následující rok 
koeficienty uvedené v části výpočet výše spoluúčasti, nejlépe v souvislosti se schvalováním 
rozpočtu na příští rok. Schválením úpravy koeficientů pro příští rok se stanovují závazné parametry 
pro jednání orgánů obce se stavebníky. 
Aktualizace Metodiky pro rok 2022 byla předána zadavateli v prosinci 2021, návrh k odsouhlasení 
aktualizace bude zařazen na 21. operativní schůzi RMČ Praha 10 dne 21. 12. 2020. Hodnota výše 
příspěvku platného pro 1 m2 HPP pro rok 2022 byla aktualizací stanovena na 1 008 Kč/m2, 
z původní hodnoty 915 Kč/m2 pro rok 2021. 
V roce 2021 byly podepsány první smlouvy o spolupráci na základě této Metodiky. KHA nadále 
jedná s aktivními investory v území za účelem získání příslibu (jakožto předstupni smlouvy o 
spolupráci) a následného sestavení smlouvy o spolupráci. 
V roce 2021 byly podepsány první smlouvy o spolupráci na základě této Metodiky. KHA nadále 
jedná s aktivními investory v území za účelem získání příslibu (jakožto předstupni smlouvy o 
spolupráci) a následného sestavení smlouvy o spolupráci. 
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Během roku 2022 je dokument Metodika 
spoluúčasti privátního sektoru na 
veřejných výdajích aktivně využívána, 
odbor se setkává s dobrým přijetím. 
Během roku 2022 bylo podepsáno celkem 
8 smluv o spolupráci. 
Aktualizace Metodiky pro rok 2023, viz 
obrázek, byla předána zadavateli 
v prosinci 2022, návrh k odsouhlasení 
aktualizace byl zařazen na 24. jednání 
RMČ Praha 10 dne 14. 12. 2022. Hodnota 
výše příspěvku platného pro 1 m2 HPP pro 
rok 2022 byla aktualizací doporučena k 
ponechání na hodnotě 1 008 Kč/m2, tento 
návrh byl RMČ odsouhlasen. 
 

 

 
 

 

 

- Strom za každé nové dítě 
 
Za rok 2022 bylo v rámci tohoto projektu vysazeno celkem 74 nových stromů. Epidemická situace 

letos na jaře i na podzim umožnila výsadbu stromů s účastí rodičů a dětí. Při jarním kole výsadeb, 

které začalo koncem dubna a probíhalo dále během května, bylo vysazeno 53 nových stromů. 

Nejčastěji vysazovaným stromem byla lípa srdčitá. Nejvíce stromů bylo vysazeno ve Strašnicích 

v ulicích Dvouletky a Brigádníků. Při podzimním kole výsadeb, kdy výsadba proběhla ve Vršovicích, 

Strašnicích, Malešicích a na Zahradním městě bylo vysazeno 21 nových stromů. Nejčastěji 

vysazovanými druhy byla višeň chloupkatá a jeřáb muk. Na všechny stromy byly při výsadbě 

umístěny cedulky s křestními jmény dětí. Všem rodičům byla před výsadbou zaslána informace o 

plánované výsadbě stromů s možností výběru preferované lokality pro výsadbu, ke které bylo 

následně při výběru místa přihlíženo.  Následně byli rodiče pozváni k výsadbě. Po výsadbě byla 

zaslána informace o druhu vysazovaného stromu včetně GPS lokace výsadby.  

Projekt výsadeb stromů za děti funguje od podzimu roku 2007 a za tu dobu bylo vysazeno celkem 
4 529 ks nových stromů.  
 
Tabulka: Přehled dosavadní výsadby stromů za narozené děti 

 

 

 

rok 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 

celkem 351 315 490 604 500 648 378 393 325 

rok 2017 2018 2019 2020 2021 2022 CELKEM 

  celkem 129 159 84 46 63 74 4 529 
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 Provozování a spolupráce na provozování informačních systémů „Mobilní 
rozhlas“ „MMS podněty“, „Zmapuj to“, „Změňte to“, „Chodci sobě“ v oblasti 
čistoty a údržby veřejných prostranství 
 

MMS podněty: Služba zřízená radnicí Prahy 10 v roce 2007. Za tu dobu bylo doručeno 5863 podnětů. 

Přibližně třetina z nich je řešena radnicí přímo. Ostatní jsou předávány jiným organizacím (správcům 

poškozených veřejných zařízení a městského mobiliáře, vlastníkům pozemků apod.). Podněty lze zasílat 

formou elektronické zprávy na mms@praha10.cz nebo MMS (či SMS) zprávou na tel. 736 499 364, 

případně lze využít na úvodní stránce www.praha10.cz záložku „upozorni na“. 

V roce 2022 bylo nahlášeno celkem 256 podnětů, z toho: 

 85 podnětů se týkalo znečištění veřejných ploch či skládek odpadů (včetně přeplněných nádob 

na tříděný či směsný odpad) 

 38 x podnět týkající se údržby zeleně či parkových ploch 

 36 x hlášena závada na dětském hřišti či sportovišti 

 24 x podnět na závadu komunikace (výmoly, poškozená dlažba apod.) 

 21 x poškození parkového či městského mobiliáře  

 6 x oznámení o dlouhodobě odstaveném vozidle či autovraku 

 6 x obecné dotazy  

 4 x závada veřejného osvětlení či světelné signalizace  

 36 x zahrnuje podněty jiného druhu: 

 10 x způsob parkování či jiné dopravní záležitosti 

mailto:mms@praha10.cz
http://www.praha10.cz/
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 4 x závady mimo území Prahy 10 

 3 x výskyt potkanů 

 19 x ostatní  

 
Většina z doručených podnětů je mimo přímou působnost MČ Praha 10 a příslušné nedostatky jsou 
tedy následně řešeny se zainteresovanými subjekty, vlastníky pozemků nebo organizacemi, které 
zabezpečují správu předmětného zařízení (mobiliáře, těles komunikací, sloupů veřejného osvětlení 
apod.).  
Praha 10 je již několik let zapojena do komunikační sítě MUNIPOLIS, která je využívána mimo jiné 

i pro zadávání podnětů a závad na veřejných plochách formou mobilní aplikace zmapujto.cz.  

V roce 2022 bylo zaevidováno cca 1500 hlášek, z nichž převážná část je zadávána strážníky 

místního ředitelství městské policie v rámci nastavené spolupráce. Závady se týkají stavu čistoty 

veřejných ploch, údržby zeleně, závad na městském mobiliáři a dětských hřištích, poškozeného 

dopravního značení, stavu komunikací apod. Většina doručených podnětů je předávána k dalšímu 

řešení zainteresovaným subjektů. Od spuštění projektu bylo přijato 9622 tis. různých hlášení (98% 

podnětů bylo uzavřeno jako vyřešených). 

 
Tabulka: Souhrn doručených MMS podnětů v období 2007 - 2022: 

 

 
 
 
 

 Čistota veřejných ploch 
 

MČ zajistila v r. 2022 úklid černých skládek celkem na 280 místech v celkovém množství 37,33 tuny 

svezeného odpadu. Jednalo se o úklid veřejných ploch v intervalu přibližně dvakrát za měsíc. 

Nejčastěji byl likvidován odložený nábytek, sanitární zařízení a vyřazené domácí elektrospotřebiče. 

Většina odpadů je odstraňována přímo z ulic a ploch sídelní zeleně. Skládky jsou zaznamenány při 

kontrolní činnosti pracovníků odboru nebo na základě podnětů doručených od občanů a městské 

policie.  

 

 Podpora komunitních zahrad a kompostování v Praze 10 
 
Zahradní kompostéry pro Prahu 10 

Na podporu odpovědného přístupu k domácím bioodpadů byla v roce 2021 připravena grantová žádost 

na projekt „Předcházení vzniku odpadů v městské části Praha 10 - pořízení domácích kompostérů“ pro 

rok 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 

 

2019 

 

2020 

 

2021 

 

2022 

celke

m 

počet  

podn

ětů 185 188 193 167 365 581 554 504 552 491 

 

 

470 

 

 

439 

 

 

439 

 

 

256 5 863 
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obyvatelé Prahy 10. Žádost o grant MČ městské části Praha 10 podala na Státní fond životního prostředí 

v rámci výzvy č. 122 Operačního programu Životní prostředí. Z grantové bylo pořízeno 500 domácích 

kompostérů (350 ks plastových a 150 ks dřevěných), které jsou poskytovány zájemcům z Prahy 10. 

Součástí dodávky kompostéru je informační brožurka se základními pravidly kompostování. V průběhu 

letošního roku pokračovala distribuce pořízených kompostérů.  

 

Komunitní kompostování 

Na území městské části jsou k dispozici na deseti místech tzv. komunitní kompostéry. Tato zařízení slouží 

ke kompostování v komunitě, většinou několika rodin v sousedství. V r. 2022 proběhla ve spolupráci se 

spolkem Ekodomov úprava bezprostředního okolí komunitních kompostérů v ulicích Nučická a Lvovská 

a Oravská, a jich samotných formou iniciativy Zelené zákoutí, jejímž cílem je jednotlivé kompostéry 

zatraktivnit a přitáhnout ke kompostování další obyvatele.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obr. Upravené okolí komunitních kompostérů ve vnitrobloku Lvovská v rámci akce Zelené zákoutí. 

 

Seznam míst, kde jsou aktuálně komunitní kompostéry: 

 na sídlišti Nučická – Krupská 

 ve vnitrobloku Kubánské náměstí - Na Stezce 

 ve vnitrobloku Na Stezce - V Předpolí 

 ve vnitrobloku ul. K Louži 

 v ul. Oravská 

 v zeleni mezi ul. Jahodová a Švehlova 

 ve vnitrobloku Jerevanská x Bajkalská 

 ve vnitrobloku Lvovská x Vladivostocká 

 v ul. Vilová 

 okraj Bohdaleckého lesa, při ul. Pod Sychrovem II. 

https://verejneprostory.cz/Portals/0/Repository/kompostér.22859ba2-01c6-4aef-be30-34f2b933c18b.JPG
https://verejneprostory.cz/LinkClick.aspx?fileticket=aOfVIQJf57o%3d&tabid=2769&portalid=8
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-  Ekoosvěta a akce pro veřejnost v roce 2022 
 

Výčet akcí v oblasti ekologické osvěty v roce 2022 zahrnuje tyto realizace: 

 Dubnový Den Země v Malešicích organizovaný místním sdružením ČSOP ve spolupráci 

s radnicí MČ Praha 10.  

 Setkání se zástupci ekologických organizací a místních komunit se zástupci radnice MČ Praha 

10. 

 Ve spolupráci s organizací Swap Prague a Magistrátem HMP byly zajištěny dvě akce „Reuse 

den na Praze 10“. V červnu proběhla před OC Cíl v ul. Topolová a v září na Náměstí S. Čecha.  

 Tisk informační brožury – Živá zahrada, a dodávka 500 ks ekoosvětových a edukačních 

materiálů pro veřejné akce. 

 Realizace výstavy na téma „Předcházení vzniku odpadu“ před OC Cíl v ulici Topolová. 

 Nástřik piktogramů s apelem k zajišťování úklidu po psech v plochách MČ, celkem 118 míst. 

 Spolupráce na ekoosvětové akci Zahrada ve městě v ul. Jabloňová. 

 Zpracování grafického podkladu k významným dřevinám – Jiráskova alej při ul. V Olšinách a 

jírovec v ul. 28. pluku. 

 Zajištění akce Společně ukliďme Prahu 10 aneb za Desítku bez odpadků v jarním a podzimním 

období roku. 

 Akce Psí besídka v Heroldových sadech – sbírka pro útulky. 

 Informační akce pro veřejnost spojená s úpravou kompostérů a jejich bezprostředního 

okolí v ul. Nučická a Lvovská. 

 Kompostovací poradny pro veřejnost ve dvou termínech na farmářském tržišti Kubánské 

náměstí. 

 Domluva ekoosvětových divadelních představení Vivat kompostela v mateřských školách 

U Roháčových kasáren a Ve Stínu. 

 Instalace osvětové cedule u Hamerského rybníka k problematice krmení vodního 

ptactva. 

 Instalace informačních cedulí k zamezení vzniku černých skládek na 30 místech Prahy 10. 

 Průběžně probíhající kampaň „Praha 10 bez odpadu“. 

 

 

Každý měsíc jsou připraveny 

podklady z oblasti nakládání 

s odpady a ekologické 

tématiky pro radniční 

periodikum a facebookový 

profil MČ. Příspěvky z MČ 

s ekologickou tématikou byly 

zpracovány i pro dvě vydání 

čtvrtletníku Pražská evvoluce 
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– magazín o ekovýchově v Praze. Průběžně jsou doplňovány a upravovány informace pro 

veřejnost na webových stránkách MČ ve složce Životní prostředí – odpady. 

 

V listopadu byl Úřad MČ Praha 10 oceněn jako vítěz v 

kategorii Inovace s environmentálním zaměřením za 

projekt „Kompostováním k bezodpadovosti na Praze 10“ 

v rámci Mezinárodní ceny inovací vyhlašované Českou 

společností pro jakost: 

 https://www.csq.cz/clenstvi/udilene-ceny/mezinarodni-

cena-inovaci . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 „Projekt Moje stopa“ 
 
 

 Dětská hřiště 
 
V roce 2022 probíhala převážně oprava a výměna poškozených herních prvků a mobiliáře na 
dětských hřištích a 
sportovištích. 
V průběhu roku byla 
provedena oprava 
trampolín na DH Pod 
Rapidem a na DH 
v parku Jiřího Koláře, 
bylo provedeno 
ošetření a nátěr herních 
prvků na DH ve správě 
MČ. Na DH Káranská byl 
instalován nový 
tobogán a v DH 
Heroldovy sady nový 

https://www.csq.cz/clenstvi/udilene-ceny/mezinarodni-cena-inovaci
https://www.csq.cz/clenstvi/udilene-ceny/mezinarodni-cena-inovaci
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kolotoč. Také byla provedena částečná revitalizace dětského dopravního hřiště v ulici V Olšinách 
formou výměny, doplnění a vyčištění svislého dopravního značení. Dále byl provedeno obnovení 
vodorovného dopravního značení novým nástřikem. 
 

 

V parku Solidarita v jižní části bylo v roce 2022 zrealizováno Lanové 
centrum s prvky převážně ze dřeva tvořené lanovou dráhou a závěsnou 
houpačkou. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Byla provedena rekonstrukce DH Malinová odstraněním stávajících herních prvků, herních ploch 
s pískovou dopadovou plochou včetně betonových obrubníků, demontáží stávajících laviček a 
mobiliáře. V průběhu rekonstrukce byla rozšířena zpevněná plocha při vstupu do areálu, byly 
instalovány nové herní prvky včetně pískové dopadové plochy a instalován nový mobiliář a 
zahájena rekonstrukce DH Přípotoční. 
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Doprava a bezpečnost 
 
K 1. 7. 2021 byly na celém území MČ Praha 10 zavedeny zóny placeného stání.  

Parkovací oprávnění může získat občan, který prokáže: 

 trvalé bydliště nebo vlastnictví nemovitosti v MČ Praha 10 

 vztah k užívanému vozu dle aktuální metodiky pro výdej parkovacích oprávnění 

vydanou MHMP (vlastnictví, leasing, úvěr, vozidlo svěřené k osobním účelům od 

zaměstnavatele apod.) 

O parkovací oprávnění také mohou žádat právnické a fyzické podnikající osoby, které mají sídlo 

nebo provozovnu v MČ Praha 10. 

 

V roce 2021 se podařilo odboru dopravy se ve spolupráci s orgány a organizacemi hlavního města 
Prahy dokončit železniční zastávky Praha Eden a přestupního uzlu Praha-Zahradní Město. 
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Chodníkový program  
  
Odbor dopravy pokračoval v opravách chodníků vlastními kapacita resp. ve vlastní režii. 

Bylo opraveno 5 chodníků na sídlišti Solidarita ve Strašnicích mezi ulicemi Dvouletky a  
U Kombinátu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dále byla realizována oprava 3 chodníků na Zahradním Městě v ulicích Sasanková a Kosatcová 
včetně mlátových cest mezi paneláky. 
 

 

 

 

 

 

 

 

Stav před opravou 
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Stav po provedené opravě 

 

Nahrazení blátivého mlátového povrchu zámkovou dlažbou na chodníku kolem Botičeza domovem 
pro seniory 
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Další stavby s podílem odboru dopravy ÚMČ Praha 10: 
 

 ODO se ve spolupráci 

s orgány a 

organizacemi 

hlavního města Prahy 

podílel na finální 

podobě a dokončení 

stavby tramvajová 

smyčka Depo 

Hostivař. 

 

 

 

 opětovné umisťování laviček a přístřešků na zastávkách MHD  

 

 

 

 

 

 

 

 vybudování P+R 

parkoviště pro 58 aut 

vedle smyčky Zahradní 

Město 

 

 

 

 

 



ÚMČ Praha 10   74/130 
Zpráva z přezkoumání QMS 2022 
 

   

 doplněna nová stání v zóně placeného stání v ulici Vršovické a Pod Soutratím,  

 

 

 dokončeno značení cykloobousměrného průjezdu Ukrajinskou ulicí. 
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        Sociální péče 
 

1.3.7.1     Aktivity v rámci procesu komunitního plánování sociálních  služeb (kpss) 

a) Aktualizace Katalogu sociálních a návazných služeb na území MČ Praha 10 pro období 
2022/2023 
Ve druhé polovině roku 2022 byli osloveni spolupracující 
poskytovatelé sociálních a návazných služeb se žádostí o dodání 
nebo aktualizaci údajů obsažených v Katalogu sociálních a 
návazných služeb 2021/2022. Následně byl vydán aktualizovaný 
Katalog sociálních a návazných služeb na období 2022/2023. 
 

 
 
 
 
 
 

b) Zajištění poradenských služeb pro klienty odboru sociálního 
 

V souladu se schváleným Střednědobým plánem rozvoje a udržitelnosti sociálních a 
návazných služeb na území městské části Praha 10 na období 2021-2024 a na základě 
dosavadních zkušeností s  realizací této služby pokračoval odbor sociální v zajišťování 
poradenských služeb zaměřených na rodinnou, finanční a bytovou problematiku, a to pro 
své klienty (osoby v nepříznivé sociální situaci). Poradenské služby byly poskytovány 
odbornou externí osobou. Obdobně po zkušenostech s realizací služby mediace bylo 
pokračováno v zajišťování této služby, speciálně rodinné mediace, rovněž pro klienty - 
osoby v nepříznivé sociální situaci. Služby mediace byly poskytovány externě mediátorkami 
Asociace mediátorů ČR. 

 

1.3.7.2 Terénní programy 

V roce 2022 byly na území MČ Praha 10 realizovány tři typy terénních programů, které poskytovaly 
sociální poradenství  těmto cílovým skupinám: 
 

1. děti a mládež, které jsou ohroženy rizikovým způsobem života  
2. osoby závislé na návykových látkách   
3. osoby sociálně vyloučené o sociálním vyloučením ohrožené. 

 
Ad 1, 2)  
Terénní program pro děti a mládež, ohrožené rizikovým způsobem života a terénní program pro 
uživatele návykových látek byly podpořeny dotacemi z rozpočtu MČ Praha 10. 
 
Ad 3)  
V roce 2022 byl nadále realizován terénní program a další služby pro osoby ohrožené sociálním 
vyloučením a osoby bez přístřeší. Terénní program realizovala organizace NADĚJE na základě 
smlouvy uzavřené dne 21. 12. 2015, a to na dobu neurčitou. Časový rozsah poskytované služby je 
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v každém týdnu 6 hodin formou pěší terénní služby a 2 hodiny formou mobilní sociální služby – tj. 
dodávkový automobil na pravidelném stanovišti. Součástí poskytované služby je i činnost 
zdravotníka (ošetření ran, případně doporučení návštěvy lékaře) a výdej materiální pomoci – 
strava, ošacení, obuv, zdravotnický materiál. Na práci terénního programu se průběžně podílejí 
rovněž kurátoři pro dospělé oddělení sociální práce Odboru sociálního. 
 
 

1.3.7.3 Vybrané aktivity v oblasti prevence rizikového chování dětí a mládeže  

 nízkoprahové zařízení pro děti a mládež 

 Odbor sociální v roce 2022 spolupracoval s vybraným 
provozovatelem - organizace YMCA Praha. Zařízení 
zahájilo svojí činnost v polovině roku 2021 na adrese 
Praha 10, U Seřadiště 1578/1. V roce 2022 byl provoz 
zařízení hrazen stejně jako v předchozím roce z finančních 
prostředků MČ Praha 10. Nízkoprahový klub s názvem 
Decima navštěvují děti ve věku od 6 do 18 let (nebo než 
dokončí základní školu). Je jim poskytováno především 
poradenství, doučování a volnočasové aktivity. Ve 
výjimečných a odůvodněných případech je možné 
volnočasové služby poskytovat i mladistvým nad 18 let (z 
důvodu např. mentální vyspělosti, doporučení návazných 
institucí). Terénní forma služby je primárně určena pro mladé lidi od 13 do 19 let. Terénní 
pracovníci nabízejí stejné služby jako ambulantní forma. Sekundárně se terénní pracovníci věnují 
dětem ve věku od 6 do 13 let v terénním prostředí – avšak snaží se, aby děti z terénního prostředí 
přešly do ambulantní formy. Pokud však kontakty probíhají ve větší vzdálenosti od klubu (např. 
Strašnice, Záběhlice) a dítě nechce dojíždět do klubu, pracují pracovníci s dítětem v terénu. 
 

 resocializační pobyt pro děti a mládež ze sociálně znevýhodněného prostředí 

V roce 2022 proběhl resocializační pobyt pro děti a mládež ze sociálně znevýhodněného prostředí, 
a to v termínu od 11. 7. do 15. 7. 2022, místo konání: Josífkov - Spáleniště, Stará Ves 48, Vysoké n. 
Jizerou. Pobyt realizovala organizace Dům dětí a mládež Praha 3 – Ulita – Beztíže. Pobyt navazoval 
také na činnost terénního programu. Pobytu se účastnili klienti kurátorů pro mládež a klienti 
z terénního programu.  
 

 street akce pro děti a mládež 

V roce 2022 byly realizovány čtyři street akce. Jejich smyslem je rozšíření nabídky trávení volného 
času společensky akceptovatelným a současně atraktivním způsobem, zejména pro klienty 
terénního programu pro děti a mládež Vršovice (dále i TP).  Jedná se však o akce svojí podstatou 
otevřené každému. Akce organizoval i programově zajišťoval Dům dětí a mládeže Praha 3 – Ulita, 
jehož pracovníci na území MČ Praha 10 realizují také terénní program a s účastníky akcí se znají a 
mají s nimi navázaný vztah. Velmi důležitý je bezprahový přístup (akce jsou pro klienty zdarma, bez 
přihlášek apod.). Street akce byly zaměřeny na prožitky, tvořivost a získání nových znalostí i 
dovedností. Při těchto akcích je současně veřejnost informována neformálním způsobem o práci a 
smyslu terénního programu, pracovníci TP také zpravidla naváží kontakty s novými klienty. Cílem 
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street akcí je přispět k prevenci kriminality nabídkou pozitivních alternativ využití volného času 
cílové skupině dětí a mládeže. Street akce se ve značné míře zaměřily na oblasti s vyšším výskytem 
rizikového chování dětí a mládeže. 

 

1.3.7.4 Finanční dary uživatelům sociální služby tísňová péče 

V roce 2022 mohli občané MČ Praha 10 znovu využít možnosti požádat o finanční dar pro uživatele 
sociální služby tísňová péče, tak jako tomu je již od roku 2014. Odbor sociální průběžně jednotlivé 
žádosti přijímal a vyhodnocoval. Odbor sociální zaevidoval ke dni 5. 9. 2022 celkem 68 žádostí o 
poskytnutí finančního daru pro uživatele tísňové péče. Žádosti, které splňovaly podmínky pro 
poskytnutí finančního daru, byly odborem sociálním předloženy RMČ ke schválení (celkem 63 
žádostí). V průběhu řízení 2 žadatelé zemřeli, celkem bylo vyplaceno 183 000 Kč (finanční dar pro 
61 žadatelů). 
 

Vyplacené finanční dary uživatelům sociální služby tísňová péče – souhrnný přehled: 
 

Rok 

Vyplacené 
finanční 

prostředky 

Počet 
podpořených 
uživatelů TP 

2014 175 200 70 

2015 172 450 67 

2016 199 810 75 

2017 231 592 89 

2018 159 621 67 

2019 190 471 75 

2020 190 190 76 

2021 179 660 69 

2022 183 000 61 

Celkem 1 681 994 649 

 
 
 

1.3.7.5  Příspěvkové organizace 

Odbor sociální řeší úkoly související s výkonem zřizovatelské funkce vůči příspěvkovým 
organizacím Centrum sociální a ošetřovatelské pomoci v Praze 10, p. o. (dále též CSOP)  
a Léčebna dlouhodobě nemocných Vršovice, p. o. (dále též LDN). 
Spolupráce s uvedenými organizacemi probíhá průběžně, Radě městské části Praha 10 jsou 
odborem sociálním pravidelně předkládány informace o činnosti a hospodaření uvedených 
příspěvkových organizací ve spolupráci s řediteli těchto organizací. I v roce 2022 bylo zpracováno 
kolem šesti desítek materiálů pro RMČ, které se týkaly agendy příspěvkových organizací CSOP a 
LDN.   
V roce 2022 odbor sociální intenzivně spolupracoval s CSOP při realizaci sociálních šetření – 
prověření skutečností uvedených v žádostech o přidělení bytu, včetně přítomnosti na jednáních 
hodnotící pracovní skupiny, která dává své stanovisko k jednotlivým žádostem. Návrhy paní Evy 
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Lexové, pověřené řízením CSOP, k přidělení bytů v Domě spokojeného žití byly následně 
předkládány odborem sociálním Radě MČ Praha 10 ke schválení. Ke dni 9. 12. 2022 bylo provedeno 
celkem 32 sociálních šetření pro DSŽ a sešlo se 8 hodnotících pracovních skupin.  
Odbor sociální v roce 2022 spolupracoval s CSOP  na jednáních hodnotících pracovních skupin ve 
věci žádostí o umístění do pobytových sociálních služeb. Pracovní skupiny vyhodnocují a rozhodují 
o přijetí/nepřijetí jednotlivých žadatelů. Pro pobytové služby bylo uskutečněno ke dni 9. 12. 2022 
celkem 8 hodnotících pracovních skupin.  
 

1.3.7.6 Podpora paliativní péče pro občany MČ Praha 10 

Odbor sociální pokračoval v realizaci Dotačního programu městské části Praha 10 pro oblast 
paliativní péče i v roce 2022. V rámci Dotačního programu městské části Praha 10 pro oblast 
paliativní péče bylo v tomto roce vyplaceno 463 700 Kč, a to za období 3. Q 2021, 4. Q 2021 a 1. Q 
2022. Oddělení zřízených organizací a zdravotnictví přijalo a vyhodnotilo žádosti za 2. a 3. Q 2022. 
Za 2. Q 2022 je navrhováno poskytnout na základě žádostí finanční prostředky v celkové výši 
217 000 Kč a za 3. Q 2022 je navrhováno poskytnout finanční prostředky v celkové výši 243 600 Kč. 
Jsou zpracovány příslušné návrhy pro volené orgány, které budou předloženy k projednání v roce 
2023.  

1.3.7.7 Dotační program na podporu dětí z MČ Praha 10 s těžkým zdravotním postižením a 
jejich rodin pro rok 2022  

I pro rok 2022 byl vyhlášen dotační program MČ Praha 10, jehož smyslem bylo podpořit rodiny 
s dětmi z městské části Praha 10 s těžkým zdravotním postižením (průkaz  ZTP/P). Výše dotace (za 
každé pololetí školního roku činila 20 000 Kč v případě, že dítě plní školní docházku ve škole, která 
se specializuje na práci s dětmi se zdravotním postižením a 25 000 Kč v případě, že dítě plní školní 
docházku ve škole, která není zřízena jako škola se specializací na práci s dětmi se zdravotním 
postižením. Za první pololetí školního roku 2021/2022 byly poskytnuty dotace 23 dětem v celkové 
výši 470 000 Kč. Za druhé pololetí RMČ schválila poskytnutí dotací 24 dětem v celkové výši 490 000 
Kč. Celkem tak v roce 2022 v rámci tohoto programu schválila RMČ poskytnutí dotací v celkové výši 
960 000 Kč. 
 

1.3.7.8 Akce v roce 2022  

 Veletrh sociálních a návazných služeb 
Dne 15. 6. 2022 se uskutečnil další ročník veletrhu 
sociálních a návazných služeb. Tohoto ročníku se 
zúčastnilo celkem 40 organizací, které prezentovaly své 
služby a výrobky svých klientů. Veletrh se konal již 
tradičně před NC Eden. 
 

 Poděkování dobrovolným dárcům krve 
V průběhu roku 2022 se rovněž dvakrát uskutečnilo ve 
Vršovickém zámečku ve spolupráci s Českým červeným 
křížem poděkování dobrovolným dárcům krve, kteří při 
té příležitosti převzali drobné dárky od MČ Praha 10. 
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 Setkání s dobrovolníky pracujícími v sociální oblasti 
 
Dne 12. 9. 2022 se v Kulturním domě 
Barikádníků konal již devátý ročník akce 
s názvem „Poděkování dobrovolníkům za 
jejich činnost v sociální oblasti“. Akce byla 
realizována v rámci komunitního plánování 
sociálních a návazných služeb. Zúčastnilo se 
jí celkem 90 dobrovolníků, kteří poskytují 
občanům Prahy 10 sociální a návazné 
služby. Akci pořádá MČ Praha 10 se 
záměrem ocenit dobrovolnickou činnost 
v sociální oblasti. Všichni dobrovolníci 
obdrželi drobné dárky. Vzhledem k tomu, 
že v dobrovolnické činnosti působí lidé 
různého věku, bylo na akci zajištěno pro dobrovolníky - rodiče i hlídání dětí s výtvarným tvořením. 
Pro zpříjemnění atmosféry byla akce doprovázena hudební produkcí. 
 
 

1.3.7.9 Brožura Adresář sociálních a návazných služeb pro děti 
a mládež v tíživé situaci 

 
Pracovníci Oddělení sociálně-právní ochrany dětí a práce 

s rodinou odboru sociálního ÚMČ Praha 10 aktualizovali v roce 

2022 publikaci, určenou zejména pro klienty oddělení – Adresář 

sociálních a návazných služeb pro děti a mládež v tíživé situaci. 

Adresář obsahuje informace o činnosti oddělení sociálně-právní 

ochrany dětí a práce s rodinou odboru sociálního ÚMČ Praha 10, 

informace o vybraných aktivitách MČ Praha 10 pro děti a mládež 

a zejména informace o činnosti organizací, které působí v oblasti 

sociálně-právní ochrany dětí nebo nabízejí pomoc dětem a 

mládeži v obtížné situaci. Adresář je pro zájemce k dispozici na 

oddělení sociálně-právní ochrany dětí a práce s rodinou odboru sociálního ÚMČ Praha 10.  
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      Oblast školství 
 

-  Finanční prostředky na vybavení škol 
 

V roce 2022 byly na nákup materiálu, vybavení, vzdělávání pedagogických pracovníků, na opravy 
a udržování objektů a na školní projekty poskytnuty pro mateřské školy finanční prostředky z 
rozpočtu MČ Praha 10 ve výši 5 144 tis. Kč, a pro základní školy ve výši 8 483 tis. Kč. 
Školám bylo také z rozpočtu MČ Praha 10 opět přispíváno na úhradu mzdy pro provozního 
asistenta či pomocníka ve škole, a to pro mateřské školy ve výši 4 372 tis. Kč a pro základní školy 
ve výši 1 572 tis. Kč. 
Další finanční podpora personálního zajištění škol byla určena pro školní metodiky prevence v ZŠ 
ve výši 130 tis. Kč nebo logopedy v MŠ ve výši 297 tis. Kč. 
 
Provoz škol i školní jídelny a organizaci vzdělávání silně zasáhla od února 2022 migrační vlna 
uprchlíků z Ukrajiny. MHMP prostřednictvím MČ Praha 10 poskytl finanční prostředky pod ÚZ 137 
na zajištění humanitární pomoci související se vzděláváním a s ním spojenými činnostmi (např. 
zřízení adaptačních skupin a zajištění koordinátorů, nákup učebních pomůcek a výukového 
materiálu, zajištění stravování). Na pokrytí zvýšených nákladů v této souvislosti bylo základním 
školám na humanitární pomoc vyplaceno 1 926 tis. Kč, mateřským školám 586 tis. Kč a školní 
jídelně 401 tisíc Kč.  
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-  Rekonstrukce škol a školských zařízení v roce 2022 
 

Během školního roku, ale i během prázdnin probíhají v budovách škol a jídelen drobnější stavební 
úpravy, opravy, úpravy učeben a výmalby. Realizace rozsáhlejších investičních akcí jsou plánovány 
a realizovány většinou o letních prázdninách. 
V roce 2022 pokračovala výstavba nové mateřské školy v ulici Bajkalská a byla započata 
rekonstrukce budovy školy V Olšinách 200/69 pro zřízení nové základní školy. 
Modernizace vnitřního vybavení škol je realizována v největší míře z fondů škol, které si školy 
vytvářejí na základě zlepšeného hospodářského výsledku. Další využívanou možností je zapojení 
škol do výzev, dotací a grantů, které umožňují modernizaci učeben, zejména fyziky, chemie a 
dalších přírodních věd. Rekonstrukce a větší opravy jsou realizovány pod vedením odboru 
majetkoprávního, financovány jsou z rozpočtu městské části Praha 10, v několika případech 
spolufinancovány školami. 
Z rozsáhlejších oprav a rekonstrukcí v roce 2022 lze mimo jiné uvést: 
MŠ Hřibská – výměna oken a podlahových krytin; MŠ Kodaňská – rekonstrukce sociálního zařízení, 
instalace videotelefonů; MŠ U Roháčových kasáren – zateplení budovy, propojení, tříd, oplocení, 
osazení rekuperačních jednotek; MŠ Přetlucká – oprava vzduchotechniky; MŠ Mládežnická – 
rekonstrukce sociálního zařízení; ZŠ Břečťanová – rekonstrukce podlah chodeb v pavilonu S, 
revitalizace kabinetu chemie; ZŠ Eden – rekonstrukce ZTI v části budovy; ZŠ Solidarita – výměna 
oken, oprava zdi nářaďovny, lokální opravy střechy; ZŠ Olešská - zateplení, vzduchotechnika, 
zádržný systém na solární panely; ZŠ Švehlova – rekonstrukce ZTI v budově A a B, rekonstrukce 
elektroinstalace v pavilonu C a D, opakovaná oprava havarijního stavu elektřiny. 
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Rekonstrukce ZŠ v ulici V Olšinách             Výstavba nové MŠ v ulici Bajkalská 

   
  

- Škola v přírodě a lyžařské kurzy v Krkonoších na Černé hoře v Janských Lázních 
 
Nabídky služeb Horského hotelu využilo v roce 2022 celkem 8 základních škol zřízených MČ Praha 
10. Školy využily letní termíny pro konání škol v přírodě a zimní termíny pro konání lyžařských kurzů 
žáků a škol v přírodě.  
MČ Praha 10 přispěla na pobyty žáků v roce 2022 částkou 4 967 tis. Kč. K tomu ještě MČ Praha 10 
hradila majiteli objektu Praha 10 – Rekreace, a. s., paušál (neměnný příspěvek na turnus ve výši 
129 000,00 Kč včetně DPH pro turnus 150 osob nebo 107 500,00 Kč včetně DPH pro turnus 119 
Osob, do kterého patří např. doprava osob a zavazadel, povlečení postelí, doprava poštovních 
zásilek, úklid, zajištění samostatné ošetřovny, zajištění zdravotní dosažitelnosti, zajištění pevné 
telefonní linky a další, ve výši 1 387 tis. Kč. 
 
Vývoj dotací poskytnutých na zajištění škol v přírodě a lyžařských kurzů v tis. Kč: 

 

 
 

 

2020 2021 2022 celkem 

6 288 1 295 6 354 126 918 

 
 

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 

14 263 14 648 13 800 13 144 15 667 15 870 10 148 3 265 13 741 



ÚMČ Praha 10   83/130 
Zpráva z přezkoumání QMS 2022 
 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Horský hotel v roce 2022 

 
 
 
 
Porovnání počtu výjezdů a počtu žáků 
 

rok Počet výjezdů Celkový počet žáků 

2014 31 výjezdů 2 700 žáků 

2015 37 výjezdů 3 200 žáků 

2016 39 výjezdů 3 328 žáků 

2017  24 výjezdů 2 400 žáků 

2018 10 výjezdů 1 110 žáků 

2019 35 výjezdů 3 500 žáků 

2020 10 výjezdů 1 087 žáků 

2021 4 výjezdy 507 žáků 

2022 416výjezdy 1 561 žáků 
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- Začleňování dětí a žáků se speciálním vzdělávacími potřebami do škol, vzdělávání 
dětí a žáků cizinců 
 
Vzdělávání dětí a žáků cizinců se dotýká všech mateřských i základních škol. V základních školách 
se z celkového počtu žáků vzdělává 17 % cizinců. Oproti roku 2021 se jedná o nárůst o 7 %. V ZŠ 
Hostýnská se na začátku školního roku vzdělávalo dokonce 22 % cizinců. Je to způsobeno 
především přílivem ukrajinských žáků a dětí od února 2022 z důvodu ozbrojeného konfliktu na 
území Ukrajiny vyvolaného invazí vojsk Ruské federace. I v některých mateřských školách (př. MŠ 
U Vršovického nádraží, MŠ Chmelová) tvoří cizinci významný podíl, proto je práce ve třídách pro 
pedagogy náročná a specifická. Úroveň znalosti českého jazyka je u těchto dětí rozdílná. Podle 
úrovně jazykové vybavenosti pro ně volí školy způsob podpory a vzdělávání. 
Výuka českého jazyka je cizincům poskytována formou podpůrného opatření a výuce se věnují 
učitelé českého jazyka, případně i školní speciální pedagogové, dvojjazyční asistenti pedagoga 
apod., a to v rámci možností prezenčně nebo formou konzultací. Formy vzdělávání cizinců jsou 
skupinové i individuální. 
Při vzdělávání dětí s odlišným mateřských jazykem školy spolupracují např. s Integračním centrem 
Praha, o. p. s., společností META, o. p. s., InBáze, z. s., Novou školou, o. p. s., a Základní školou 
Marjánka, Praha 6, Bělohorská 52. Školy využívají pro komunikaci se zákonnými zástupci dětí/žáků 
tlumočníky, např. z integračních center či My Aktivity, o. p. s., stávající zaměstnance škol nebo i 
rodiče cizince školních dětí. Při adaptaci a porozumění českému jazyku je nápomocen školní 
asistent. Významně v roce 2022 přispívala integraci cizinců i výuka českého jazyka v rámci realizace 
projektu z výzvy č. 49 a 54, do kterých jsou některé školy zapojeny a které umožňují zřízení a 
využívání funkce dvojjazyčného asistenta. Některé mateřské školy realizují i komunitně osvětová 
setkání pro rodiče cizince spojená s nejrůznějšími workshopy. 
Pro ukrajinské děti, které nemohly být z kapacitních důvodů přijaty do základních nebo mateřských 
škol, zřídily na základě výzvy MŠMT některé školy adaptační skupiny. Ve 2. pololetí školního roku 
2021/2022 fungovalo v MČ Praha 10 celkem 17 adaptačních skupin pro ukrajinské děti. Většina 
z nich byla v provozu v odpoledních hodinách, a to z důvodu nedostatečných prostorových 
možností ve školách. V první polovině školního roku 2022/2023 jsou dětem, které se nevejdou do 
škol, k dispozici adaptační skupiny zřízené soukromým provozovatelem v MČ Praha 3 a adaptační 
skupina v základní škole v ulici v Rybníčkách. O finanční prostředky na zřízení žádaly ještě další tři 
základní a dvě mateřské školy, ale z důvodu nezájmu ukrajinských dětí o docházku nebyly otevřeny. 
 
Při začleňování dětí a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami do předškolního i základního 
vzdělávání spolupracují školy se speciálními pedagogickými centry (př. SPC Nautis, Jedličkův ústav), 
Českou odbornou společností pro inkluzivní vzdělávání, SPC Klíč nebo pedagogicko-
psychologickými poradnami.  Nejvíce s Pedagogicko–psychologickou poradnou pro Prahu 3 a 10 
v Jabloňové ulici, již využívají pro její činnosti psychodiagnostické, terapeutické a především 
konzultační.  
Převážná většina ZŠ má zřízeno úplné školní poradenské pracoviště, ve kterém pracuje výchovný 
poradce, metodik prevence, speciální pedagog a školní psycholog. Ti zajišťují podporu žákům 
ohroženým školním neúspěchem a to i formou doučování a aktivní spoluprací s rodinou.  
 
S nadanými žáky základní školy pracují formou individuálního vzdělávacího plánu, umožňují jim 
vzdělávat se ve vybraných předmětech ve vyšších ročnících nebo pomocí samostatné práce 
s pracovními listy. Nadaným dětem pomáhá jim učený koordinátor nebo školní speciální 



ÚMČ Praha 10   85/130 
Zpráva z přezkoumání QMS 2022 
 

   

pedagožka. ZŠ Karla Čapka je oficiální Škola spolupracující s Mensou a její paní učitelka je celostátní 
lektorkou práce s nadanými dětmi.  

MČ Praha 10 zřizuje ve svých šesti základních školách přípravné třídy, které jsou určeny pro děti 
v posledním roce před zahájením povinné školní docházky, u kterých je předpoklad, že zařazení 
do přípravné třídy vyrovná jejich vývoj, a přednostně děti, kterým byl povolen odklad povinné 
školní docházky. Důraz je v nich kladen na oblasti sociálních a komunikativních dovedností, aby žáci 
dokázali bez problémů akceptovat požadavky plynoucí z prostředí školy i jeho běžných proměn 
(přechod a pobyt ve školní družině, pobyt na školním hřišti, v tělocvičně), takže po absolvování 
přípravné třídy by neměl být pro děti problémem nástup do 1. ročníku základní školy a začlenění 
do školního prostředí.   
Vzhledem k nedostatečné kapacitě míst v základních školách nebyla přípravná třída v Základní 
škole v ulici Břečťanová pro školní rok 2022/2023 otevřena. Tento prostor byl využit pro žáky 1. 
ročníku.  
 
V mateřských školách je častou praxí spolupráce s klinickými logopedy, kteří zajišťují logopedickou 
depistáž v úvodu školního roku či docházejí do školy a napravují dětské logopedické vady, dále 
spolupráce s klinickými psychology, terapeuty, pediatry či alergology. 
 
 

- Účast dětí mateřských škol a žáků základních škol na přehlídkách školní a zájmové 
činnosti MČ Praha 10 
 
V roce 2022 se školy mohly vracet k mimoškolním akcím, výstavám a zájmovým činnostem, do 
kterých se zapojovaly před covidovým omezením, a opět se tak stát důležitým centrem kulturního 
a společenského setkávání. Školy pořádaly oslavy významných dnů, oslavy výročí školy, soutěže, 
předmětové olympiády, veřejná vystoupení, sportovní soutěže, setkávání rodičů, komunitní akce 
apod.   
Školy podporují řadu charitativních projektů a sbírek - např. Fond Sidus, Run and Help, Klokánek, 
podporují také mezigenerační setkávání dětí mateřských škol návštěvami v domovech seniorů. 
Některé školy vydávají školní časopisy, se kterými se umisťují na předních příčkách soutěží. 
Všechny ZŠ i MŠ se aktivně podílí na projektu MAP II, do kterého je MČ Praha 10 zapojena. Ředitelé 
i učitelé tak sdílí s pedagogy z jiných škol své zkušenosti a příklady dobré praxe. 
Také vánoční aktivity škol mohly být opět představeny veřejnosti. A to prostřednictvím akcí MČ 
Praha 10 – vystoupením se svým pěveckým uměním na náměstí Svatopluka Čecha, zdobením 
vánočních stromečků na Kubánském náměstí či obnovením výstavy dětských prací v 5. patře úřadu 
MČ Praha 10. 
 
Do projektu MČ Praha 10 Moje stopa ve škole bylo v roce 2022 zapojeno deset základních škol. 
Na odměny koordinátorům tohoto projektu vyplatil odbor školství 50 tis. Kč a na samotné projekty 
pak dalších 280 tis. Kč. 
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V březnu 2022 se opět v „tradiční“ formě konala Cena bratří Čapků, která je udělována za osobní 
přínos ke zkvalitňování úrovně školy a za humánní, empatický a laskavý přístup k dětem 
v mateřských a žákům v základních školách zřizovaných městskou částí Praha 10. Úkolem ocenění 
je především zapojení dětí mateřských škol a žáků základních škol do utváření kvalitního, 
osobnějšího vztahu mezi nimi a pedagogy, do aktivního života školy.  Hodnotící komise vybrala tři 
vítěze za kategorii mateřských škol a tři vítěze za kategorii základních škol. Vítězové obdrželi 
diplomy a finanční dar. 
 
Některé školy se zapojily do projektu 
Příběhy našich sousedů Praha 10 
nebo do Zásobníku projektů MČ P10. 
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- Bezpečnost a ochrana zdraví dětí ve školách a školských zařízeních a prevence 
rizikového chování 
 

Na bezpečnost a ochranu zdraví dětí a žáků je ve všech mateřských i základních školách kladen 
velký důraz. Ředitelé se snaží předejít vniknutím nepovolaných osob do škol a zajišťovat 
bezpečnost dětí a žáků. Proto jsou školy vybaveny dveřmi s bezpečnostním uzamykáním, MŠ jsou 
přes den uzamčeny a vstup je umožněn přes zvonky s kamerovým systémem či s použitím čipů, na 
rodiče dětí v MŠ je stále apelováno, aby nevpouštěli cizí osoby do budov MŠ, v ZŠ jsou využíváni 
vrátní. U branek školních zahrad MŠ jsou instalována závlačková zamykání, aby děti nemohly samy 
opustit prostor areálu MŠ. 
V průběhu roku 2022 pokračovalo u některých mateřských škol pro zajištění větší bezpečnosti 
připojení na pult centrální ochrany Městské policie hlavního města Prahy. 

Prevence je kromě své důležitosti i celospolečensky sledovanou oblastí práce školy s žáky. Zabývá 
se především realizací preventivních činností k ochraně žáků před nežádoucími společenskými 
jevy. Prevenci rizikového chování lze vnímat v širším slova smyslu také jako výchovu ke zdravému 
životnímu stylu a k rozvoji pozitivního sociálního chování, rozvoji psychosociálních dovedností a 
zvládání zátěžových situací osobnosti. Prevence rizikového chování je součástí každého školního 
vzdělávacího programu ZŠ i MŠ a tato prevence je ve školách realizována denně, prolíná téměř 
všemi činnostmi cíleně i v rámci využívání vzniklých situací. Třídní učitelé efektivně pracují se žáky 
v rámci pravidelných třídnických hodin. Každá základní škola zajišťuje prevenci rizikového chování 
prostřednictvím svého školního metodika prevence.  

Školy podporují orientaci žáků v oblasti osobního bezpečí a možných rizik. K tomu jim pomáhá 
spolupráce s organizacemi zabývajícími se prevencí patologických jevů, se všemi složkami 
integrovaného záchranného systému a dalšími institucemi (např. Jules a Jim, z. ú., Proxima Sociale, 
o. p. s., Život bez závislostí, z. s., Metaculture, z. s., Městská policie hl. města Prahy, Policie ČR). 
Základní školy monitorují rizika sociálně patologických jevů a zaměřují se na vztahy ve třídě, hazard, 
šikanu, kyberšikanu a finanční gramotnost, netolismus, gamblerství, škodlivost alkoholu a jeho 
účinky a další. Školám se osvědčily i adaptační dny, které pro své žáky organizují.  
Z projektů ZŠ zaměřených na prevenci rizikového chování lze jmenovat např.: Vztahy, partnerství 
sexualita, Předsudky, Jak si umět poradit, Kolo tety Berty, prevence Linka bezpečí – On-line či Když 
chci být v pohodě, Chceme žít bez závislostí, div. představení Ferdinand von Schirach, Česko-můj 
domov, Úvod do práce s agresí a násilím ve školním prostředí aj. Některé školy jsou zapojeny do 
systému NNTB – Nenech to být. U ZŠ Solidarita byla zahájena kampaň akce Bezpeční cesty do škol, 
kterou tato škola podporuje. ZŠ Eden nese titul Zdravá škola, jejíž prioritou je vytvoření zdravého 
prostředí pro rozvoj žáků. 

Z realizovaných projektů mateřských škol v oblasti prevence lze jmenovat např. Prevence dětem, 
Spolu, hravě a zdravě, Plyšáková nemocnice, Zachraň kamaráda, Program první pomoci, Tajemství 
našeho těla, Projektový den s IZS, Dopravní výchova, Cvičíme se Sokolem, Zdravé zoubky aj.  

Prevence zdravého životního stylu je v mateřských i základních školách zaměřena na zdravý tělesný 
rozvoj dětí. Školy podporují pravidelná cvičení v tělocvičnách i přírodě, návštěvou solných jeskyní, 
nabídkou plavání, bruslení, sportovními odpoledni apod.  
Ke zdravému životnímu stylu svou měrou přispívá i zapojení do projektu MČ Praha 10 a hl. města 
Praha Trenéři ve školách. Projekt Trenéři ve škole, který přesahuje z roku 2021, zrealizovalo 12 
základních škol. Tato aktivita je založena na propojení sportů, které v pravidelné rotaci ve 
standardních hodinách tělocviku na 1. stupni základních škol nabízejí dětem pestrou pohybovou 
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činnost. Tím vytváří pozitivní vztah k pohybu a i zlepšení vzdělanosti společně s dosažením 
mentálního a fyzického zdraví. 
MČ Praha 10 podpořila tento projekt finanční částkou ve výši 118 tis. Kč (vyplaceno k 12/2022), 
přičemž stejnou částkou tento projekt podpořilo hlavní město Praha. 
 
 
Přehled příspěvků poskytnutých školám a školským zařízením MČ v letech 2019-2021 v tis. Kč 

 
 

 Základní školy 

rok 2019 rok 2020 rok 2021 rok 2022*  

ÚZ 15 + 17 11 807 ÚZ 15 + 17  13 626 ÚZ 15 + 17 11 731 ÚZ 15 + 17 12 648 

--- --- ÚZ 127 1 617 --- --- ÚZ 137   1 896 

--- ---- --- ---- ---- ---- ÚZ 138      248  

provoz 78 980 provoz 70 480 provoz 72 110 provoz 72 970 

celkem 90 787 celkem 85 723 celkem  83 841 celkem 87 762 

 
 Mateřské školy 

rok 2019 rok 2020 rok 2021     rok 2022*  

ÚZ 3+6 15 398 ÚZ 3+6 14 482 ÚZ 3+6 14 388 ÚZ 3+6 13 072 

AJ předškol. 1 189 ÚZ 127  2 065 --- --- ÚZ 137     553 

      ÚZ 138      325 

provoz 53 405 provoz 49 020 provoz 50 930 provoz 51 490 

celkem 69 992 celkem 65 567 celkem 65 318 celkem 65 440 

 
 

 Školní jídelna 

rok 2019 rok 2020 rok 2021 rok 2022*  

ÚZ 20 639 ÚZ 20 119 ÚZ 20 122 ÚZ 20 170 

ÚZ 21 1 841  ÚZ 21 116 --- --- ÚZ 137 301 

ORG 213014 1 569 --- --- --- --- ÚZ 138 176 

provoz 29 978  provoz 28 862 provoz 27 000 provoz 28 200 

celkem 34 027 celkem 29 097 celkem 27 122 celkem 28 847 

* finanční prostředky čerpány k 9. 12. 2022 

 

ÚZ 138 =  roce 2022 schválilo Zastupitelstvo hlavního města Prahy opatření na pomoc pražským 
domácnostem, které jsou ohroženy inflací – tzv. Balíček pomoci Pražanům. Z tohoto balíčku mohli 
zákonní zástupci dětí a žáků prostřednictvím ředitelů škol a školní jídelny žádat o příspěvek na 
úhradu školného, stravného, na úhradu zájmového vzdělávání a mimoškolní aktivity. Cílem 
příspěvku bylo zachování sociální koheze uvnitř tříd/skupin při mimoškolních aktivitách 
organizovaných školou/školským zařízením (např.: příspěvek na úhradu pobytu na škole v přírodě, 
lyžařském výcviku apod.), umožnění rozvíjení talentu a schopností žáků při školních a 
mimoškolních aktivitách (např. příspěvek na nezbytné vybavení pro zájmové kroužky a sportovní 
činnost žáka či tzv. kroužkovné) či jiné náklady spojené se vzděláváním a rozvojem dětí a žáků. 
Z těchto financí mohli ředitelé škol hradit také sociálního pracovníka.  
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 Vybavenost objektu ÚMČ – vnitřní úpravy  
 

 
                                                                        Dětský koutek  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Publikační, přednášková činnost a rozvíjení partnerství 
   
 Proces realizace systému kvality tj. systém řízení dle ČSN EN ISO 9001:2016, Strategický plán 
udržitelného rozvoje, Agenda 21 a dílčí výsledky MČ 
v oblasti zvyšování kvality služeb jsou publikovány na 
www stránkách, v celostátních médiích a odborných 
časopisech, ve vlastních účelových propagačních 
publikacích, v novinách PRAHA 10 a ve výboru pro kvalitu 
na úrovni územní veřejné správy MV ČR.  
MČ Praha 10 je členem 

 České společnosti pro jakost 

 Klubu Národní ceny ČR za jakost 
 
MČ Praha 10 se aktivně od roku 2013 podílí na činnosti benchmarkingové iniciativy BI 2005 
prostřednictvím Vzdělávacího centra pro veřejnou správu ČR, o.p.s. 

Prostory živnostenského 
úřadu 
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 Kulturní, sportovní a společenské aktivity 
 
 Podpora projektů v roce 2022;  
Podpora aktivit a organizací působících v MČ Praha 10 ve prospěch občanů MČ Praha 10 a jejich rozvoj v těchto 
oblastech: Kultura; Sport, mládež a volný čas; Sociální a zdravotní oblast; Ochrana životního prostředí a 
udržitelný rozvoj 

V rámci dotačního řízení pro rok 2022 v programu Kultura; Sport, mládež a 
volný čas; Sociální a zdravotní oblast; Ochrana životního prostředí a udržitelný 
rozvoj, bylo podpořeno celkem 253 projektů v celkové výši 26 813 000,- Kč. 
 
 
 

 Realizace a podpora sportovních akcí, např. ceremoniální akce v oblasti sportu, pobytové 
      a příměstské tábory. 

 
 Veřejné bruslení na Gutovce 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Lezecký den – Vertical day 
 

Otevřená lezecká stěna zdarma pro veřejnost. 
Možnost vyzkoušet si lezení s instruktory na laně, na 
boulderu, slackline, dozvědět se zajímavé informace o 
lezení přímo od instruktorů. Jako doprovodný 
program připravena exhibice zkušených lezců, 
výstava s lezeckou tématikou, hudba. Zvýhodněné 
vstupné do lanového centra. 
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 Skateboarding day 
 
Den plný skateboardingu, muziky, doprovodného 
programu a adrenalinu. 
Pro všechny zájemce možnost zkusit se projet na 
skatu pod taktovkou zkušených skateboardistů 
a dozvědět se užitečné a zajímavé informace. 
Jako doprovodný program proběhla exhibice 
zkušených jezdců, byla připravena fingerboard zóna 
s malými skateparky. Pro účastníky byla připravena 
také soutěž o ceny. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 Sportovec roku  

Akce Sportovec roku byla rozdělena celkem do 5 
kategorií, a to 1. děti a mládež do 15 let,  
2. děti a mládež nad 15 let, 3. dospělí, 4. sportovní 
týmy, 5. tělesně handicapovaní. Celkem bylo 12 
nominací. Na akci se kromě jednoho sportovce 
dostavili všichni nominovaní i se svým 
doprovodem. Předávání proběhlo na zahradě Trmalovy vily. Pro oceněné byl připraven pohár 
Prahy 10, diplom, květina a nová kniha „Slavní 
sportovci Prahy 10“. O každém nominovaném byl 
natočen medailonek, který se na místě promítal. 
Současně byly na zahradě vystaveny fotografie 
sportovců. Jako doprovodný program bylo zvoleno 
taneční vystoupení. 
Po rozdání cen byl pro hosty připraven „zdravě – 
sportovní“ raut. Videa s medailonky byla následně 
po celou dobu akce pouštěna v prostorech 
Trmalovy vily, kterou si hosté mohli sami projít. 
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Celá akce se díky neformální atmosféře velmi povedla.  
 
 

 Den jógy 

Místo: Park Malinová – Chrpová, Zahradní město  
Den pro všechny milovníky jógy a meditace. Cvičení 
s instruktory, různé druhy jógy, relaxace, akce pro děti, 
poradenství pro zájemce, dětská yoga, lekce zdravá záda, 
lekce Zdravá noha, Zdravá páteř, face yoga, lekce stres a 
vitalita, ukázka hry na tibetské mísy a gong. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Příměstské tábory 

Místo: ZŠ Hostýnská 
Příměstské tábory určené pro děti z Prahy 10. 
V prvním termínu se táboru zúčastnilo 29 dětí, ve 
druhém pak 43. Každý týden probíhaly různé 
doprovodné programy včetně výletů. 
Pro děti byly připraveny kreativní činnosti, sportovní 
den, den plný soutěží a vzdělávací programy. Odezvy 
od rodičů a dětí byly velmi kladné. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Letní tábor  

Místo: Horský hotel Desítka 
Táboru se zúčastnilo 37 dětí. Přihlášeno 49. 
Na letním táboře pro děti z Prahy 10, tentokrát pod názvem „Indiánům na stopě“, byl pro děti 
připraven program věnovaný orientaci v terénu, základu první pomoci, samostatnosti, spolupráce, 
pohybové koordinace a tvořivosti. Část programu byla věnována celotáborové hře. 
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 Pobyty pro seniory  

Místo: Horský hotel Desítka 
Celková účast: 157 osob  
Při pobytu pro seniory bylo uskutečněno mnoho výletů, 
probíhala každodenní zdravotní cvičení, senioři si mohli 
poslechnout cestovatelské přednášky a besedy a shlédnout 
připravené promítání filmů. 
Pro velký zájem ze strany seniorů byl přidán třetí turnus.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Sportovní veletrh a běžecké závody 

Místo: Malešický park 
 
Tradiční akce pro všechny cílové skupiny v Malešickém parku. Účast 
sportovních klubů z Desítky, stánky sportovních oddílů, ukázky sportů, 
nábor, workshopy pro děti, vystoupení, divadýlko. Součástí veletrhu je 
také štafetový závod Familly Running a Team Running. 
Všechna vystoupení a akce na pódiu jsou uváděna a komentována 
zkušeným moderátorem.  
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 Florbalová Desítka 

Spolupořadatelská finanční a propagační podpora florbalového 
turnaje škol a turnaje florbalové ligy na Praze 10. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Beach na Gutovce 

Turnaj zdarma pro každého, kdo se buď věnuje beach volejbalu 
nebo si chce jen zkusit zahrát. Každoroční  turnaj ve spolupráci 
s Městskou částí Praha 10 a areálem Gutovka na podporu 
sportu, konkrétně beach volejbalu. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Nordic Walking 

Místo: Malešický park 
Lekce oblíbené zejména mezi důchodci. Probíhají v 
dopolední hodinách v Malešickém parku v doprovodu 
dvou instruktorek. Kromě chůze se účastníci dozvědí, jak 
správně chodit s hůlkami nebo jak reagovat na různá 
zdravotní omezení.   
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 Kurzy rehabilitačního a kondičního plavání pro seniory 

Termíny: Březen – červen, říjen – listopad 
Rehabilitační cvičení s instruktorem – pondělí 13:00  – 14:00 
Kondiční plavání (volné plavání) středa 13:00  –  14:00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Podpora kvalitního programu a služeb postupnou proměnou  
Kulturního domu Barikádníků. 

 
V letošním roce jsme ve spolupráci s KD Barikádníků připravili 
dva taneční podvečery. V obou případech za symbolické 
vstupné. 
Prvním byl v druhé půli května Květinový bál pro seniory, 
který navazuje na tradiční akce v minulosti, kdy se sál KD 
Barikádníků slavnostně vyzdobí květinami a pozdní 
odpoledne je věnováno taneční zábavě. Hrál orchestr k tanci 
a poslechu, program obsahoval předtančení, vystoupení 
kouzelníka a moderátor provedl přítomné celou akcí. Každý 
z účastníků se mohl zúčastnit tomboly a obdržel květinový 
dárek.  
Začátkem se uskutečnil Zimní bál. K tanci a poslechu hrál 
orchestr Stanislava Douši a na programu bylo předtančení a 
tombola. 
 

 
 
 

 Podpora občanských aktivit pro úpravu veřejného prostoru, komunitní a sousedské akce a akce 
menšího rozsahu významné pro kulturní a společenský rozvoj městské části. 

 
Městská část Praha 10 vyhlásila soutěž „Zásobník projektů – partnerství pro Prahu 10“ pro rok 2022 
o nejlepší návrh na realizaci úpravy či oživení veřejného prostoru a pořádání akcí na území městské 
části Praha 10“ a vydala k tomuto účelu následující pravidla této soutěže. V soutěži bylo podpořeno 
celkem 31 projektů v celkové výši 600 000,- Kč. 
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 Ceremoniální akce, tradiční a opakující se akce, partnerské akce, tematický rok v oblasti 
kultury 

 
 Cena bratří Čapků 

Jak se již stalo tradicí, bylo v březnu t. r. předáno ve 
spolupráci s OŠK ocenění pedagogům působícím 
v MŠ a ZŠ Prahy 10, kteří jsou nominováni žáky. 
Večer předávání ocenění proběhl ve Vršovickém 
zámečku 
a programem zajištěným jazzovou kapelou a 
následným pohoštěním. Účast zhruba 50 hostů 
(ředitelé škol, nominovaní pedagogové, vedení MČ, 
zástupci OŠK a OKP). 
Na Cenu Bratří Čapků mohla svého kandidáta 
navrhnout každá ze 13 základních a 20 mateřských škol, které zřizuje MČ Praha 10. Vítěze určila 
podle předem daných kritérií komise složená z volených zástupců městské části, předchozích 
vítězů a zaměstnance radničního odboru školství. Vyhlášení pak proběhlo symbolicky na Den 
učitelů. Kategorii mateřských škol vyhrála Alexandra Žáková z MŠ Benešovská, na druhém místě 
skončil Daniel Zadina (MŠ Vladivostocká), třetí se umístila Eva Natanailidu (MŠ Tolstého). Mezi 
kandidáty ze základních škol brala prvenství Bohumila Boháčová ze ZŠ U Vršovického nádraží, na 
pomyslný stříbrný stupínek vystoupal Václav Vosátka (ZŠ V Rybníčkách), bronz patří Pavlu 
Máchovi (ZŠ Jakutská). 

 Desítka vzpomínala na slavného souseda, život a dílo Jiřího Koláře   

Projekt Jiří Kolář 20 oficiálně odstartovalo udělení čestného občanství, 
které za svého zesnulého strýce převzal Martin Helcl. Největší kulturní 
událostí „kolářovského roku“ pak jsou dvě doplňující se expozice 
v plenéru. 
První z nich obsahovala řadu zajímavých fotografií, archivních 
materiálů a výňatků z Kolářovy literární tvorby, druhá využila vzácné 
možnosti představit ve velkém zvětšení Kolářovu výtvarnou tvorbu. 
Autorkou obou výstav je Marie Klimešová, historička umění, blízká 
spolupracovnice žijících Kolářových příbuzných.   
Dvě výstavy ve veřejném prostoru připomněly Jiřího Koláře, jenž žil a 
tvořil ve Vršovicích. K vidění byly v červnu v parku naproti ZŠ U 
Vršovického nádraží, který nese Kolářovo jméno, a na náměstí 
Svatopluka Čecha. 

Všestranně zaměřenému umělci věnovala desátá městská část hned několik letošních kulturních 
událostí. Odstartovala je udělením čestného občanství in memoriam.   

Jiří Kolář je celosvětově proslulý především svými výtvarnými kolážemi a básněmi, kromě toho se 
jednalo o překladatele, dramatika či člena významného uměleckého uskupení, Skupiny 42.  
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 Emil Kolben je čestným občanem Prahy 10 in memoriam  

V prosinci se vynálezce, průmyslník, podnikatel a 
vizionář Emil Kolben stal dalším čestným 
občanem Prahy 10. Vyznamenání z rukou starosty 
Desítky Martina Valoviče převzali in memoriam 
zástupci zapsaného spolku Kolbenova vila. 
V průběhu úterního slavnostního aktu ve 
Vršovickém zámečku zazněla i zdravice od 
manželky Kolbenova vnuka Andreé Kolbenové 
z Mnichova.  

Emil Kolben žil na území Prahy 10, ve vile 
v Hradešínské ulici. Městskou část ale výrazně 
přerostl–obrazně i doslova. 
Patřil mezi nejvýznamnější elektrotechniky a podnikatele ve střední Evropě, byl zakladatelem 
továrny Kolben a spol., generálním ředitelem a hlavním akcionářem Českomoravské – Kolben – 
Daněk (ČKD).  

 

 Den IZS 

Během odpolední akce proběhly ukázky práce jednotlivých složek integrovaného záchranného 
systému, jako Policie ČR – výcvik psů, ukázky zbraní, policejních vozů, ukázky daktyloskopie, 
zadržení nebezpečného pachatele, Městská policie – ukázky policejních vozů, ukázky policejních 
koní, dětské dopravní hřiště, Hasiči – hasičský jeřáb, ukázka vyprošťování zraněného z vraku auta, 
Záchranáři – ukázka první pomoci a spolupráce na vyprošťování zraněného z vozu. Dále se zapojila 
i společnost AVE – odpadové hospodářství s popelářským vozem a ukázkami třídění odpadu. 
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 Druhý ročník Science festivalu v pražské Gutovce představí zábavnou vědu 

V areálu Gutovka bylo možné na začátku září ve dvou 
dnech poznávat vědu a zamávat letošním prázdninám. 
Science festival na Desítce, který se po loňském velmi 
úspěšném prvním ročníku stal pomalu tradicí, ukázal 
mládeži 
i dospělým, jak zábavný může být vědecký výzkum. Za 
účasti výzkumných institucí si tady předškolní a školní 
děti mohli na vlastní kůži vyzkoušet vědecké bádání. Malí 
i velcí návštěvníci najdou v Gutovce dvacet originálních 
vědeckých interaktivních stanovišť, které dětem 
zábavnou formou přiblížila tak různorodé vědecké 
obory, jako je třeba genetika, zoologie, botanika, 
chemie, ekologie nebo paleontologie. Malí i velcí si mohli 
vyrobit vlastní parfém z připravených macerátů, 
pomazlit se s živou mnohonožkou, nebo se podívat do 
proskleného včelího úlu. Bylo možné si odlít trilobita, 
vyhrabat kostru dinosaura a dozvědět se více o 
pravěkých zvířatech. Nechyběla dílna animovaného 
filmu. Zájemci o detektivní obor si mohli vyzkoušet 
snímání otisků prstů, nebo si odnést domů vlastní DNA.  
Během celého dne mohli návštěvníci v areálu k vidět velkoformátové výstavy Věda je krásná a 
NE! v přírodě.  Od 18 hodin vystoupila skupina Kašpárek v rohlíku a vyvrcholením celého dne bylo 
promítání unikátního přírodopisného dokumentu Planeta Praha. 

 
 Koncerty ve Vršovickém zámečku 

Komorní koncerty jsou již tradiční akcí pro seniory Prahy 10 60+a vždy velmi dobře navštěvovanou. 
Byla naplánovány na dva cykly od března do května a od října do listopadu. V prvním cyklu 
vystoupily Julie Svěcená a Ladislav Horák, Maurice Ensamble a Eliška Brožková Pospíšilová. Ve 
druhém cyklu byly naplánovány s ve spolupráci s festivalem Tóny nad městy, pro širokou veřejnost 
a vystoupily Edita Randová, Stanislav Bogunia, Patrizio Scarponi, Giuseppe Pelli a Edita Randová, 
Stania Ramešová, Štěpán Pražák. 
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 Výstava Velká Praha, 100 let připojení Královských Vinohrad, Vršovic, Strašnic, Záběhlic a Malešic 
k Praze  

Velká Praha na území dnešní Desítky. Tak se jmenovala venkovní expozice, kterou vršovická 
radnice s podtitulem „Výstava ke 100. výročí připojení Královských Vinohrad, Vršovic, Strašnic, 
Záběhlic a Malešic k Praze“ představila. K vidění byla na náměstí Svatopluka Čecha.   
Výstava obsahovala množství informací i archivních materiálů.  Sedm oboustranných panelů 
provedlo návštěvníky fascinujícím výletem proti proudu času, dozvěděli se řadu zajímavostí 
spojených s územím dnešní Desítky před stoletím. Velký prostor byl věnovaný slávě tehdejšího 
Edenu, tedy nejrozsáhlejšího zábavního parku v prvorepublikovém Československu, i bídě 
nouzových kolonií.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 Trénování paměti pro seniory  

 
Kurzy „Trénování paměti“ pro seniory probíhaly na podzim 
roku 2022. Realizovány byly celkem dva kurzy. Délka jedné 
lekce činila 1 hod., celkem bylo uskutečněno 5 lekcí v jednom 
kurzu a výuka probíhala v prostorách ÚMČ Praha 10. 
Na kurzu se senioři dozvědí, jak si lépe zapamatovat jména  
a obličeje, jak se chovat, aby předcházeli situacím, kdy si 
nedokáží vybavit, zda vypnuli sporák nebo zamkli byt, jak si 
pamatovat důležitá telefonní čísla, či PIN do bankomatu, 
jakými způsoby si lze zapamatovat větší množství nových 
informací, či si naopak vybavit informace z minulosti. 
Cílem trénování paměti je rozvíjet individuální schopnosti  
a možnosti každého účastníka, aby si uvědomil, co dokáže za 
použití správných nástrojů a technik, a jak získané dovednosti 
uplatnit pro zvýšení kvality a bezpečnosti každodenního 
života.  
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 Anketa Dobrovolník roku Prahy 10 pro rok 2021 

V roce 2022 MČ Praha 10 vyhlásila již IX. ročník této ankety. 
Oceňování dobrovolníků, resp. dobrovolnictví, 
prostřednictvím volby Dobrovolníka roku, se stalo tradicí v 
naší městské části. Městská část Praha 10 vyhlašuje anketu 
již od roku 2012. Oceněním a veřejným poděkováním chce 
dostat dobrovolnictví do povědomí co nejširšího okruhu 
občanů. V rámci volby lze ročně udělit maximálně 10 
ocenění, letos bylo uděleno 9 ocenění, která byla 
slavnostně předána 14. června 2022 v obřadní síni 
Vršovického zámečku. 
Městská část chce touto anketou připomenout, že 
dobrovolnictví není jednorázový projev pomoci, nýbrž se 
jedná o dlouhodobou a soustavnou aktivitu. Touto anketou 
chce Praha 10 vyjádřit svůj respekt k práci všech, kteří věnují 
svůj čas, energii, znalosti či dovednosti druhým 
spoluobčanům bez nároku na odměnu a ocenit každoročně 
několik dobrovolníků, jejichž činnost si v předchozím roce 
zasloužila nejvyššího uznání.   
Do ankety mohou být nominováni dobrovolníci ze sociální a zdravotní oblasti, z oblasti kultury, 
sportu a ochrany životního prostředí, z oblasti výchovné a vzdělávací činnosti a za mimořádnou, 
zvláštní příležitost. Podmínkou je, aby dobrovolníci svou práci vykonávali ve prospěch ostatních 
občanů na území desáté městské části. Kandidáty na cenu může navrhnout nezisková organizace, 
která působí na území městské části Praha 10 déle než jeden rok.   

 
 

 Informatika 
 

Informatika MČ Praha 10 za rok 2022 vyřídila v aplikaci HelpDesk ICT celkem 4745 evidovaných 
požadavků. Kromě těchto požadavků bylo realizováno několik set požadavků nejrůznější povahy 
zadaných mimo systém helpdesk, tedy v 5M.DAT (147 požadavků), e-mailem, telefonicky popř. 
osobně. 
V roce 2022 došlo k zásadní implementaci nového modul Usnesení aplikace PROXIO. Usnesení 
Modul řeší kompletní soubor činností, které jsou spojené s jednáním Rady a Zastupitelstva, 
tvorbou zápisů, usnesení a úkolů. Dále byla uskutečněna rozsáhlá příprava a podpora ze strany IT 
oddělení pro implementaci projektu Elektronický oběh účetních dokladů na úřadě, který byl 
k 1. 1. 2023 úspěšně zahájen v produkčním provozu. 
V roce 2022 byly přesunuty klíčové systémy e-spis a ELO na novou infrastrukturu a povýšeny verze 
provozních systémů. 
V oblasti aplikací dále došlo k náročné technicko-organizační implementaci pravidel národního 
standardu pro elektronické systémy spisové služby, a to v rámci integrace systémů spisové služby 
e-spis s dalšími klíčovými aplikacemi VITA Stavební úřad, agendový systém Agendio, Registr 
živnostenských oprávnění a Automatizovaný systém dopravních přestupků. 
V oblasti infrastruktury došlo k rozsáhlé revizi a diagnostice interní lan sítě. Interní síť byla zároveň 
rozšířena do několik dříve nezasíťovaných kanceláří. Dále došlo k výměně a konfiguraci měřícího 
systému vlhkosti a teploty ve stavebním archivu a bylo objednáno a distribuováno několik 
all-in-one počítačů a notebooků.  
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Byla úspěšně realizována celá řada online i prezenčních školení, meetingů a workshopů, a to i díky 
kontinuální a kvalitní podpoře uživatelů ze strany ICT. Rovněž jednání Zastupitelstva MČ se 
uskutečnila za technické podpory IT.  
Bylo pokračováno v kontinuálním 
proškolování zaměstnanců v 
oblasti kybernetické bezpečnosti, a 
i díky tomu informatika 
nezaznamenala vážnější 
kybernetický útok na síť.  
V roce 2022 proběhly dvoje (resp. 

troje) volby – parlamentní, senátní 

a prezidentské. Všechny 

vyžadovaly vysoké zapojení ICT 

služeb, a to jak v oblasti školení 

pracovníků, tak podpory práce pro 

109 okrskových komisí. 

 

1.4 Komunikace se zákazníkem/občanem 
 

      Účast občanů na komunitním plánování soc. a návazných služeb 
 

Od roku 2004 realizuje MČ Praha 10 rozvoj sociálních služeb metodou tzv. komunitního plánování, 
tj. za účasti představitelů MČ Praha 10 jako zadavatele služeb, za účasti poskytovatelů sociálních a 
návazných služeb a dalších spolupracujících organizací a především za účasti občanů MČ Praha 10, 
a to zejména uživatelů sociálních a návazných služeb. V rámci tohoto plánování se scházejí občané 
MČ Praha 10, poskytovatelé sociálních a návazných služeb a zástupci MČ Praha 10 na schůzkách 
pracovních skupin. V současné době jsou vytvořeny čtyři pracovní skupiny: senioři; rodina, děti a 
mládež; osoby se zdravotním postižením a osoby ohrožené sociálním vyloučením. Proces 
komunitního plánování přináší sdílení vzájemných zkušeností jednotlivých aktérů v sociální oblasti, 
spolupráci při definování priorit v sociální oblasti a jejich naplňování. Dochází mimo jiné 
k připomínkování strategických dokumentů v sociální oblasti, vznikajících v rámci procesu 
komunitního plánování, ze strany široké veřejnosti a k realizaci některých tradičních akcí, 
zaměřených na rozšiřování povědomí veřejnosti o problematice sociálních a návazných služeb a o 
jejich aktérech (např. veletrh sociálních a návazných služeb, vydávání katalogu těchto služeb atp.). 
 

      Komunikace s občanem – Strategický plán udržitelného rozvoje MČ    
                Praha 10 pro období 2020 - 2030 
 
Hlavní náplní Oddělení strategického rozvoje je zpracování 
Strategického plánu udržitelného rozvoje MČ Praha 10 pro období 2020 
– 2030 se zavedením projektového řízení a organizování participačních 
setkání. 
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 Participativní setkávání s občany - Pořádání participačních setkání na téma daná 
příslušným odborem úřadu s využitím on-line přenosů, realizace Strategie tour po 
lokalitách MČ Praha 10. 
 

 
téma datum místo počet lidí bez 

zaměstnanců ÚMČ a 
politiků 

Revitalizace hřiště Sobotecká 12.01.2022 hřiště Sobotecká, 
Vinohrady 

15 

Rekonstrukce Strašické školy a 
okolí 

20.01.2022 KD Barikádníků, 
Strašnice 

50 

Vycházka s dendrologem v parku 
Na Solidaritě 

02.02.2022 park Na Solidaritě 8 

Setkání kulturních organizací k 
evaluaci Koncepce rozvoje 
kultury MČ Praha 10 

13.06.2022 Divadlo Vzlet 50 

Setkání ekoorganizací realizující 
akce v Praze 10 

03.05.2022 Green Point, Strašnice 13 

Strategie tour ve Vršovicích 09.05.2022 tram. zastávka 
Vršovické nám. 

95 

Strategie tour ve Vršovicích 10.05.2022 tram. zastávka 
Vršovické nám. 

146 

Strategie tour ve Strašnicích 23.05.2022 metro Strašnická 288 

Strategie tour ve Strašnicích 24.05.2022 metro Strašnická 211 

Strategie tour v Záběhlicích 13.06.2022 kostelík u Hamru 102 

Strategie tour v Záběhlicích 14.06.2022 OC Cíl 150 

Setkání s SVJ Vlasta 29.06.2022 ÚMČ Praha 10 9 

Setkání k rekonstrukci objektu 
jeslí Jakutská 

03.08.2022 

objekt někdejší 
mateřské školky 
Jasmínová 25 

1. Setkání k úpravě plochy při ul. 
Podléšková 

29.08.2022 na předmětné ploše 13 

2.  Setkání k úpravě plochy při ul. 
Podléšková 19.10.2022 

na předmětné ploše 

11 

  celkem   1186 
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 Spolupráce s neziskovým a soukromým sektorem - Zkvalitňování spolupráci na 

osvětových kampaních 

Oddělení strategického rozvoje a participace ÚMČ Praha 10 spolupracuje s Odborem 

životního prostředí na kampani Den Země, Ukliďme Česko a nově na osvětových akcích 

k cirkulaci oblečení, hraček atd. v rámci SWAPů. Do osvětových aktivit je zapojeno i Školní 

fórum, proto dětem byly umožněny besedy na téma odpadů se spolkem Ekodomov, Eko-

Kom a spol. Tesco. 

 
 Míra kvality udržitelného rozvoje městské části Praha 10 - Vyhodnocení auditů 

udržitelného rozvoje dle Metodiky hodnocení udržitelných měst/městských částí 
externími hodnotiteli a stanovení opatření ke zkvalitnění udržitelného rozvoje Prahy 10. 

V roce 2022 předala ministryně životního 

prostředí starostce MČ Praha 10 

osvědčení o získání kategorie B místní 

Agendy 21 za rok 2021 (viz foto). 

Oponenti auditů v 10 resp. 11 oblastí 

udržitelného rozvoje vyhodnotili stav 

v MČ Praha 10 a doporučili postupy pro 

zkvalitnění udržitelného rozvoje v Praze 

10. Audity jsou dle pravidel realizovány 

jednou za tři rok a v mezidobí jsou do pracovní skupiny MA21 Rady vlády pro udržitelný 

rozvoj zasílány roční zprávy a stavu udržitelného rozvoje v Praze 10, zpráva za rok 2022 je 

uveřejněna na https://strategieprodesitku.cz/ke-stazeni/ v sekci Audity. 

 Moje stopa ve škole - participativní rozpočet - Zapojení žáků základních škol zřizovaných 
MČ Praha 10 a jedné pilotní střední školy do rozhodovacího procesu pro zkvalitnění 
vnitřního prostředí školy a vnějšího prostředí školních pozemků. 

Ve školním roce 2021/2022 se zapojilo do participativního rozpočtu 8 základních škol a 

jedna střední škola, ve školním roce 2022/2023 se zapojilo 10 základních škol zřizovaných 

MČ Praha 10. Škola vždy obdrží 5 000 Kč na odměnu školního koordinátora a 35 000 Kč na 

realizaci vítězného návrhu/ů. Informace o participativním rozpočtu ve školách jsou 

uveřejněny https://veskole.mojestopa.cz/ . 

 Projektové řízení Úřadu městské části Praha 10 - Zavedení projektového řízení v 
programu Kanboard. 

V roce 2022 bylo v programu Kanboard řízeno 208 projektů napříč odbory úřadu, tj. 
projekty Akčního plánu roku 2021 a 2022. Projekty řídí cca 50 garantů/vedoucích projektů 
určených vedoucími odborů úřadu, kterým je nápomocno oddělení strategického rozvoje a 
participace ÚMČ Praha 10. Toto oddělení předkládá RMČ Praha 10 čtvrtletní zprávy o stavu 
řízení projektů a zprávy uveřejňuje na https://strategieprodesitku.cz/ke-stazeni/ v sekci 
Hodnotící zprávy. 
 

https://strategieprodesitku.cz/ke-stazeni/
https://veskole.mojestopa.cz/
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V Kanboardu jsou vedeny tyto hlavní projekty: 
- Reportování: projekty Akčního plánu. 
- Audity udržitelného rozvoje: sledování postupu v 11 oblastech udržitelného rozvoje. 
- Indikátory strategického plánu: pro hodnocení plnění strategických cílů. 
- Indikátory udržitelného rozvoje: pro hodnocení plnění oblastí udržitelného rozvoje. 
- Nápověda: návody a videonávody pro práci v Kanboardu. 

 

 Měsíčník Praha 10, Interní zpravodaj Úřadu městské části Praha 10 - Zajištění 
informovanosti občanů. Zajištění informování pracovníků úřadu o novinkách na úřadě a 
městské části, a tím zvyšování sounáležitosti s úřadem a městskou částí. 

V měsíčníku jsou pravidelně uveřejňovány zprávy v oblasti participačních aktivit (pozvánky 
na veřejná setkání a výstupy z nich), aktivit s nově vzniklým Školním fórem – neformální 
uskupení mladých lidí ze ZŠ a SŠ Prahy 10 a aktivit s komunitami např. v oblasti komunitního 
zahradničení a kompostování. 
 

 Pocitová mapa pro veřejnost - Na základě výsledků "Pocitové mapy Zdravá Praha 2021" 
vytipování problémových míst z pohledu dopravy, bezpečnosti, kvality životního 
prostředí. 

Příslušné Komise RMČ Praha 10 a Výbory ZMČ Praha 10 výslednou zprávu z pocitové mapy 

projednaly s cílem využívat výstupy pro další plánování zkvalitnění veřejných prostranství 

Prahy 10. Výsledky jsou uveřejněny https://www.pocitovemapy.cz/praha-10/nahled . 

 

 Koncepce rodinné politiky městské části Praha 10 - Zpracování Koncepce rodinné politiky 
MČ Praha 10. 

Koncepce rodinné politiky byla pracovní skupinou jmenovanou RMČ Praha 10 zpracována, 
předložena k připomínkování veřejnosti, některým komisím RMČ a výborům ZMČ. 
Následně byla ale gesčním radním zastavena z toho důvodu, že rodinnou politiku bude 
naplňovat v souladu s dokumentem „Základní směry prorodinné politiky hlavního města 
Prahy na období 2021-2022“, který byl schválený usnesení Rady HMP 15. 2. 2021. 

 

         Poskytování služeb - „ Pojízdný úřad“. 
 
V roce 2022 bylo provedeno v rámci projektu „ Pojízdný úřad“ 202 ověřování podpisu (legalizace) 
v bytě nebo ve zdravotnickém či sociálním zařízení u klientů. Referát občanských průkazů v roce 
2022 v rámci tohoto projektu provedl 235 náběrů občanských průkazů a 288 výdejů občanských 
průkazů u klientů v bytě, zdravotnickém či sociálním zařízení. V  projektu „Pojízdného úřadu“, i 
nadále pokračovat, neboť tímto projektem uskutečňuje veřejná správa důležité a kvalitní služby 
pro občany Prahy 10.  

 

https://www.pocitovemapy.cz/praha-10/nahled
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         Cestovní doklady - vyzvednutí  
 
V roce 2022 pracoviště cestovních dokladů nabízelo občanům, kteří si požádali o vydání cestovního 
pasu, nechat se informovat formou SMS nebo e mailu o tom, že jejich cestovní pas je připraven k 
vyzvednutí. Tito občané byli formou SMS nebo e-mailu informováni a předání cestovního pasu se 
tím uspíšilo.  
Pracoviště cestovních dokladů bylo v roce 2022 do značné míry ovlivněno nepříznivou 
celosvětovou situací. Tento dopad ovlivnil jak počet vydávaných CP, tak i výši vybraných správních 
poplatků.  
Referátem cestovních dokladů ÚMČ Praha 10 bylo v roce 2022 občanům předáno celkem 11 086 
CP, z tohoto počtu 861 CP ve zkrácené lhůtě. Občanům do 15 let bylo předáno 3 877 CP. 
Občanům trvale žijícím v zahraničí bylo zasláno přes zastupitelské úřady ČR 165 cestovních pasů. 

Občanům s trvalým pobytem mimo správní obvod Praha 10 bylo předáno 1 925 cestovních pasů. 
Na správních poplatcích bylo celkem vybráno  6 191 300,- Kč.  
 
 
 

rok   výše správních poplatků   celkový počet vydaných CD 
2022    6 191 300,-              11 086 
2021    3 177 000,-     5 795 
2020    1 814 100,-     3 534 
2019    4 245 100,-     7 703 
  

        Poskytování služeb občanům Prahy 10 v rámci Informační kanceláře 
 

V rámci informační kanceláře se poskytují výpisy z Czech Pointu, dále pracovnice obsluhují call 
centrum a občanům též podávají informace. 

Na pracovištích Czech Pointu se vydávají výpisy – rejstřík trestů, katastr nemovitostí, obchodní a 
živnostenský rejstřík, bodové hodnocení osob, seznam kvalifikovaných dodavatelů, základní 
registry, zřízení datových schránek, žádosti o nové přístupové údaje do datových schránek, 
konverze dokumentů pro občany i v rámci Czech Point Office pro vnitřní potřebu úřadu. Jedná se 
o konverze z listinné do elektronické podoby a naopak.  
Celkový počet vydaných ověřených výstupů (výpisů) za sledované období je  
11 995.  
V souvislosti se zavedením e-receptů a e-neschopenek se zvýšil počet žadatelů o poskytnutí údajů 
třetí osobě. Navýšil se počet 
konverzí pro sociální a 
živnostenský odbor, 
v souvislosti s novou 
legislativou. Kromě 
vyjmenovaného se poskytují 
všechny úkony, které Czech 
Point nabízí. 

Tabulka počtu vydaných výpisů r. 2022

Agenda matrik 5 154

Agenda ohlašovny /adresa tr. místa pobytu, doručovací adresa/ 356

autorizovaná konverze 2 217

rejstřík trestů 1 215

výpis o využití z rejstříku obyvatel 355

opětovné zpřístupnění DS, žádsot o zřízení DS, znepřístupnění DS 879

ostatní /centrální reg. řidičů, kat. nemovitostí, ochod. rejstřík apod./ 1 819
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V informační kanceláři je 
umístěno dále pracoviště call 
centra, kde pracovnice 
poskytují telefonické 
informace, obsluhují live chaty 
a e-maily.  

 
 

 

 

 

 

 

 Poskytování služeb občanům – odbor stavební 
 

Pro zlepšování služeb ve vztahu k požadavkům občana a zajišťování informačního toku občanům 
se odbor stavební v tomto roce zaměřil na přímou komunikaci s občany, kdy je pomocí osobní, 
telefonické a elektronické pošty informoval o problematice, postupech a možnostech dle zákona 
č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon). Je pokračováno s 
realizací příslušných ustanovení stavebního zákona, jakož i účinných ustanovení zákona č. 
283/2021 Sb. (nový stavební zákon) v praxi úřadu MČ Praha 10.  Postupně dochází k rekodifikaci 
stavebního práva, a v důsledku této rekodifikace dochází ke změně zákonů se stavebním zákonem 
souvisejících. Přestupková řízení vedená odborem stavebním jsou vedena stále na základě zákona 
č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich (dále jen „zákon o odpovědnosti za 
přestupky"). Je postupováno podle metodických pokynů a stanovisek MMR a MHMP, nejen v 
souvislosti s Nařízením č. 10/2016 Sb., hl. m. Prahy, kterým se stanovují obecné požadavky na 
využívání území a technické požadavky na stavby v hlavním městě Praze (pražské stavební 
předpisy). Rovněž stavební úřad detekuje ve sledovaném období zvýšený počet žádostí o 
informace podaných podle zákona č. 106/1999 Sb., zákon o svobodném přístupu k informacím, na 
které stavební úřad ve lhůtách reaguje a poskytuje v souladu s příslušnými ustanovení zákona o 
svobodném přístupu k informacím občanům požadované relevantní informace. Při běžné činnosti 
stavebního úřadu se částečně realizuje i aplikace civilní legislativy spojené zejména se zákonem 
č. 89/2012 Sb., občanský zákoník. To vše za situace, kdy se právní názory MMR, MHMP i příslušných 
soudů na stavební problematiku a práci stavebních úřadů dle stavebního zákona a souvisejících 
předpisů postupně vyvíjejí a upřesňují. Samotné zlepšování služeb občanům lze z tohoto pohledu 
rozdělit do dvou na sobě vzájemně závislých částí. 

 průběžná příprava všech pracovníků odboru stavebního na změny zákonů a prováděcích 
předpisů. Všichni pracovníci odboru stavebního byli průběžně proškoleni novelami 
týkajících se stavebního zákona ještě před její účinností spolu s tím byly rámcově seznámeni 
s novelami v civilní legislativě, které mají dopad na působnost OST.  

 průběžná kontrola vydávaných rozhodnutí a přijímaných opatření stavebního úřadu v 
souladu s novými právními předpisy. Všichni pracovníci odboru stavebního mají zájem o 
zlepšování služeb ve vztahu k požadavkům občana a zajištění efektivity vedení správních 
řízení. Vedoucí pracovníci odboru stavebního dbají o to, aby jejich rozhodnutí byla 
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meritorně správná, a poskytují potřebnou vzájemnou součinnost již v počátečních stadiích 
příslušného správního řízení dle stavebního zákona. K tomu jsou v konkrétních případech 
stále prováděny konzultace a porady na úrovni vedoucích oddělení, případně vedoucí 
odboru stavebního za asistence právníka odboru stavebního. V obzvláště složitých 
případech se využívá metodické pomoci nadřízeného správního orgánu. 

Průběžně je prováděna digitalizace spisů a případných dodatků. Jedná se o neustálý proces neboť 
odbor stavební má přírůstky trvale (nové stavby, změny dokončených staveb, přestupková řízení 
apod.). V souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších 
předpisů, provádí stavební úřad k požadavkům katastrálního úřadu zápisy a opravy údajů do 
informačního systému katastru nemovitostí o stavebních objektech, které vyžadují stavební 
povolení nebo ohlášení stavebnímu úřadu. Dále pracovníci řeší žádosti Úřadu práce ČR o 
součinnost ve věci ověření skutečností rozhodných pro nárok na dávku pomoci v hmotné nouzi – 
doplatek na bydlení, jejichž množství v poslední době velmi výrazně narostlo a s ohledem na 
předmětnou problematiku je snaha vyřizovat tyto žádosti v nejkratším možném čase. 

 
 

         Poskytování informací dle zák. č. 106/1999 Sb. 
 
Informace o činnosti všech odborů ÚMČ v oblasti poskytování informací dle instrukce QMS 
QI 42-02-02 Poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu  
k informacím: 

 
  

 

 

 

 

 

  

Písemné (e-mail) 
žádosti 

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 

počet podaných žádostí o 
informace                                                  

151 125 111 109 94 155 167 144 

počet podaných odvolání 
proti rozhodnutí                                        

12 16 2 5 1 8 2 3 

opis podstatných částí 
každého rozsudku soudu                                        

1 0 0 0 0 0 0 0 

výsledky řízení o sankcích 
za nedodržování tohoto 
zákona              

0 0 0 0 0 0 0 0 

další informace vztahující 
se k uplatňování tohoto 
zákona:  

- vydaná rozhodnutí o 
odmítnutí a částečném 

odmítnutí             

 
54 

 
66 

 
50 
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44 

 
65 

 
60 
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           Podání občanů  
 

 
Stížnosti, pochvaly, anonymní podání, petice, korespondence 2022 

 
  2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 

Stížnosti v oblasti 

samostatné 

působnosti 

180 161 144 121 73 100 93 99 

Stížností v oblasti 

přenesené 

působnosti 

6 6 9 11 5 25 12 14 

Anonymní podání 13 17 8 7 5 6 2 8 

Petice 4 4 7 4 2 7 2 2 

Pochvalná podání 88 90 123 83 96 114 82 113 

Korespondence 26 26 24 14 14 7 9 10 

Celkem za rok 317 304 315 240 195 259 200 246 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
Nárůst podání je značný u pochvalných podání, kterých bylo v roce 2022 evidováno 113, tedy o 31 

více než v roce 2021 (v procentním vyjádření se jedná o 37,8% nárůst).  
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Stížnosti vyřizované v režimu samostatné působnosti 2022: 

 

důvodnost / rok 2017 2018 2019 2020 2021 2022 

Stížnosti v oblasti samostatné působnosti 144 121 73 100 93 99 

Důvodné a částečně důvodné stížnosti   46   53 24   29 35 42 

Nedůvodné stížnosti   80   48 35   56 43 39 

Postoupené stížnosti   18   20 14   15 15 18 

 
 
Stížnosti vyřizované v režimu přenesené působnosti 2022: 

 

důvodnost / rok 2017 2018 2019 2020 2021 2022 

stížnosti v oblasti přenesené působnosti  9 11 5 25 12 14 

důvodné a částečně důvodné stížnosti 1 0 1 6 2 3 

nedůvodné stížnosti 8 11 4 16 10 10 

postoupené stížnosti 0 0 0 3 0 1 
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Pochvalná podání rok 2022 
 
ÚMČ Praha 10 obdržel v roce 2022 celkem 113* pochvalných podání, která byla vyhodnocena jako 
pozitivní prohlášení o osobě zaměstnance nebo úředníka ÚMČ Praha 10, o výsledku jeho práce 
nebo o postupu ÚMČ Praha 10 a jeho organizačních složek. 
V porovnání s rokem 2021, kdy bylo evidováno celkem 82 pochvalných podání, se jedná o 
meziroční nárůst o 37,8 %. 
 

 
*Pozn. Ve 2 případech směřovalo pochvalné podání do působnosti vícero odborů, 
konkrétně třech. Z tohoto důvodu zde uvedené údaje nekorespondují s údaji o celkovém 
počtu obdržených pochval.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Odbor / rok 2022 

OKS 1 

KT 1 

KHA 0 

OBN 2 

ODO 6 

OEK 1 

OHS 5 

OKK 2 

OKP 1 

OMP 0 

OOS 77 

OSO 6 

OST 2 

OŠK 0 

OŽI 4 

OŽP 8 

Celkem za rok 
116* 
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Závěr 
 

Přijímání a vyřizování stížností, pochval, petic a související korespondence, stejně jako přijímání 
opatření k nápravě oprávněné kritiky, lze chápat jako způsob komunikace mezi občany, volenými 
orgány MČ Praha 10 a úředníky ÚMČ Praha10. Jedná se o oboustranný přenos informací, který je 
důležitým nástrojem pro řešení záležitostí obce i občanů a zároveň i námětem pro efektivnější 
postupy odborů ÚMČ Praha 10 a jejich úředníků. Centrální evidence obdržených podání, kterou 
vede OKK, pak tvoří specifickou zpětnou vazbu, která přináší ucelený přehled o činnosti a fungování 
jednotlivých odborů ÚMČ Praha 10, organizačních složek MČ Praha 10 a jejich zaměstnanců. OKK 
v tomto procesu rovněž plní roli garanta včasného a řádného vyřízení záležitostí, se kterými se 
občané na úředníky ÚMČ Praha 10 obracejí. 

Bližší informace viz Rozbor plnění instrukce QI 83-01-02 Pravidla pro vyřizování stížností, pochval 
a petic za rok 2022 zpracovaný OKK, Mgr. Richardem Tichým.  

 

 Komunikace s podnikatelem  
 

Činnost živnostenského odboru Úřadu MČ Praha 10 v roce 2022 
 

 

 Činnost živnostenského odboru  

Živnostenský odbor vykonává činnost obecního živnostenského úřadu a plní funkci 
Centrálního registračního místa. Činnost odboru byla v roce 2022 ovlivněna: 

- Pandemií COVIDu 
- Válkou na Ukrajině 
- Mimořádným úkolem zadaným MPO byl požadavek na transformaci živností 

volných u podnikatelských subjektů, jejichž názvy oborů volných živností 
neodpovídají platné legislativě.  

- Významnou novelou živnostenského zákona a silničního zákona 
- Volbami do zastupitelstev a senátními volby 
- Personálními změnami  

- Covid významněji ovlivňoval činnost cca první měsíce roku 2022 vysokou nemocností 
pracovníků. Snahou vše pracovníků odboru se podařilo zachovat chod odboru pro 
veřejnost. Bylo zajišťováno samotestování pracovníků. 

- V souvislosti s ozbrojeným konfliktem na Ukrajině vydalo 8. 3. 2022 MPO metodickou 
informaci k mimořádnému postupu při ohlašování živností, příp. žádostí o koncesi ve 
vztahu k občanům Ukrajiny. Vláda usnesením uložila PČR udělovat a vyznačovat státním 
občanům Ukrajiny, kteří splňují důvody pro udělení zvláštního typu víza k pobytu nad 
90 dnů za účelem strpění pobytu na území České republiky vízový štítek s označením 
D/VS/U nebo učinit záznam o udělení tohoto víza.  
Ve vztahu k zahraničním fyzickým osobám, občanům Ukrajiny a s ohledem na aktuální 
vytíženost odboru azylové a migrační politiky Ministerstva vnitra a jeho pracovišť 
oddělení registrace podnikatelů žadatelům stanovuje delší lhůty k doložení nového 
povolení k pobytu, případně je přiměřeně na odůvodněnou žádost prodlužuje. 
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V prvních týdnech konfliktu zastupitelský úřad Ukrajiny v ČR dočasně nevydával doklad 
o bezúhonnosti, proto živnostenský úřad, zde oddělení registrace podnikatelů, plnilo 
v této době, než se situace stabilizovala, i funkci jiného příslušného orgánu ČR, kde bylo 
občanům Ukrajiny umožněno učinit čestné prohlášení o bezúhonnosti při ohlašování 
živnosti (žádosti o koncesi). V současné době jsou občanům Ukrajiny vydávána 
pobytová oprávnění, kdy požívají dočasné ochrany, a pro účely samostatné výdělečné 
činnosti jsou považováni za cizince s povoleným trvalým pobytem a zároveň je takový 
cizinec považován pro účely živnostenského zákona za občana členského státu Evropské 
unie. Zejména v posledních měsících eviduje oddělení registrace podnikatelů nárůst 
v ohlašování živnosti těmito osobami.  

- Po celý rok 2022 oddělení registrace podnikatelů, kontrolní oddělení i oddělení 
evidence podnikatelů zpracovávalo transformaci oborů činnosti u živnosti volné u všech 
podnikatelských subjektů, kde se vyskytují netransformované obory tak, aby byly 
v souladu s přílohou č. 4 k zákonu č. 455/1991 Sb., a podnikatelům zasílá nový výpis 
z živnostenského rejstříku. Nejprve byly transformovány volné živnosti u právnických 
osob. Transformace u právnických osob byly dokončeny k 30. 6. 2022, jednotky případů 
přibývají zejména z důvodu změny místní příslušnosti.  

- Nejvýznamnější změnou v oblasti živnostenského podnikání, která se dotkla činnosti 
oddělení registrace podnikatelů v roce 2022, bylo nabytí účinnosti zákona č. 217/2022 
Sb., kterým se mění zákon č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě, ve znění pozdějších 
předpisů, a další související zákony dne 1. srpna 2022. Novelou zákona o silniční 
dopravě se do českého právního řádu implementovaly předpisy Evropské unie, které 
tvoří součást tzv. balíčku mobility. Novela silničního zákona zavedla novou definici 
„velkého vozidla“, která zahrnuje i vozidla nebo jízdní soupravy o největší povolené 
hmotnosti přesahující 2,5 tuny a nepřesahující 3,5 tuny určená k přepravě zvířat nebo 
věcí, je-li jimi provozována mezinárodní silniční doprava nebo vnitrostátní silniční 
doprava na území státu, v němž dopravce nemá sídlo. Na podnikatele provozující 
silniční dopravu velkými vozidly dopadly zejména ustanovení upravující požadavky na 
usazení, dobrou pověst, finanční způsobilost a odbornou způsobilost (požadavky 
vyplývající z nařízení (ES) č. 1071/2009) a ustanovení upravující přístup na trh 
mezinárodní silniční nákladní dopravy [požadavek na tzv. „eurolicenci“ podle nařízení 
(ES) č. 1072/2009]. 
Zákon č. 217/2022 Sb., novelizoval zákon č. 455/1991 Sb., (živnostenský zákon), kde 
v příloze č. 3 byl nahrazen název koncesované živnosti novým názvem předmětu 
podnikání a upravena podmínka odborné způsobilosti pro provozování silniční dopravy 
v souladu s novou právní úpravou v tom smyslu, že nově je podmínka odborné 
způsobilosti vyžadována i u nákladní dopravy mezinárodní provozované vozidly nebo 
jízdními soupravami o největší povolené hmotnosti přesahující 2,5 tuny a nepřesahující 
3,5 tuny určenými k přepravě zvířat nebo věcí.  
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Přechodná ustanovení přinesla povinnosti živnostenským úřadům, které musí na žádost 
podnikatele nebo při první změně údajů oznámené podnikatelem provést změnu 
rozhodnutí o udělení koncese,  
i podnikatelům, kteří byli před 1. 8. 2022 oprávněni 
provozovat koncesovanou živnost v rozsahu 
předmětu podnikání „Silniční motorová doprava – 
nákladní provozovaná vozidly nebo jízdními 
soupravami o největší povolené hmotnosti 
přesahující 3,5 tuny jsou-li určeny k přepravě zvířat 
nebo věcí“. Tito podnikatelé jsou do 6 měsíců ode 
dne nabytí účinnosti tohoto zákona povinni 
požádat živnostenský úřad o změnu rozsahu 
předmětu podnikání a doložit doklady prokazující 
splnění podmínky usazení, finanční způsobilosti a 
odborné způsobilosti podle silničního zákona. 
Oddělení registrace podnikatelů informovalo 
podnikatele v dopravě s předstihem o změnách 
v této oblasti podnikání prostřednictvím webových 
stránek ÚMČ Praha 10 a prezentace umístěné 
v prostoru recepce živnostenského odboru i 
následně, kdy zákon nabyl účinnosti. Průběžně jsou 
vydávána v souladu s přechodnými ustanoveními 
nová rozhodnutí.  

- Téměř celý živnostenský odbor (18 pracovníků) se 
v letošním roce zúčastnilo voleb do zastupitelstva Hl. m. Prahy, MČ Prahy 10 a Senátu 
jako zapisovatelé nebo jako úředníci, členové volební komise.  

- Oddělení registrace podnikatelů pracovalo od 1. ledna v oslabení o jednoho referenta, 
neboť k 15. 12. 2021 ukončila pracovní poměr referentka Helena Jiráčková. 3. října 
nastoupil na uvolněnou pozici Mgr. Toma Nešev, který je v současné době ve zkušební 
době zaučován. 

K 1. 1. 2022 a 1. 7. 2022 proběhla 
pravidelná kontrola kybernetické 
bezpečnosti IS RŽP. Kybernetická 
bezpečnost je definovaná zákonem č. 
181/2014 Sb. o kybernetické bezpečnosti, 
vyhláškou č. 316/2014 Sb. o kybernetické 
bezpečnosti a vyhláškou č. 317/2014 Sb., 
o významných informačních systémech a 
jejich určujících kritériích. IS RŽP (Registr 
živnostenského podnikání) je významným 
informačním systémem. 

  
 
 
 

V období do 30. 12. 2022 odbavil živnostenský odbor 11 241 klientů. 

Projekt Úřad přátelský podnikatelům 
vznikl v souladu s programovým 
prohlášením Rady MČ Praha 10. 
Městská část Praha 10 získala na tento 
projekt finanční prostředky 
z Operačního programu Praha 
Konkurenceschopnost (OPPK). 
Projekt byl schválen na podzim 2008, 
realizace probíhala od února 2009 do 
konce února 2010. Od března 2010 je 
naplno využíván. 
Projekt byl vytvořen především za 
účelem zkvalitnění poskytování služeb 
začínajícím i stávajícím podnikatelům, 
což se podařilo beze zbytku naplnit. 
Dále zde byla provedena instalace 
vyvolávacího systému, který mimo 
klasické řazení klientů do virtuálních 
front umožňuje klientovi objednat se 
prostřednictvím SMS nebo internetu 
z pohodlí domova na hodinu, která mu 
nejlépe vyhovuje. Informační centrum je 
vybaveno dvěma informačními kiosky, 
prostor je pokryt Wi-Fi signálem pro 
bezdrátové připojení k internetu. 
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 Kontrolní činnost 
 

Kontrolní pracovníci v tomto roce vykonali 520 živnostenských kontrol včetně úkonů před 
zahájením kontroly, z toho 1 kontrola byla společná s Policií České republiky a pověřeného 
pracovníka Magistrátu hlavního města Prahy z odboru občanskosprávního zaměřená na 
kontrolu zastavárenské činnosti a maloobchodu s použitým zbožím. Kontrolní pracovníci se 
zaměřili při výkonu kontrolní činnosti např. na porušování právních předpisů vztahující se na 
výrobu, prodej a značení lihovin a tabákových výrobků, na provozovny podnikatelů, kteří 
poskytují ubytovací služby (např. přes platformy booking.com, airbnb) a dále na kontroly 
podnikatelů, kteří vlastní koncesovanou živnost s předmětem podnikání Silniční motorová 
doprava. Při výkonu své kontrolní činnosti využívají kontrolní pracovníci pravidelně přenosnou 
výpočetní techniku, která slouží k minimalizaci zátěže pro podnikatele a zároveň ke zkvalitnění 
a zrychlení prováděných kontrol v provozovnách.  

Dále pracovníci kontrolního oddělení upozorňují podnikatelské subjekty o účinnosti zákona č. 
130/2008 Sb., kterým byl novelizován zákon č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání 
(živnostenský zákon), provádějí místní šetření provozoven v obvodu městské části Praha 10 a 
následně transformace u živnosti volné a s tím spojené i vydání výpisu z živnostenského 
rejstříku. 
 
K 31. 12. 2022 pravomocně uzavřeli 209 správních řízení a řízení o přestupku (včetně zastavení 
řízení).  
K 31. 12. 2022 bylo uloženo celkem 67 pokut (v přestupkovém řízení i příkazem na místě) 
v celkové hodnotě 207.500,-.  
Referenti zvládají své běžné pracovní úkoly řádně a včas, kontroly podnikatelů provádějí 
v souladu s plánem kontrol, stížnosti a podněty od občanů vyřizují ve stanovém termínu.   
Při výkonu své kontrolní činnosti pravidelně využívají prostředky výpočetní techniky. Tato 
skutečnost je ze strany podnikatelů hodnocena velmi kladně (přehlednost protokolu, čitelnost, 
celkový vzhled protokolu).  
 

 
 Benchmarking 

 
Živnostenský odbor se podílí na benchmarkingu, což je metoda porovnání výkonů úřadů 
(živnostenských úřadů) s cílem definovat a zlepšovat dobré praktické postupy. V únoru 2022 
byly všechny požadované údaje v kapitole „18 Živnostenský úřad“ za rok 2021 zadány 
zaměstnancem odpovědným za danou agendu. Živnostenský odbor má ve všech ukazatelích 
výborné výsledky. Zajímavostí při srovnání podobně velkých úřadů co do počtu podnikatelů je 
skutečnost, že tyto úřady byly v předchozích létech navštěvovány z téměř 50% „cizími“ 
podnikateli (to jsou ti, kteří nemají, sídlo v daném obvodu nebo městě) na rozdíl od menších 
měst, kde je podíl „cizích“ podnikatelů mezi 5 – 10 %.  Stav v roce 2020 a 2021 byl jiný, zatím co 
náš živnostenský odbor měl v roce 2020 cca 50% návštěvnost „cizími podnikateli“, v roce 2021 
to bylo 58%. U srovnatelných úřadů se procento cizích podnikatelů snížilo na 20% až 35%. 
V období leden- listopad 2022 byla návštěvnost „cizími podnikateli“  46,4%. 
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 Činnosti vykonávané nad rámec zákonem stanovených povinností  
 

Podnikatelé byli informováni prostřednictvím webových stránek a prezentace, která běží ve 
vstupní hale živnostenského odboru o opatření ke zmírnění dopadu epidemie koronaviru na 
oblast realitního zprostředkování prodloužením lhůty k ohlášení vázané živnosti do 31. prosince 
2021. 
Podnikatelé fyzické osoby jsou jednotlivě informováni o tom, že na základě AVÍZA bylo změněno 
jejich bydliště a pokud nemají adresu bydliště shodnou se sídlem, musí živnostenskému odboru 
uvedenou změnu sídla oznámit nebo doložit doklad k sídlu. Podnikatelé fyzické i právnické 
osoby jsou upozorňováni na povinnost oznámit adresu pro vypořádání závazků při ukončení 
činnosti v provozovně. 

 
Statistické údaje živnostenského odboru za rok 2022 
 

Odbor živnostenský - období 1. 1. 2022 – 31. 12. 2022 

  Počet Výše pokuty v Kč 

Počet podnikatelů s platným živnostenským oprávněním 48 110  

Počet živnostenských oprávnění 68 087  

Počet aktivních živnostenských oprávnění 57 783  

Počet podnikatelů, kterým vzniklo ve sledovaném roce nové 
živnostenské oprávnění 

3 111  

Počet vydaných výpisů ze ŽR jako průkazů živnostenských 
oprávnění 

7 438  

Počet vyrozumění o přerušení a pokračování v provozování 
živnosti 

2 342  

Počet vyrozumění o zápisu provozovny, změn do živnostenského 
rejstříku a míst pro vypořádání závazků po ukončení provozovny 

1 800  

Počet odeslaných podání z JRF 6 602  

Rozhodnutí o zrušení živnostenského oprávnění na základě žádosti 
podnikatele 

952  

Rozhodnutí o sankčním zrušení živnostenského oprávnění 181  

Rozhodnutí o pozastavení provozování živnostenského oprávnění 28  

Počet kontrol včetně úkonů před kontrolou 536  

Pokuty přestupky (Příkazy, Rozhodnutí) 28 166 000 

Příkazy na místě  39 41 500 

Počet podnětů podle statistiky IS RŽP (na základě podání 
podnikatele) celkem 

9 280  
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* podněty podnikatelů, kteří nemají sídlo na území MČ Praha 10 
**změny provedené referenty živnostenského odboru v živnostenském rejstříku na základě údajů předaných do IS RŽP 
z veřejných rejstříků  
***změny provedené referenty živnostenského odboru v živnostenském rejstříku na základě údajů předaných do IS 
RŽP ze základních registrů 
 

 
Porovnání počtu návštěv živnostenského odboru od 1.1.2010 do 31.12.2022 
 

 

 
 

 V roce 2022 se zvýšil počet zrušených živnostenských oprávnění na dvojnásobek, neboť 
někteří podnikatelé se obávali zřízení datové schránky ze zákona. Stoupl počet 
živnostenských oprávnění i počet podnikatelů, počet přijatých podnětů, počet nově 
vzniklých živnostenských oprávnění a stoupající trend je u dalších sledovaných údajů. Počet 
podání se v roce 2022 zvýšil o cca 500, mírně se snížil počet podání cizích subjektů na 45 %. 
Kontrolní činnost se zvýšila a důsledkem toho se zvýšila i sankční činnost. 

                            z toho podnětů cizích subjektů* 4 216  

Počet Usnesení** 6 927  

Počet AVÍZ*** 17 947  

 

Počet návštěv živnostenského odboru roku od 1. 1. 2010 do 31. 12. 2022 

       

Rok Registrace 
Výpis 

ze ŽR 
Zemědělský podnikatel Kontrola 

Výdej od 

prosince 

2018 

Celkem 

1. 3. 2010 10 700 820 31 165  11 716 

2011 13 182 1 087 45 231  14 545 

2012 13 354 1 094 51 263  14 762 

2013 13 697 1 038 47 296  15 078 

2014 12 816 971 70 299  14 369 

2015 10 760 806 77 275  11 918 

2016 10 946 879 60 224  12 109 

2017 11 256 903 46 268  12 473 

2018 9 872 791 39 353 203 11 258 

2019 8 802 511 39 294 1 507 11 250 

2020 8 197 429 26 187 1 219 10 058 

2021 7 969 409 47 198 1 452 10 075 

2022 9 008 426 27 232 1 548 11 241 
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Počet návštěv živnostenského odboru v roce 2022 je o 1 100 vyšší než v roce 2021, 
současně se zvýšil i počet podání prostřednictvím datových schránek, celková návštěvnost 
se zvýšila. 

Živnostenský odbor plní zákonem dané úkoly a současně se snaží, co nejméně zatěžovat 
podnikatele při registrační i kontrolní činnosti, např. při osobním předání Rozhodnutí o 
udělení koncese je Výpis ze živnostenského rejstříku vyhotoven na počkání.  

Vracíme se z doby „covidové“, nicméně rok 2022 ukázal nové výzvy např. podnikání cizinců 
prchajících před válkou na Ukrajině. Občané Ukrajiny, kterým byla udělena dočasná 
ochrana na území ČR ohlašující životnost, nepředstavují žádný problém z hlediska vydávání 
oprávnění.  
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1.5 Výsledky auditů a externích kontrol 
 

       Externí audit  
 
Hospodaření MČ za kalendářní rok 2022 přezkoumává v souladu s § 38, odst. 1, zák. č. 131/2000 

Sb., o hl. m. Praze, v platném znění, odbor kontrolních činností Magistrátu hlavního města Prahy. 

Externí audit je uskutečňován formou třech dílčích přezkoumání hospodaření: 

 1. dílčí přezkoumání hospodaření - od 8. 8. 2022 do 1. 9. 2022,  

 2. dílčí přezkoumání hospodaření - od 4. 1. 2023 do 19. 1. 2023,   

 3. dílčí přezkoumání hospodaření - od 17. 3. 2023 do 6. 4. 2023, kdy by měl být audit 

ukončen.  

Výsledky externího auditu za rok 2022 budou v souladu s legislativou zveřejněny na webových 

stránkách MČ Praha 10 a budou projednány v Zastupitelstvu MČ Praha 10. 

V souladu s platnou legislativou byla zpráva auditora za rok 2021 společně se závěrečným účtem 

za rok 2021 zveřejněna na webových stránkách MČ Praha 10.   

Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření městské části Praha 10 za rok 2021 obsahuje chyby a 

nedostatky dle zákona č. 420/2004 Sb., o přezkoumání hospodaření územních samosprávných 

celků a dobrovolných svazků obcí, v platném znění, na které byla přijata nápravná opatření, a to 

Příkazem starostky č. 3/2022 ze dne 30. 6. 2022.  

          Interní audity kvality 
 
V průběhu celého roku 2022 docházelo ke značné aktualizaci interních směrnic a instrukcí již 
stávajících a stejně tak map procesů a to jak samosprávy, tak i státní správy. 
Aktualizace byla prováděna vždy zpracovatelským odborem, odbor kontroly a komunikace měl 
kontrolní dohled případně kontrolní a metodickou součinnost. 
V průběhu celého roku 2022 docházelo k řadě změn, zejména organizačních, které se následně 
dotýkaly i změn v jiných systémových směrnicích a instrukcích. 
Úpravy v organizačním uspořádání se zejména dotýká následné úpravy Přílohy č. 2 OŘ Náplně 
odborů a v neposlední řadě i v  QI 55-01-02 Podpisový řád. Na návaznost aktualizace zmíněných 
dokumentů je věnována značná pozornost. 
Aktualizace interních předpisů také zahrnovala aktualizaci v oblasti legislativních norem, zákonů, 
vyhlášek apod. 
 
Vydávání nových interních dokumentů resp. jejich aktualizace je v souladu se směrnicí QS 42-02- 
Řízení dokumentace. 
Jedná se zejména:  

 Jednotnou grafickou úpravu 

 Jednotnou strukturu 

 Použití typu písma ve smyslu grafického manuálu Úřadu (QI 42-04-01) 

 Jednotné obsahové uspořádání jednotlivých kapitol 

 Automatické generování obsahu, resp. aktualizaci číslování stránek dokumentu 
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 Jednotné grafika rozpisky na titulní straně 

 Jednotná struktura obsahu s možností aktivních odkazů z obsahu 

 Doplnění a aktualizace norem s ohledem na změna a doplňky 
 
Všechny dokumenty, které jsou rozsáhle přepracovány, jsou vloženy do e-spisu QMS jako nová 
vydání s vyznačením této úpravy v kapitole 2 Platnost a působnost. Stejně tak se poslední 
aktualizovaná úprava objevuje v názvu příslušného dokumentu formou data ve formátu RRMMDD. 
 
 Interní audity v roce 2022 se zaměřovaly zejména na následující oblasti: 

- Kontext organizace; interní a externí aspekty organizace 
- aktualizace interní dokumentace a vč. map procesů 
- Cíle odborů na rok 2021 
- plnění závěrů z interních auditů roku 2021 
- průběžné plnění Cílů v roce 2022 
- vyřizování stížností 
- management změn dokumentace 
- přijímání nových pracovníků 
- aktualizace databáze dodavatelů 
- výběrová řízení dodavatelů, aktualizace databáze dodavatelů 
- spokojenost zákazníka 
- projednávání systému kvality na poradách úseků 
- vyhodnocení BI 2005 resp. zajištění dat 

Plán interních auditů na rok 2022 byl schválen představitelem vedení pro kvalitu (tajemník) dne 
22.11.2021. 
Kromě všech odborů ÚMČ zahrnuje i oddělení personální, sekretariát tajemníka a pracoviště OKK/ 
manažera kvality. 
V hodnoceném období měl Úřad k dispozici 8 interních auditorů. 
 

SEZNAM AUDITORŮ  
jméno 

odbor jmenovaný dne 

Svoboda František, Mgr. OŽI 23.5.2013 

Karásková Šárka OOS 20.6.2012 

Zachová Helena OHS 22.3.2011 

Srncová Monika, Mgr. OSO 20.6.2012 

Fojtíková Hana, Ing OŠK 22.3.2011 

Procházka Jiří, Ing. OŽD 23.5.2013 

Radek Vališ, Ing. OEK 24.6.2019 

Neklan Josef, Ing MK 22.3.2011 

   

Pozorovatelé:   

Josef Klogner OBN  

Mgr. Richard Opolecký OST  

Mgr. Jan Hloušek ODO  
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Schválený program interního auditu byl dodržen z hlediska: 
 plánovaného rozsahu a struktury dokumentace a procesů 
 účasti auditorů a jejich přípravy 
 účasti představitelů prověřovaných útvarů 
 časového harmonogramu resp. úprav dle IS ze dne 3.8.2021 
 
Realizace interních auditů se řídí směrnicí QI 82-03 Interní audity kvality. 
V souladu se schváleným plánem bylo provedeno v průběhu roku 2022 celkem 18 interních 
auditů kvality se závěry: 

a)     63  doporučení 
b)   84  zjištění 

 
Neshoda systémová či nesystémová shledána nebyla. 
Auditorská doporučení v minulém období byla v plné míře akceptována.  

Celkové zhodnocení interních auditů 
Interní audity v roce 2022 prokázaly pokračování v  systému nastavení diferencovaných 
cílových problematik v jednotlivých odborech. Projevila se efektivní spolupráce vedení 
(tajemník – představitel kvality) a manažer kvality (vedoucí auditu) již při společném 
plánování programu auditu a následně i v rovině vedoucích auditovaných odborů.  

Kompletní dokumentace interních auditů kvality za rok 2022 je v evidenci manažera kvality. 
Podrobnější informace viz. Interní audit kvality 2022. 

            Externí kontroly 
 
V roce 2022 se uskutečnilo na ÚMČ Praha 10 celkem 20 externích kontrol. Kontroly se týkaly následujících 

odborů resp. organizačních složek ÚMČ Praha 10: 

 dopravy – ODO 

 ekonomický – OEK 

 kontroly a komunikace – OKK 

 občanskosprávní – OOS 

 stavební - OST 

 životního prostředí - OŽP 

 

Seznam uvedených zkratek: 

 
MHMP   -  Magistrát hl. města Prahy 
ISO    -  Certifikační orgán CSQ-CERT při České společnosti pro jakost 
ČOI   - Česká obchodní inspekce 
Hygienická stanice  -  Hygienická stanice hlavního města Prahy 
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Přehled externích kontrol v roce 2022: 

Odbor MHMP ISO ČOI 
Hygienická 

stanice 
Celkem 

za odbor 

KHA 0 0 0 0 0 

KS - interní audit 0 0 0 0 0 

KS - odd. SEK STA 0 0 0 0 0 

KS - odd. 
strategického rozvoje 
a participace 

0 0 0 0 0 

KS - právní 0 0 0 0 0 

KS - RaZ 0 0 0 0 0 

KS - tiskové oddělení 0 0 0 0 0 

KT - personální 
oddělení 

0 0 0 0 0 

OBN 0 0 0 0 0 

ODO 1 0 0 0 1 

OEK 3 0 0 0 3 

OHS 0 0 0 0 0 

OKK 0 1 0 0 1 

OKP 0 0 0 0 0 

OMP 0 0 0 0 0 

OOS 3 0 0 0 3 

OSO 0 0 0 0 0 

OST 1 0 0 0 1 

OŠK 0 0 0 0 0 

OŽI 0 0 0 0 0 

OŽP 0 0 1 10 11 

CELKEM: 8 1 1 10 20 

 

Na základě výše uvedených údajů lze konstatovat, že ve sledovaném období vykonala nejvíce 

kontrol Hygienická stanice (celkem 10 kontrol) a dále MHMP (8 kontrol).  

Oproti roku 2021, kdy byl celkový počet externích kontrol 9, se značně zvýšila četnost těchto 

kontrol.  Lze to zdůvodnit zrušením covidových opatření v rámci ČR. 
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- Rámcové hodnocení QMS: 

Lze konstatovat, že v rámci ÚMČ funguje propracovaný systém interní řídící dokumentace, který 
je přehledný, srozumitelný, transparentní, pravidelně aktualizovaný, případně doplňovaný o 
nové směrnice resp. instrukce a přístupný pracovníkům úřadu. Řídící dokumenty obsahují 
komplexní úpravu veškerých klíčových oblastí činnosti ÚMČ, přičemž zpravidla obsahují alespoň 
rámcové stanovení odpovědností za výkon jednotlivých činností a popisují zapojení konkrétních 
pracovníků, v některých předpisech je popis odpovědností uveden pouze v obecné rovině. Prostor 
pro zlepšení v roce 2023 spatřujeme: 

 neustálou aktualizaci interních předpisů a map procesů zejména z hlediska aktualizace 
Podpisového řádu v návaznosti na změny v Organizačním řádu, aktualizace dokumentace 
z hlediska aktualizace právním předpisů apod. 

 dodržování Programu interních auditů 
 intenzivnější zapojení interních auditorů do zajištění a průběhu IA 
 využívání výsledků BI 2005 
 větší propojení Cílů kvality jednotlivých odborů s Programovým prohlášením Rady MČ 

Praha 10 
 doplnění interních auditorů 

 

1.6 Vnitřní kontrolní činnost 
 

 

 Odbor kontroly a komunikace 

 

 

Vnitřní kontrolní činnost se řídí schváleným ročním kontrolní plánem a důsledně dbá na dodržování 
zákonů, interních směrnic, instrukcí a postupů („Předpisy“). Dodržování pravidel je zajišťováno 
především prostřednictvím těchto předpisů: 

QS 82-01       Kontrolní řád 
QS 82-02       Zabezpečování finanční kontroly v MČ Praha 10 
QI 83-01-02  Pravidla pro vyřizování stížností, pochval a petic 

 

 
*Léčebna dlouhodobě nemocných Vršovice 

Typ kontroly      
Počet provedených kontrol 

r. 2018 r. 2019 r. 2020 r. 2021 r. 2022 

vnitřní kontrola v ÚMČ 3 2 5 3 4 

veřejnosprávní finanční kontrola 
(VSFK) 
- poskytnutých grantů 
- příspěvkových organizací  MŠ/ZŠ 
- ostatní  PO* 

 
 

49 
9 
1 

 
 

59 
9 
2 

 
 

61 
12 
2 

 
 

69 
10 
1 

 
 

63 
11 
1 

kontrola realizovaných 
investičních akcí 

6 5 4 4 4 

CELKEM 68 77 84 88 84 
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Odbor kontroly a komunikace předkládá jednou ročně do RMČ : 

 Vyhodnocení plnění instrukce QI 83-01-02 Pravidla pro vyřizování stížností, pochval a petic, 
evidovaných na odboru kontroly a komunikace ÚMČ Praha 10 a v organizacích zřízených 
městskou částí Praha 10 

 Plán kontrol odboru kontroly a komunikace 
 Vyhodnocení Plánu kontrol odboru kontroly a komunikace 

 
Odbor kontroly a komunikace předkládá tajemníkovi do 31. března kalendářního roku: 
 

 Vyhodnocení vlastní kontrolní činnosti a kontrolní činnosti ÚMČ (QS 82-01 bod 8. 2.) 
 Vyhodnocení účinnosti přijatých protikorupčních opatření ÚMČ (QS 82-01, bod 8. 2.) 

 
V roce 2022 byly provedeny následující kontroly: 

 vnitřní kontroly:  

 2x ročně kontrola pokladen 

 2x kontrola vyplývající z příkazu tajemnice MČ Praha 10 (příkaz TAJ č. 4/2022, 

  příkaz TAJ č. 6/2022) 
 
 kontrola poskytovaných grantů: 

 
Dle schváleného plánu kontrol na rok 2022 byla provedena kontrola u 61 příjemců finančních 
podpor poskytnutých z rozpočtu MČ Praha 10 pro rok 2021 – jednoleté granty a dále kontrola  
u 2 příjemců veřejných finančních podpor poskytnutých z rozpočtu MČ Praha 10 pro rok 2018 - 
2021 (čtyřleté granty).  
Finanční kontroly veřejných finančních podpor poskytnutých z rozpočtu MČ Praha 10 pro rok 2021 
byly provedeny u následujících příjemců: 
 

 Projekt Pomezí z.s. 
 Základní škola, Praha 10, Břečťanová 6/2919 
 Základní škola, Praha 10, Břečťanová 6/2919 
 BR divadlo, s.r.o. 
 Auto*Mat, z.s. 
 Tereza Kynclová 
 Digiphon spol. s r.o. 
 Open House Praha, z. ú. 
 Mgr. Barbora Králová 
 Buči - Praha 10, z.s. 
 Studio Damúza, o.p.s. 
 OLDstarst z.s. 
 01/14 ZO ČSOP "NATURA QUO VADIS?" 
 Vršovické knihkupectví 
 Nerudný fest.cz 
 Římskokatolická farnost u kostelů sv. Mikuláše a sv. Václava Praha - Vršovice 
 Ankali Corp, s.r.o. 
 Tělovýchovná jednota Lokomotiva Vršovice, z.s. 
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 HC Bohemians Praha z.s. 
 ČAFC Praha z.s. 
 TJ Solidarita 
 Sportovní klub vozíčkářů Praha, z.s. 
 Hry bez hranic, z.s. 
 Rugby club Slavia Praha, z.s. 
 Buči - Praha 10, z.s. 
 Buči - Praha 10, z.s. 
 Tělovýchovná jednota KOVO, z.s. 
 Tělovýchovná jednota KOVO, z.s. 
 SK Slavia Praha - klub futsalu FIFA z.s. 
 SK Slavia Praha - klub futsalu FIFA z.s. 
 01/14 ZO ČSOP "NATURA QUO VADIS?" 
 Pop Balet, z.s 
 Moudrá Sovička z.s. 
 Moudrá Sovička z.s. 
 REMEDIUM Praha o.p.s. 
 Amelie, z.s. 
 Tichý svět, o.p.s. 
 Tichý svět, o.p.s. 
 Tichý svět, o.p.s. 
 Prostor plus o.p.s. 
 Centrum sociálních služeb Hvozdy, o.p.s. 
 Protěž, z.ú. 
 Cesta domů, z.ú. 
 Cesta domů, z.ú. 
 STŘEP - České centrum pro sanaci rodiny, z.ú. 
 Národní ústav pro autismus, z.ú. 
 Národní ústav pro autismus, z.ú. 
 Národní ústav pro autismus, z.ú. 
 Dívčí katolická střední škola 
 Buči - Praha 10, z.s. 
 SANANNIM z.ú. 
 SANANNIM z.ú. 
 SANANNIM z.ú. 
 SANANNIM z.ú. 
 SANANNIM z.ú. 
 Dům dětí a mládeže Praha 3 – Ulita 
 Metaculture, z.s. 
 01/14 ZO ČSOP "NATURA QUO VADIS?" 
 01/14 ZO ČSOP "NATURA QUO VADIS?" 
 SWAP PRAGUE, z.s. 
 SWAP PRAGUE, z.s. 
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Finanční kontroly veřejných finančních podpor poskytnutých z rozpočtu MČ Praha 10 pro rok 2018 
- 2021 (čtyřleté granty) byly provedeny u následujících příjemců: 

 Středisko prevence a léčby drogových závislostí - DROP IN, o.p.s. 
 Klub K2, o.p.s.. 

 
 kontrola investičních akcí: 

 Restaurování a nové umístění velkoformátové skleněné mozaiky akd. Malířky Magdaleny 
Cubrové z roku 1982, umístěné v budově polikliniky Malešice 

 Realizace Nízkoprahového centra a sportoviště pro děti a mládež k Botiči 
 Dětské hřiště Dvouletky 
 Dětské hřiště Tulská 

 
 kontrola neinvestičních akce: 

 Stavební úpravy bytu č. 17, Na Hroudě 523/10, Praha 10; bytu č. 6, Na Hroudě 1276/9,  
Praha 10; bytu č. 7, V Olšinách 1451/20, Praha 10; bytu č. 4, Černická 1779/8, Praha 10;  
bytu č. 5, Limuzská 1810/9, Praha 10;  bytu č. 9, Limuzská 1813/15, Praha 10; bytu č. 5 
Malínská 1771/2, Praha 10; bytu č. 8, Volyňská 887/12, Praha 10 
 
 kontrola příspěvkových organizací: 

Mateřské školy:    

 MŠ Hřibská 
 MŠ Mládežnická (Břečťanová) 
 MŠ Bajkalská 

 MŠ Kodaňská 
 MŠ Troilova (Útulná) 
 MŠ U Roháčových kasáren 
 MŠ Ve Stínu 

Základní školy: 

 ZŠ Hostýnská 
 ZŠ U Roháčových kasáren 
 ZŠ Švehlova 12/2900 
 ZŠ U Vršovického nádraží 1/950 

Ostatní příspěvkové organizace: 

 Léčebna dlouhodobě nemocných Vršovice 
 
Závěr: 

 Kontroly poskytnutých dotací (granty) 
Při finančních kontrolách využití poskytnutých dotací v roce 2022 nebylo zjištěno žádné porušení 
rozpočtové kázně, při kontrolách na místě nebyly zjištěny závady. 
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 Kontroly příspěvkových organizací zřízených MČ Praha 10 
Při finančních kontrolách příspěvkových organizací zřízených MČ Praha 10 v roce 2022 nebylo 
zjištěno žádné porušení rozpočtové kázně. Byla zjištěna jiná porušení právních předpisů, 
nejčastěji zákona o účetnictví, vyhlášky o FKSP nebo zákona o registru smluv.  
Zjištěné nedostatky byly konzultovány s řediteli PO, odboru školství byly poskytnuty veškeré 
protokoly z kontrol. 

 
 
 Monitorování a měření 

ÚMČ disponuje interní instrukcí QI 63-01-01 Zabezpečení BOZP a PO v podmínkách Úřadu městské 

části Praha 10 vč. Příloh.  

V roce 2022 nebyl zaznamenán žádný případ podezření a tedy použití jak měřičů na alkohol, tak 

i podezření na přítomnost drog. 

V případě měřičů na zjištění přítomnosti alkoholu v dechu zaměstnance se obsluha řídí pokyny 

stanovené výrobcem včetně kalibrace.  

V případě podezření na přítomnost drog u zaměstnance se použije jednorázový test na drogy ze 

slin.  

Expirace jednorázových testů a případná jejich výměna je pravidelně kontrolována zodpovědnou 

osobou.  

Ostatní měřící zařízení; činnosti jsou zabezpečovány externí společností, která musí prokázat 

způsob dohledu nad měřidly ve smyslu platných zákonů. 

Celkovou agendu v oblasti PO BOZP převzala externí společnost Charhas, s.r.o., která poskytuje a 

bude nadále poskytovat odbornou pomoc a metodické řízení v oblasti PO BOZP v souladu se 

zákonem č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů, zákonem č.262/2006 

Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, a zákonem č. 309/2006 Sb., kterým se se upravují 

další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v pracovněprávních vztazích a o zajištění 

bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo poskytování služeb mimo pracovněprávní vztahy, 

ve znění pozdějších předpisů, a souvisejících prováděcích vyhlášek. 

 

 
 Odbor školství 

Odbor školství provedl v roce 2022 (údaje k 9. 12. 2022) v ZŠ a MŠ celkem 5 namátkových 

finančních kontrol dle plánu kontrol na rok 2022 a 2 kontroly následné. 

Namátkové kontroly byl provedeny v MŠ v ulici Dvouletky, Chmelová, Magnitogorská, Štěchovická, 

Vladivostocká, Zvonková a dále v ZŠ v ulici Jakutská a ZŠ Karla Čapka.  

Namátkové kontroly byly zaměřeny mimo jiné na: 

 pokladnu - příjmy a výdaje finančních prostředků v hotovosti a hospodaření s finančními 

prostředky;  

 bankovní účty - v bezhotovostním platebním styku – efektivita, účelnost a hospodárnost; 

 peněžní fondy – poměr přídělu do rezervního fondu a fondu odměn (s ohledem na SR v 

předchozím roce), čerpání rezervního fondu; fondu kulturních a sociálních potřeb – příděly, 

čerpání v souladu s pravidly a právními předpisy; účelnost a efektivita využívání fondu 

investic v souladu s pravidly, zřizovací listinou a právními předpisy; 
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 kontrolu příjmů z doplňkové činnosti a jejich soulad s uzavřenými smlouvami; 

 vedení nákladových účtů; 

 nastavení a dodržování vnitřního kontrolního systému; 

 čerpání a vyúčtování dotací ze SR, EU, MHMP (OP PPR, Šablony, …); 

 efektivitu, účelnost a hospodárnost ve finančním řízení školy s ohledem na výsledek  

 hospodaření; 

 kontrolu včasného a správného zveřejňování objednávek a smluv v registru smluv, 

porovnání skutečně vystavených objednávek a smluv s registrem 

 

Následné kontroly byly provedeny v ZŠ Solidarita a MŠ v ulici Nedvězská a v ulici Omská, při kterých 

bylo zjištěno, že během roku 2021 a za 1. pololetí 2022 došlo k nápravě předchozího pochybení a 

převody tvorby přídělu FKSP jsou prováděny dle stanovených předpisů. 

V jedné ZŠ a třech MŠ bylo namátkovou kontrolou zjištěno, že stávající vnitřní kontrolní systém 

školy není dostatečně funkční vzhledem ke zjištěným nedostatkům při zveřejňování objednávek v 

registru smluv a že došlo k selhání vnitřního kontrolního systému. Nezveřejněním objednávek k 

fakturám v registru smluv došlo k porušení zák. o RS, a tím došlo i k porušení ustanovení § 25 odst. 

1 zák. o FK. Kontrola doporučuje uzavřít a zveřejnit nové „Smlouvy o vypořádání závazků“ k 

dotčeným fakturám. 

V žádné z kontrolovaných škol kontrola neprokázala porušení rozpočtové kázně podle § 28 zákona 

č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 

 

 Oddělení interního auditu kanceláře starostky – vyhodnocení rizik 

V souladu s vnitřní instrukcí QI 82-02-02 Řízení rizik ÚMČ Praha 10 ÚMČ Praha 10 (dále jen 
„Instrukce“) bylo oddělením interního auditu (dále jen „IA“) zpracováno každoroční vyhodnocení 
rizik.  

Systém získávání informací od vedoucích jednotlivých odborů a samostatných oddělení ÚMČ Praha 
10 (dále jen „VO“) byl začátkem roku 2022 aktualizován výše zmíněnou Instrukcí. Vyhodnocení 
jednotlivých rizik byli VO povinni zaslat IA nejpozději do konce října na předepsaných vzoru, který 
je přílohou Instrukce. 
Hodnocení pak bylo prováděno ze strany IA, kdy pro zjištění významnosti rizika byl použit výpočet 
součinem pravděpodobnosti a dopadu. 
Významnost rizika byla hodnocena: s malým významem   1 – 8 

     se středním významem 9 -14 
     s vysokým významem  15 - 25             

Rizika s vysokým stupněm významnosti se stejně jako v roce 2021 vyskytují zejména v oblasti 
personálních rizik, dále je pak nejčastějším rizikem, napříč odbory, riziko spojené se stavem 
budovy.  
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Riziko spojené se stavem budovy hodnotilo 17 VO z celkového počtu 21.  

 
Organizační a personální rizika 

 
Jednotlivá personální a organizační rizika (pouze ta s vysokou významností) jsou pro přehlednost 
graficky znázorněna níže.  

 

 

Riziko spojené se stavem budovy 

Významnost vysoká (nebezpečná) 7 x 

Významnost střední 7 x 

Významnost nízká  3 x 

OKS/tisk OKS/RaZ OKS/SEK STA/IA OKK OOS OŠK ODO OŽP OBN KHA OKP OŽI OST OEK OHS OSO OMP KT/per KT/OSRP KT/PO

Odchod klíčového zaměstnance 9 8 6 12 20 20 9 9 9 20 6 3 20 8 6 20 9 12 16 25

Odchod zaměstnance 9 6 4 6 20 4 4 9 4 16 4 6 16 6 6 20 6 9 9 25

Nepřítomnost (nemoc, dovolená, 

mateřská atd.) klíčového 

zaměstnance 6 6 6 12 20 1 9 9 9 20 6 6 16 12 9 20 12 9 9 25

Nepřítomnost (nemoc, dovolená, 

mateřská atd.) zaměstnance 6 6 3 6 20 4 4 4 4 16 4 6 16 9 9 20 9 9 9 9

Fluktuace 9 6 4 12 20 9 4 9 9 1 4 16 6 9 20 9 9 9

Nedostatek úředníků /počet 

pracovníků ÚMČ/ 6 4 4 9 4 6 20 9 6 25 12 12 12 9

Úroveň pracovního prostředí 9 2 9 9 1 9 16 15 9 4 9 9 9 9 9 12 25

Nedostatečná informovanost a 

provázanost mezi jednotlivými 

složkami úřadu 6 12 9 6 6 9 4 9 6 16 6 4 2 9 6 12 6 9 16

Zastupitelnost 9 6 6 12 4 4 9 2 16 2 4 12 9 6 9 6 4 16

Selhání lidského faktoru (stres, 

syndrom vyhoření, osobní 

problémy, aj.) 6 6 9 9 16 2 4 6 4 12 4 6 9 6 6 16 9 9 4 25
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Na rizika s vysokým stupněm významnosti byli ze strany IA vyzváni jednotliví VO k vystavení „karty rizik“. 

Obsahem těchto karet jsou nejen popsaná rizika, ale zároveň také nápravná opatření, která byla 

jednotlivými VO přijata, a která budou IA průběžně sledována a vyhodnocována. 

 

Hodnocení přijatých nápravných opatření vytvořených VO na rizika s vysokým významem 

popsaných v roce 2021 

Začátkem roku 2022 bylo, na rizika s vysokým významem za rok 2021, zpracováno 89 karet (celkem 

102 rizik). Příslušnými VO byla vytvořena nápravná opatření (OSO, OŽP, ODO, KS/SEK, KS/OSRP, 

KS/TO, KS/PO, OŠK, OEK, OKP, OST a OOS).  
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Na tato rizika (v tabulce níže) byla přijata nápravná opatření, která do značné míry zamezila jejich 

vysokou významnost nebo zastavila růst významnosti.  

Příklad nápravných opatření: 

- prohlubování míry zastupitelnosti. Spolupráce s KT na výběrových řízeních, finanční 

ohodnocení (odměny jsou navrhovány dle skutečných nadstandardních výkonů a 

mimořádně kvalitní práce, slouží i jako motivace zaměstnance. Kolegyně s malými dětmi (a 

dříve i kolegyně dojíždějící z velké dálky) využívají změněnou pracovní dobu či kratší 

pracovní úvazek. Motivace vedoucích úředníků, možnost pronájmu obecního bytu, studium 

při zaměstnání pro nově příchozí úředníky. Dlouhodobá nepřítomnost nahrazena kvalitním 

zástupcem, atd.  

 

 

 

V návaznosti na uvedená opatření byly ze strany VO vyhodnoceny Karty rizik, kde byla zhodnocena 
závažnost rizika po implementaci opatření.  
 
Zavedením nového systému řízení rizik, došlo k podstatnému ponížení rizik s vysokou 
významností. 
 

V roce 2022 bylo identifikováno pouze 57 rizik s vysokou významností, nadále však přetrvává 
velmi vysoká významnost u rizik personálních.  U právního oddělení ani po zavedení nápravných 
opatření stupeň míry významnosti neklesl.  

Druh rizika 2021 

Odbor Právní 
Finanční 

majetkové 
Organizační 
personální 

Korupční Věcná 
Počet 

rizik/odbor 

     Bezpečnostní Zdravotní Informační  

OSO  1 5  2 1  9 

OŽP 3 8 6  2 1 1 21 

ODO   1 1 1 1  4 

KS/SEK     4   4 

KS/OSRP     1 1  2 

KS/TO   1     1 

KS/PO  5 8 1 2   16 

OŠK 1 7 13 1  1 1 24 

OEK     1   1 

OKP   4     4 

OST   6     6 

OOS 1 1 5  1 1 1 10 

 14 6 3  

Celkem 5 22 49 3 23 102 
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Níže, v grafickém zobrazení, jsou znázorněna personální rizika v porovnání roku 2021 -2022, ze kterého je patrný mírný pokles u OOS, OŠK a OŽP 
a významný pokles u OKP a KS/OSRP (KT/OSRP). 
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Analýza rizik na ÚMČ Praha 10 za rok 2022 bude zpracována jako samostatný dokument v 

průběhu období 03/2023. 

 
 

 Hodnocení interních a externích aspektů 

Na základě vyhodnocení rizik oddělením interního auditu v souladu s vnitřní instrukcí  
QI 82-02-02 Řízení rizik ÚMČ Praha 10 ÚMČ Praha 10 jsou aktualizovány resp. doplňovány 
interní a externí aspekty v kap. 4.1 Příručky kvality. Stejně tak jsou brány v úvahu aspekty 
společenské.  
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2 CELKOVÉ HODNOCENÍ SYSTÉMU 
 

 Parametry systému managementu kvality na ÚMČ Praha 10 jsou vhodně nastaveny a 
prokazují dlouhodobě svoji funkčnost a životaschopnost, které byly deklarovány externími 
hodnotiteli při pravidelných dozorových auditech resp. recertifikačních auditech. 

 Propracovanost celého systému prokazuje snadné zapracování případných změn, jak v 
interní dokumentaci, tak i v případě změn charakteru organizačního. 

 Trvale pokračuje zřetelný pozitivní posun v myšlení 
i jednání všech úředníků a zaměstnanců ÚMČ, kteří 
chápou náročné požadavky normy ISO jako samozřejmou 
součást své každodenní práce.  
Ukazuje se, že zavedení ISO bylo nutnou podmínkou a 
správnou volbou pro další metody standardů kvality 
(EFQM a CSR), jejichž principy jsou postupně realizovány. 
Stejně tak zavedený systém kvality je základ pro napojení 
dalších rozvíjejících se systémů např. strategický plán, MA 
21 a případně o projektové řízení. 

         Je realizován zákaznický princip m.j. zapojování 
veřejnosti (ankety, diskuze, veřejná setkání s občany 
apod.). 

Výsledkům diskuzí a anket je ze strany vedení věnována 
náležitá pozornost a případné připomínky jsou ihned 
řešeny.  

 Systém je otevřen změnám a postupnému 
permanentnímu zlepšování, které se výrazně projevilo 
v uplynulém období ve zkvalitnění i rozsahu poskytovaných 
služeb občanům. 

 Činnost ÚMČ byla oceněna prestižními cenami 
státních, společenských a profesních orgánů. V roce 2019 
získal Úřad městské části Praha 10 prestižní ocenění od 
České společnosti pro jakost Ambasador kvality České 
republiky.  

 V roce 2021 získal Úřad MČ Praha 10 ocenění od MV ČR v soutěži Přívětivý úřad, kde 
obsadil třetí místo v rámci hlavního města Prahy. 

 Nedílné součásti systémové dokumentace 
v samostatných tiskových zprávách v období 2008 - 
2022 
     -Sebehodnotící zpráva CSR Společenské 
odpovědnosti organizace, 
     - Sebehodnotící zpráva modelu excelence EFQM, 
     - Sebehodnocení procesů, 
     - Cíle odborů a jejich vyhodnocení, 
     - Interní audity kvality, 
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     - Anketa spokojenosti návštěvníků ÚMČ, 
     - Hodnocení podpůrných procesů, 
     - Analýza hodnocení dodavatelů, 
     - Závěrečné zprávy pro ceny MVČR, 
     - Firemní kultura a řízení lidských zdrojů v ÚMČ 
Praha 10,  
     - Projekty z fondů EU, 
     - ocenění Egovernment The Best 2011 a 2014 
     - a řada prestižních celostátních oceněních. 

Celkový přehled ocenění k dispozici u manažera kvality jako samostatný dokument. 
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3      OPATŘENÍ KE ZLEPŠENÍ PRO ROK 2023 
 

      Zvyšování efektivnosti QMS (interní cíle kvality) 
 

 

 

Téma                     Odpovědnost 

Provedení namátkových kontrol  osobních spisů se 
zaměřením na kompletnost dokladů zaměstnanců, které 
jsou do osobních spisů zakládány  (doklady o vzdělání 
zaměstnanců, úprava pracovní doby, pracovní 
smlouvy/jmenování do funkce, dohody o změně sjednaných 
pracovních podmínek apod.) a současně provedení 
namátkových kontrol popisů pracovních činností se 
zaměřením na soulad obsahu popisu pracovní činnosti a 
činností úředníkem/zaměstnancem skutečně vykonávané. 

vedoucí personálního 
oddělení 

Svou činností zajistiti v maximální možné míře soulad 
materiálů projednávaných Radou a Zastupitelstvem MČ 
Praha 10 (stejně jako dalších připomínkovaných smluv či 
jiných dokumentů) s právním řádem České republiky a 
interními předpisy Úřadu MČ Praha 10 

Oddělení právní 

Míra kvality udržitelného rozvoje městské části Praha 10. Oddělení strategie a 
participace 

Průběžné sledování nápravných opatření k významným 
rizikům v souladu s instrukcí QI 82-02-02 „Rizika v 
podmínkách ÚMČ Praha 10“. 

Oddělení interního auditu 

Rozvoj webových aplikací MČ Praha 10 

□ Úpravy webových stránek www.praha10.cz 
na nižších úrovních, které souvisejí 
s dokončeným redesignem hlavní stránky 
(HP) 

□ průběžné úpravy struktury a designu webu 

vedoucí k jeho větší přehlednosti 

□ synchronizace hlavních webových stránek 

MČ (www.praha10.cz) s ostatními aplikacemi 

používanými úřadem (strategieprodesitku.cz, 

verejneprostory.cz atd.) 

Oddělení tiskové 

Zajištění pořádání výstav ve Středisku územního rozvoje 
včetně veřejných projednání aktuálně připravovaných 
projektů v gesci KHA 

vedoucí KHA 

Zkontrolovat nejméně 20 pronajatých nebytových prostor a 

ověřit, zda jsou tyto prostory užívány v souladu s nájemní 

smlouvou (účel nájmu, dodržování předepsané otevírací 

doby apod.). 

vedoucí OBN 
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zajistit ve spolupráci s Technickou správou komunikací hl. m. 

Prahy výběr a realizaci opravy dlouhodobě zanedbaných 

úseků komunikací v rámci tzv. velké běžné údržby (obnova 

obrusných vrstev vozovek a celé konstrukce chodníků v 

souvislých ploše); 

vedoucí ODO 

V průběhu roku 2023 eliminovat veškeré vzešlé problémy při 
zavádění elektronického oběhu účetních dokladů na MČ 
Praha 10 v produkčním prostředí v ekonomickém systému 
GINIS. 

vedoucí OEK 

Příprava a stěhování budovy radnice MČ Praha 10 vedoucí OHS 

S ohledem na novelu zákona o svobodném přístupu 
k informacím zajistit zpracování nového vydání QI 42-02-02. 

vedoucí OKK 

Postupovat v souladu s Koncepcí Rozvoje kultury městské 
části Praha 10 na období 2020-2025 ve znění evaluace 2022. 
Dodržovat strategické dokumenty a vnitřní předpisy ÚMČ 
Praha 10, které se vztahují k činnosti odboru. 

             vedoucí OKP 

Vypsat veřejnou zakázku a provést výběr dodavatele 
stavební části rekonstrukce radnice ÚMČ Praha 10. 

vedoucí OMP 

Aktivní účast na interdisciplinárních setkáních 
k problematice domácího násilí pořádané Intervenčním 
centrem na MHMP. 

             vedoucí OOS 

Zrealizovat veletrh sociálních a návazných služeb. vedoucí OSO 

Zajištění plynulého chodu při pokračování digitalizace 
materiálů OST z vlastních zdrojů. 

vedoucí OST 

Podporovat aktivity projektu MAP III a vytvářet podmínky 
pro naplňování Koncepce rozvoje školství městské části 
Praha 10 na období 2020-2025.  

vedoucí OŠK 

Zpracování koncepce údržby městské zeleně 
 analýza stávajících stavu ploch městské zeleně ve 

správě MČ 
 prověření možností nové pasportizace ploch 

městské zeleně 
 na základě analytické části zpracování koncepčního 

plánu údržby a rozvoje ploch na základě jejich  

vedoucí OŽP 

Zajistit v plném rozsahu používání prostředků IT při 
kontrolách podnikatelských subjektů v provozovnách tak, 
aby probíhající kontrola nezatěžovala podnikatele nad míru 
nutnou, a dále tak, aby docházelo ke zkvalitnění a zrychlení 
prováděných kontrol.  

vedoucí OŽI 
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 Zlepšování služeb ve vztahu k požadavkům občana 

Téma Odpovědnost 

Rozvoj komunikace po sociálních sítích (fb, Instagram) 

 pokračování v přípravě a realizaci 

tematických kampaní 

 navyšování počtu multimediálních a 

interaktivních aktivit na fb a Instagramu  

oddělení tiskové 

Zapojení žáků základních škol zřizovaných MČ Praha 10 do 

rozhodovacího procesu pro zkvalitnění vnitřního prostředí 

školy a vnějšího prostředí školních pozemků.   

oddělení strategie a 

participace 

Průběžná komunikace s občany a vypořádávání jejich 

podnětů směrem k územnímu rozvoji MČ Praha 10 

KHA 

Poskytovat jiné obecní byty za stávající obecní byty 
oprávněným nájemcům v rámci dostupného a sociálního 
bydlení v souladu se Zásadami pronajímání bytů svěřených 
MČ Praha 10. 

vedoucí OBN 

ve spolupráci s orgány a organizacemi hlavního města Prahy 

vybudovat logistické mikrodepo napojené na dopravní uzel 

Praha Zahradní město – na části stávající plochy P+R 

Zahradní město s cílem překládky zboží především na 

cyklokurýry, pěší kurýry, nízkoemisní doručovací systémy. 

Cílem je obsloužit obyvatele v blízkém okolí (Zahradní 

město, Skalka, Strašnice), zvýšit bezpečnost a snížit dopravní 

zátěž nákladními auty; 

vedoucí ODO 

Zabezpečit realizaci ankety spokojenosti návštěvníků Úřadu 
městské části Praha 10 v roce 2023.   

vedoucí OKK 

Zajistit péči o historicky hodnotné stavební objekty ve 
svěřené péči MČ Praha 10 a poskytne odbornou 
poradenskou a dotační podporu soukromým vlastníkům 
obdobných objektů také formou poradenství, konzultace. 

vedoucí OKP 

Zajistit úspěšný průběh rekonstrukce týkající se zvýšení 
kapacity ZŠ V Olšinách 

vedoucí OMP 

V rámci zlepšování komunikace s klienty bude na oddělení 
osobních dokladů a evidence obyvatel rozšířena možnost on 
line rezervace i na výdej již hotových cestovních pasů.  

vedoucí OOS 

Realizovat Dotační program městské části Praha 10 na 

podporu dětí z MČ Praha 10 s těžkým zdravotním 

postižením a jejich rodin pro rok 2023. 

vedoucí OSO 

Zajistit jednotnou kvalitu informačního toku k občanům 
pomocí elektronické komunikace i při osobních jednáních. 

vedoucí OST 

Třídění odpadu vedoucí OŽP 

Zajistit transformaci oborů činnosti živnosti volné u 
podnikatelských subjektů v souladu s přílohou č. 4 k zákonu 

vedoucí OŽI 
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 Potřeby zdrojů rok 2023 

 
 Měsíčník Praha 10 

 pokračování v tvorbě a vydávání časopisu 

 Dokončení projekční přípravy projektu a zahájení realizace úpravy vybraného úseku 

toku Botiče („Okolí Makuchovy lávky a promenáda podél Botiče“; „Záběhlický jez a 

jeho okolní plochy“; „Botič - pobytové plochy v předprostoru polouzavřeného bloku 

mezi ulicí U Vršovického nádraží a Petrohradská“; „Botič - Lesopark Olgy Havlové“) 

 ve spolupráci s orgány a organizacemi hlavního města Prahy se podílet na finální 

podobě a dokončení stavby Rekonstrukce ulice Minská - úprava parkovacích stání a 

výsadba stromů; 

 Realizovat snížení energetické náročnosti školských zařízení: 

-  MŠ Magnitogorská 
- ZŠ Nad Vodovodem 

 
 Zajistit úspěšný průběh rekonstrukce jeslí Jakutská 

 Příprava a stěhování budovy radnice MČ Praha 10 

 Zajistit péči o historicky hodnotné stavební objekty ve svěřené péči MČ Praha 10 
a poskytne odbornou poradenskou a dotační podporu soukromým vlastníkům 
obdobných objektů také formou poradenství, konzultace 

 Pokračovat v poskytování finančních darů uživatelům sociální služby tísňová péče dle 
platných zásad. 

 Péče o herní a sportovní plochy ve veřejném prostoru 

 Revitalizace parku Solidarita – severní část 

 Komplexní péče o veřejná prostranství 

 
 

 
 
 

 
 

č. 455/1991 Sb., včetně zaslání nového výpisu z 
živnostenského rejstříku dotčenému podnikateli.  
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         Použitá literatura k dalšímu rozvoji QMS: 

 Veřejné služby, jejich poskytování, zadávání a hodnocení (Ochrana, Ekoppress2007) 

 Manažerské standardy ve veřejné správě (NPJ, 2005) 

 Společenská odpovědnost organizací (NPJ, 2008) 

 ČSN EN ISO 9001:2015 resp. 2016 Systému managementu kvality – Požadavky 

 Komentované vydání ČSN EN ISO 9001:2016 

 Komentované vydání ČSN EN ISO 19011:2012 

 Perspektivy kvality r. 2018, 2019, 2020 a 2021 

 Metodické doporučení k řízení kvality v územních samosprávných celcích (Ministerstvo 
vnitra 2016) 

 Management rizik (Česká společnost pro jakost, z.s. 2021) 

 Metodická pomůcka k nastavení řídící kontroly podle COSO ERM se zaměřením na řízení 
rizik v orgánech státní správy (leden 2007) 

 Analýza využívání metod kvality ve veřejné správě (MVČR, červen 2016) 

 Společenská odpovědnost (CSR) - Hodnocení CSR organizací veřejného sektoru. Praha: 
Národní informační středisko podpory kvality. 

 Místní Agenda 21, metoda řízení kvality pro města, obce a regiony, 2016. Praha: NSZM 
ČR ve spolupráci s PS MA21. 

 Veřejná správa v České republice v roce 2016, 2017. Praha: Ministerstvo vnitra, Odbor 
strategického rozvoje a koordinace VS ČR. 
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tajemník 

KT 
Kancelář tajemníka 

 
odd. personální  

KS 
Odbor kanceláře starosty 

oddělení sekretariátu 
starosty 

 
odd. rady a zastupitelstva 

 
 

oddělení tiskové 
 

 

 

OEK 
Odbor ekonomický 

odd. rozpočtu 

odd. evidence 
hospodářské činnosti 

odd. místních příjmů 

odd. účetnictví 

OHS 
Odbor hospodářské 

správy 

odd. provozně - 
ekonomické 

odd. energetického 
managementu, technické  

správy a služeb 

odd. podatelny 

 
odd. spisoven                     

odd. autodopravy a 
pojízdného úřadu 

OKK 
Odbor kontroly a 

komunikace 

manažer kvality 

odd. kontrolních činností 

odd. stížností a 
svobodného přístupu 

k informacím 

odd. bezpečnostního 
managementu 

OMP 
Odbor majetkoprávní 

odd. právní a kontroly 
výstupů 

odd. přípravy a realizace 
oprav a investic 

odd. přípravy veřejných 
zakázek 

odd. prodeje nemovitého 
majetku a privatizace 

odd. výkonu vlastnických 
práv 

OOS 
Odbor občanskosprávní 

odd. matrik, státního 
občanství a vnitřní správy 

odd. osobních dokladů a 
evidence obyvatel 

odd. přestupkové 

OSO 
Odbor sociální 

odd. ekonomiky a 
administrativy 

odd. sociálně – právní 
ochrany dětí a práce s 

rodinou 

odd. sociální práce 

odd. zřízených organizací 
a zdravotnictví 

OST 
Odbor stavební 

referát administrativy a 
archivu SÚ 

odd. územního řízení 

odd. stavebního a 
speciálního řízení, 

kontrola staveb 
 

OŠK 
Odbor školství  

odd. ekonomické 

OŽI 
Odbor živnostenský 

odd. registrace 
 podnikatelů 

odd. evidence 
podnikatelů 

odd. kontrolní 

OŽP 
Odbor životního 

prostředí  

odd. životní prostředí  

odd. městské zeleně a 
čistoty 

OKP 
Odbor kultury  a projektů 

odd. ekonomické 

 
odd. veřejné podpory 

 

oddělení památkové péče  

tajemník; 
představitel  

managementu pro 
kvalitu 

1. místostarosta 
          

místostarosta 
 

místostarosta  uvolněný člen 
rady  

 

místostarostka 
 

uvolněný člen 
rady 

uvolněný člen 
rady 

 

místostarosta 
 

v rámci ČSN EN ISO 
9001:2016 

manažer kvality 

OBN 
Odbor bytů a 

nebytových prostor 

odd. právních činností a 
veřejných zakázek 

odd. bytů a nebytových 
prostor 

odd. správy domů 

odd. pohledávek 
 

v rámci zákona č. 
412/2005 Sb., 

Bezpečnostní ředitel 

Pověřenec pro ochranu  
osobních údajů 

ODO 
Odbor dopravy 

odd. státní správy 

odd. místní dopravy  

 

KHA 
Odbor - Kancelář 

hlavního architekta 

odd. architektonické a 
urbanistické koncepce  

oddělení technické 
podpory a analýz 

odd. e-Govermentu a ICT  

 
odd. informační 

kanceláře  
 

 
oddělení právní 

oddělení strategického 
rozvoje a participace 

 

 

starosta 
 

oddělení interního auditu 



ÚMČ Praha 10                                                                                                                         Příloha č. 2   
QS 55-01                     str. 1/2 
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ÚMČ Praha 10

Přehled dokumentace QMS rok 2022

DOKUMENTACE QMS  Rok 2022 

Příručka kvality ČSN EN ISO 9001:2016 QS 42-01

QI 42-01-01

Řízení dokumentace QMS QS 42-02

Předkládání materiálů určených pro jednání orgánů MČ Praha 10 QI 42-02-01

Poskytování informací dle zák.č.106 QI 42-02-02

Postup při komunikace se sděl.prostředky QI 42-02-03

Zásady používání razítek se st.znakem QI 42-02-04

Předkládání materiálů do ZMČ QI 42-02-05

QI 42-02-07

Řízení HW a SW QS 42-03

Spisový řád QS 42-04

Grafický manuál QI 42-04-01

Strategické a projektové řízení ÚMČ Praha 10 QS 42-05

Politika kvality QS 53-01

Enviromentální politika QS 53-02

Cíle kvality ÚMČ 2020 (program) QS 54-01

Cíle kvality odborů roční QI 54-01/xx

Organizační řád QS 55-01

       Příloha č. 1

Pracovní řád QI 55-01-01

Podpisový řád QI 55-01-02

Nakládání s fin.prostředky MČ 10 QI 61-01-01

Zásady pro nakládání s pohledávkami QI 61-01-02

Zásady pro poskytování cestovních náhrad QI 61-01-03

Statut a pravidla tvorby a užití pěněžních fondů QI 61-01-04

Oběh účetních dokladů QI 61-01-05

Stanovení výše příplatků za vedení QI 61-01-06

Zákaz požívání alkoholu a jiných návyk. látek QI 61-01-07

Aplikace zákona o registru smluv QI 61-01-08

QI 61-01-09

Závazné principy hospodaření přís. organizací QI 61-01-10

Ochrana osobních údajů v pod. ÚMČ Praha 10 QS 56-01

Personální činnosti zajišť. Kvalifikace QS 62-01

Implemantace standardů kvality soc.‐pravní ochrany

Zpracování zápisů a usnesení výborů ZMČ a zápisů a stanovisek 

komisí RMČ

Tvorba a zpracování rozpočtu MČ Praha 10
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Provozní řád QS 63-01

Zabezpečení BOZP a PO v ÚMČ QI 63-01-01

Poskytování příspěvku na závodní stravování QI 63-01-02

Poskytování služeb mobilních telefonů QI 63-01-03

Vedení pokladen QI 63-01-04

Zásady provozu služebních vozidel QI 63-01-05

Zásady hospodaření s majetkem QI 63-01-06

Zásady pronajímání bytů QI 63-01-07

Zásady pro uzavírání smluv o břemeni QI 63-01-08

Zásady hospodaření s nebytovými prostory QI 63-01-09

Privatizace domovního fondu QI 63-01-10

Jistoty a kauce QI 63-01-11

Zásady prodeje pozemků při privatizaci QI 63-01-12

Elektronická evidence docházky QI 63-01-13

Zásady pro prodej domů se šesti a méně byty QI 63-01-14

Pravidla pronájmu reklamních ploch QI 63-01-15

Zásady pro pronájem pozemků QI 63-01-16

Zásady pro čerpání FEU QI 63-01-17

Prodej nebyty QI 63-01-18

Prodej BJ v STC QI 63-01-19

Účetní odpisy a odpis. plán QI 63-01-20

Odpisy přílohy

Zásady pro prodej, půdní vestavby QI 63-01-21

Zásady pro pronajímání pozemků pro pr. zboží QI 63-01-22

Aplikace zákona č. 111/2009 Sb. QI 63-01-23

Prováděcí předpis pro prodej BJ jeich opr.náj. QI 63-01-24

Tvorba opravných položek k pohl. QI 63-01-25

Časové rozlišení QI 63-01-26

Zásady přímý prodej QI 63-01-27

Personální bezpečnost při ochraně utaj. inf. QI 63-01-28

Inventarizace majetku a závazků QI 63-01-29

Schvalování účetních závěrek QI 63-01-30

Pravidla poskytování fin. Prostř. MČ Praha 10

formou vyhl. dotačního řízení QI 63-01-31

Zadávání veřejných zakázek QS 74-01

Materiální zabezpečení ÚMČ QI 74-01-01

Kontrolní řád Úřadu městské části Praha 10 QS 82-01

Zabezpečování fin.kontroly v MČ Praha 10 QS 82-02

Statut interního auditu dle z.320/2001 Sb. QI 82-02-01

Řízení rizik ÚMČ Praha 10 QI 82-02-02

Audity managementu kvality QS 82-03

Řízení neshod, opatření k nápr. a prev. op. QS 83-01

Zásady činnosti Komise škod a ztrát QI 83-01-01

QI 83-01-02

QI 83-01-03

QS 17

QI 58

CELKEM 75

Pravidla pro vyřizování stížností, pochval a petic

Odškodňování pracovních úrazů a nemocí z povolání


